B
KaTtanor 2009/2010

U

“Tuber




— huber

dPabpuka Tango

Xopowo ocBeLyeHHas

U BerimkosnienHo
Tepmoperynupyemasi
®abpuka Tango

et )

i

®abpuka Tango — 310

CoBpeMeHHOe NPON3BOACTBEHHOE 34aHNE C BENMKOENHOW BHYTPEHHEN aTMOC-
depon — ato Pabpuka Tango, noctpoeHHas B OdpdeHbypre. Co3gaHHasa apxu-
Tektopamun AHToHMen n Bunbrensmom KacteH ns AyneHgopda, ®abpuka npea-

laraet onTumMaribHble YCINoBUA KakK MNoCceTuTendam, Tak n COTpyaHUKaMm.

HesaBucumo ot BpemeHnu roga, Pabpuka Tango Bcerga Bo
BnacTu GnaronpusitHbix Temnepatyp. CekpeT B TOM, YTO
npy aToM Huber npakTuyeckn He HyXXOaeTcs B 3Hepruu
ONs oToNnneHuss U oxnaxaeHus!! Yypegutenbs KomnaHum
[Metep Xybep cuntaeT TeMNEPUPYIOLLYKO TEXHWUKY OCHOBOMN
®abpukn Tango. Ero [0Ka3blBaloT
NMPEBOCXOAHYI0 KOMMETEHUMIO MNPEeanpusTus B obnactu
TEMMNEPUPYHOLLIEN TEXHUKU.

[Mocne 3aBepLUEHNs CTPOUTENbLCTBA TPETHEIO Yy4vacTka

ncenenoBaHua

obbem Pabpukn Tango yeenunumtcs go 60 000 ky6.wm.,

nonesHaa nnowaab coctaBuT npumepHo 8 500 kB.Mm.
MaccuBHble 6ETOHHbIE CTEHbI OPUCHOTO 34AHUS XOPOLLO
M30n1poBaHbl. [TPON3BOACTBEHHbIE 3ambl UMEKT TEpPMO-
CTeHbI U Kpbilwn ¢ PU-n3onsiument, No3sonstowme co3atb
negsHou pABopel B pasrap neta. bonee 40 km Tpy6
TennoobMeHHMKa CKpbITbl B Mofax v NoTosikax 0UCHbLIX U
NPOVN3BOACTBEHHbIX 3A4aHWN.

nnowiagb
BO3MOXHbIM MoAAepKaHWe MaKCcumarnbHOW Temneparypbl

lMraHTckas Tennosoro obmeHa genaet

Ha ypoBHe OT +23°C go +24°C paxe B 3UMHUIA MEPUOL.

30€ecb BCE B NOCTOAHHOM ABWXKEHUW... 3TO Halla BeO-CTpaHuua

VIHHOBaLMOHHbIE paapa60TK|/| ANA pelleHnda 3agad TeMmnepupoBaHua B gnana3oHe ot

-120°C po +425°C.

MpocTo 3amanTe Ha Hawy Be6-cTpaHuuy www.huber-online.ru n Bbl nonyuute Bcto
Heobxoammyto wuHdopmaumio. ExenHeBHoe o6HOBRNeHue uvHdopmMauum 3a cyer

NOCTOSIHHOTO OBHOBMNEHMS caiTa B HOYHOe Bpems4.

Ha ocHoBE MHOrOYMCIEHHbIX NpakTU4eCcKnXx npumepoB Bbl y6e,qv|Ter B npeBocxoacTee

Temnepupylowen TexHukn Huber. HenosTopumas Pilot-HaBuraums nomMoxeT nerko

OpMEHTUPOBATbCA Ha Be6-CTpaHVIL|e.

Mpn nomowwm cyHkuum ,MyHuber® Bbl cmoxeTe BbIAEMUTbL U COXPaHUTbL OCOBEHHO
nHTepecytowe Bac csegeHus. [Mpy nocnegymowyx nocelleHnsx Beb-cTpaHuLbl
JaHHble CBeAeHWs1 MOMEHTanbHO okaxyTcs B Bawewm pacnopspkeHun. Kpome Toro,
OEMOHCTPaLMOHHbIN hunbM «3a Kynmcamm» NoMOXeT Bam y3HaTb, YTO ABWXKET HaMW.
[MocmoTpuTe, Yem XMBET 1 Kak dyHKUMOoHMpYyeT Pabpuka Tango.

2 | www.huber-online.ru




LLieaeBp

Mpn atom nydwe ucrnonb3oBaTh TENO, Mcxopsiiee OT
Halleln NpoAyKUMK, a UMEHHO: B CPEQHEM, NMPU HaPYXHOW
Temnepatype B 3umHuii nepuog 0°C 1 Temnepatype BHyTpU
nomelerHnss +20°C, pacxogbl SHEPrMM Ha OTOMfeHne
cocTaenstoT npumepHo 110 kunosarT.

,Hac corpeBaloT 3akasbl HalLMX KNeHToB" — nuweT lNeTep
Xy6ep B cBoel pykonmcu Handbuch der Temperiertechnik
(www.temperiertechnik.de). Ha camom pgene, Bcé
TepmocTatuyeckoe obopydoBaHue TecTupyeTcs nepen
oTnpaBkow notTpeduTento. Tenno, ncxogsiiee oT npubdopos
C BO3AYLUHbIM OXNaXAeHeM, HeMoCPEACTBEHHO nonagaeT
B XOPOLUO M30MMPOBaHHbIE MPOWM3BOACTBEHHbIE 3asbl.
3umon  Tenno, wucxodsiiee oT NpubOpoB C BOASHBIM
oxXNaXaeHneM, pacrnpocTpaHsaeTcs No 3naHuio bnarogaps
TENNooOMeEHHVKaM.

3arnsiHuTe 3a Kynucbkl Ha www.huber-online.ru

KTo nsobpen
Tango?

Ecnu roBopuTb 0 TexHonornM tem-
nepaTypHOro KOHTpOns, TO OTBET
oueBuaeH. 20 net Ha3ag MuTep Xy-
6ep, BOOXHOBMEHHbIN 9K30TUYECKUM
ApreHTuHckum TaHro, paspaboTan
OCHOBHble MpuHumMnbl Unistat, co-
BEPLUMB PEBOMIOLMIO B MUPE TEPMO-
OVHaMuKN.  YHuKanbHass — cepus
Unistat, BkntoyatoLas 6onee 60 mo-
Aenen cTaHdapTHbIX TepMOCTaToB,
Aenaet BO3MOXHbIMU Mpodeccro-
HarnbHble UCcegoBaHKs Ha No6om
ypoBHe. MuHmnatiopHbii Petite Fleur
— MarneHbkuii Tango, AONONHAET ce-
pvio 1 MO NpaBy CTAHOBUTCS MUPO-
BOW ceHcauuen. bonee nonHyto nH-

dopmMaunio MOXHO HAWTU B JAHHOM
KaTtarnore v Ha cante
www.temperiertechnik.de.

VHHOBaumm B 6opbbe ¢
3KOHOMMYECKMM Kpnsncom!

Cepus Unistat PEBONOLIMOHN3MpPOBana
TEXHOMNOII0 TEMMNEPaTYPHOro KOHTpOns.
HoBLecTsa, pa3paboTtaHHble Halmmm

cneunannctamMmn, OCHOBaHbl Ha MpearioXXeHUaAx
HaLLWX KIIMEHTOB M HALLIEM HaMEPEHWN CO3aBaTh
CMUCTEMbl  TEMMEPATypHOro  KOHTPOMsA,  He
npeacTaBnsoLLMe COXHOCTM B YNPaBNEHNN U C
HU3KMM YPOBHEM 3HepronoTpebnenus. [a, mbl
ato0 Moxem! Hawwm paspabotkm 2009 roga
OpocaloT  BbI30B  TeKylleMy  Kpusucy U
noJyepKuBaloT TOT PakT, YTO Mbl SBNSEMCH
NPW3HaHHLIM MUOHEPOM B 0BNacTn OXnaxaeHus,
Ge3onacHoro  Ans  OKpyXXawolwen  cpefpl.
MwuHunaTtiopHbin  Petite  Fleur, nocnepoBatenb Daniel Huber,

Tango, C TOYKM 3pEHUst AUHAMUKU U TOYHOCTM Kommepyeckuti dupekmop
He3aMeHUM A BHELUHWX CUCTeM, TpebyroLmx

HEBbICOKMX MOLLHOCTEN B AmanasoHe ot -40°C go +200°C, oxnagutenu Unichiller ¢
HaTypanbHbIM xnagareHTom CO2, n nocrnefHee, HO He 3aBepLuatoLLiee, HoBasi Hegoporas
cepusi TepmocTatoB C OTKpbiTon BaHHoOW (MPC), koTopas HecmoTps Ha Hanuune
COBPEMEHHOM  MWKPOMPOLIECCOPHOM  TEXHOMOrUW, MpeAnaraeT  UCKIYUTENbHOE
COOTHOLLEHME LieHbl 1 Ka4ecTBa B OTBET Ha CYLLECTBYHOLLMIA Kpuaunc. bnarogaps Baluen
noaaepke, nopaepXKe COTPYAHNKOB 1 NapTHEPOB, CUCTEMbI TEMMNEPaTYPHOTO KOHTPOMS
Huber no-npexHemy siBNstOTCS WHHOBALMOHHBIMK Naepamu (CM. MHdopMaumio Ha
obnoxke). Cnacnbo 3a Bawwm ngen n 3a Bawy npegaHHocTb!




I' lll'cll CopepxaHue

[opayne TexH

} Brnok ynpaBneHus

e Mogenu, koHuenums 6
e  ®yHkumm — E-grade — Plug & Play 8
e (O630p 10

} Unistat® — Tango — Petite Fleur

e Unistat® — MpuHumn 12
e Petite Fleur — maneHbkuin Tango 20
e  Mopenu 22
e [IporpammMmHoe obecneyeHve 28
e Ex-p-Kopnyc 29
e [IpakTuyeckoe NpUMeHeHne 30
e Akceccyapsl 36

) Cepwus Unichiller®

o DyHKUMK 38
e Mopenu 40
e Akceccyapsl 47

} TepmocTaTbl C OTKPbITOW BaHHOW

e KoHuenuus 48
e  Mopgenu 52
e Akceccyapbl 70

Mpu6opbi Ministat®,
Unichillers® unu
Unistat®: Huber - ato
npaBUNbHbIN BbIGOpP!

4 | www.huber-online.ru

| !




——

J:f-

i

L.

onornn. XornoagaHasti TOMYHOCTb.

} CneumnanbHble paspaboTku

e TepmocTat Force-Ageing - KOHTPOIb

KadyecTBa nuea, Hotbox 78
e KanmbpoBo4YHbIE BaHHbI 79
} Akceccyapsbl
e ApanTepsl 80
e LlnaHru gns npu6opos Unistat® 82
e TennoHocuTenM 83

Unichiller

TexHnyeckne aaHHble

O630p mogenen 84
Cnosapb
TepMuHbI 94

O6wasn nHpopmauyusa

[opsvas nuHus, cepBucHoe obenyxreaHne 96

TepMuHbI, ycrioBus 96
3ameTku 97
®abpuka Tango

Barnsig 3a kynucel 98

WHHOBaLMOHHELIE pelueHus B o6nacTtu

TeMnepaTypHOro KOHTPonsi:
oT nabopaTopum A0 NPOMbILLIIEHHOTO
npousBoacTBa




ey srocymasnens

CoBpeEMEHHbIN KOHTPOMNMNEP —

Lenespbl TexHonoruu Plug & Play,
CO3[aHHble NpU y4aCcTuUM HaLUMX
knueHToB: Unistat® Pilot n CC-Pilot

C Havana 80-x rogoB B cMCTEMax TeMnepaTypHOro KOHTPO-
Nsi Mbl UCMOMNb3yEM MUKPOMPOLIECCOPHbIE Broku ynpasrne-
HMa (koHTponnepbl). Utorom 25-neTHMX 3BOMIOLMOHHBIX
pa3paboToK CTano co3gaHue BbICOKOAMHAMUYHON CUCTEMBI
TemneparypHoro koHtponsa Unistat®, kotopas obnagaet
CaMbIM/ COBPEMEHHBLIMU AaTyMKamMy TeMnepaTtypbl U AaB-
NeHusi, rapaHTupyLWmumn 6esonacHocTb paboTbl, cnocob- | Cﬂmpﬂﬁbfe C

Ha K MOCTOSIHHOMY OOMeHy AaHHbIMK 1 obecneynBaeT UH- { ontro
HOBALMOHHbIN  MOAXO4 K  OCYLECTBIIEHUO  TOYHOrO
TemnepaTtypHoro KoHTpons. OTnMyme oT aBTOMaTUYECKOro
6noka ynpasneHus 3aknovaetcs B 06bEMe yHKLMOHarb-
HOCTW 1 ucnonb3oBaHun TexHonorun Plug & Play (c 1982

roga).
Bnok ynpaBneHus p
Plug & Play .
Unistat® Control 503.0002 3
Unistat® Pilot 503.0003 3
CC-Pilot 658.0020 1

Hepoporne (Low-Cost) momenn ¢ 6nokom ynpasneHus
MPC ocHalleHbl N1Llb caMbiMX HEOOXOANMbIMKU 6a30BbIMU
YHKUMAMU, rapaHTMPYOLLUMK CBEPXTOYHbIA TEMMepaTyp-
HbIi KOHTPOMb TaM, r4e HET HeOOXOAMMOCTM NMPOU3BOANTL
BrneyatrieHne MHoOroyHKLMOHaNbHbIMU MHHOBaALMOHHBIMM
Unistat® Pilot n CC-Pilot.

MpocToTa ynpaBneHus u
MHOTrOo(pyHKLMOHANbLHOCTh:
CC-Pilot

OKOHOMUYHbLIN, HE[OPOrOM,
HageXHbIN: HOBbIN GOk
ynpasneHus MPC

6 | www.huber-online.ru



OyMarLnN KOHTponnep

}Plug & Play

3 roga rapaHTumn

Unistat® Pilot —
AUCTaHLMOHHOEe
ynpaBneHue U cepBuc




I'lll'“l. ®yHkuum — E-grade — Plug & Play

[laHHble npouecca
BCerga B nosie 3peHud

Bnoku ynpaBneHus Unistat® Pilot u CC-Pilot rosopsaT
Ha MPOCTOM fAi3blke U AepxaT nornb3oBaTtensi B Kypce
BCeX U3MEeHEeHUM npouecca.

Unistat® Pilot n CC-Pilot - ynsTpacoBpemeHHble Groku
yrpaBneHust CMCTEM TEMMEPaTypHOro KOHTpons, aganTu-
poBaHHble K UHAMBMAYaNbHLIM NOTPebHOCTAM nonb3oBa-
Tensd. Ha nnockom LBETHOM rpaduyeckom Avcnnee Ao-
CTYnHO oTobpaxaeTcs BcA Heobxoaumasi nHdopmaums,
Xapaktepusylowas AMHaMuyeckne U3MeHeHus mpouecca
TemnepvpoBaHus. Temnepartypa npouecca, BHYTPEHHSAS
Temneparypa unu Temnepartypa pybalukv peaktopa, AaB-
neHne Hacoca, a Takke nHdopmaums, kacawLasacs 6eso-
nacHOCTM npouecca, nokasaHbl Ha Aucnnee B BUAE YETKO-
ro MPOCTOro Tekcta. Pexum oTobpaxeHns mMHdopmauum
Ha gucnnee MOXeT BapbupoBaTbCs. Hapsagy ¢ otobpae-
HMeM Bcell MHdopMauun UNn Tonbko Hanboree BaXKHOM
nHdpopmMaumm (3agaHHoe 3HadeHue, hakTnyeckas Temne-
paTypa npouecca Unu BHYTPEHHSAs Temnepartypa, Temne-
paTypa cucTeMbl 3alluThl OT NeperpeBaHns) MOXeT ObiTb
YCTaHOBMEH pPeXum OTobpaxeHns MHpopmaummn KpynHbIM
Wwpudtom. OTO 0bBneryaeT NpodTeHWe Hambonee 3Hauu-
MOW MHpopMaLun Ha pacctosHun. PaspelueHne gucnnes
6a3oBon Bepcun 0,1°C unm 0,01°C. Temnepatypa otobpa-
XaeTcs B rpagycax Llenbcusi unu ®apexreiTa. B 3asucu-
MOCTM OT MOAENM U aKCeccyapoB BO3MOXHO MOLLAroBoe
perynmpoBaHue CKopocTu Hacoca wnu Adasnexusi. VPC
(BapbVpyeMbI KOHTPONb AABMNEHWS) 3aLUMLLAET CTEKNAH-
Hoe obopyaoBaHue OT NoBpeXaeHuI. [apameTpbl KOHTPO-
Na YyCTaHaBMMBAKOTCA BPYYHYIO UMM C UCMOMb30BAHUEM
CMCTEMbI CaMOONTUMU3NPYIOLLErocs aganTUBHOIO KOHTPO-
nsa (True Adaptive Control - TAC) — nHTENNeKTyanbHoro,

17.04.09
13:50:31

12.14 °C

10.90 °C

T BHyTp.

T nNpouecc

 Taeae 20.00°C
/o

T MmuH
-45°C
? TeMnepupoBaHue BbIKn

N coyHkumm T3ag. sHau. (O Crapt

CaMOoONMTUMU3UPYHOLLIETOCS KackadHOro KOHTpornnepa, aB-
TOMaTM4eCcKn yCTaHaBMMBAIOLLEro MnapameTpbl, rapaHTu-
pyloLinMe BbICOKOANHAMMUYHBIN TeMNepaTypHbIN KOHTPOSb.
Pabounin gnana3oH Temneparypbl NMMMUTUPYETCA OrpaHu-
YeHVAMM 3a4aHHOTO 3HaYeHus, a Takke cnocobom peak-
LUy cuctemsl, onpegensemMbim nons3osartenem. Mpu He-
MCMPaBHOCTAX aKTUBN3NPYETCS 3BYKOBOWN UMW BU3yalbHbIV
curHan Tpesoru. Yacel 1 kaneHgapb MoryT ObiTb cneum-
anbHO 3anporpaMmMmnpoBaHbl Ha aBTO-CTapT nNpubopa npu
nepebosx B Mogaye 3MeKTPOSHEPrMn Unn Npu Haxoxae-
HUM Npubopa B COCTOAHUU OXuAaHus. BosamoxHa kanu-
6poBka gatymka KoHTpons. B 3aBucumocTn oT Bepcuu
npubopa, uMgpoBoA 1/Mnn aHanoroBbli MHTEpdenc Bu-
3yanusunpyeT 1 perucTpupyeT AaHHble npolecca. YCTaHoB-
ka ComBox obecneunBaer B3avMoAeNCTBME C CUCTEMOW
KOHTpONs npouecca.

E-grade — yHKUNM NO TpeboBaHUIO

E-grade — yHVKanbHbI MHHOBALUMOHHbLIM KOA akTuBauuu,
MO3BOSISOLLMNIA pacLUMPUTL (PYHKLMOHANbHbIE BO3MOXHO-
cTn 0bopyoBaHNsA B COOTBETCTBUN C TpeboBaHUsIMU Npo-
Liecca 1 btogKeToM nonb3oBaTens.

JTio6as BHeLHsA cucteMa TpebyeT Hanmuuus onpenenex-
HbIX (PYHKLMI B MEHI0 TepMocTaTa. Vicnonb3oBaHune npu-
6opa B COYETAHUU C HECKOMNBKUMY BHELLUHUMU CUCTEMaMMU
MHOIOKPaTHO YBEMWYMBAET AaHHbIN nepeyeHb. DyHKUMO-
HanbHOCTb TEPMOCTaTa HanpsiMyHo 3aBUCUT OT CITOXKHOCTU
cucTembl. MNpnbopkl ¢ 6nokom ynpaeneHus CC-Pilot 6a3o-
BOW BEPCUM OCHALLEHbI MCYEPMbIBAOLLMM NEpPEYHEM PYHK-
LM, HeobxoauMbIX AN TEMNEepPaTypHOro KOHTPOSS C UC-
Monb30BaHMEM KIACCUYECKMX BHELUHMX cucteM. [laket
E-grade nossonseT B noboe Bpemsa 1 6e3 4ononHUTENb-
HbIX YCUINUIA paclunpuTb YHKLMOHANbHbIE BO3MOXHOCTU

8 | www.huber-online.ru

3a cyeT OBHOBNEHWUS 3NEKTPOHHOro obopyAoBaHNsA Tep-
mMocTaTa. [lna aToro Heo6xoAMMO BCEro NLlb BBECTU KOA
aKkTMBauuy Yepes naHenb Grmoka ynpasneHus npubopa.
[aHHbIN KOO MHAMBMAYanbHO NPUCBOEH KaXXO4OMy U3 Mpu-
6OpOB M MOXET ObITb aKTMBMPOBaH MPU W3rOTOBMEHUU
npubopa nnu 3akasaH no3xe (OTNPaBieH NO ANIEKTPOHHON
noyte). AkTMBaumsa koga He Tpebyer obHOBREHMsA Mnpo-
rpamMMHOro 1 annapaTtHoro obecneyeHns npubopa.

E-grade - LleHa
Basic > Exclusive 9495

| Exclusive > Professional 9496 ‘
| Basic > Professional 9496 ‘

MepeyeHb yHkumn E-grade npegcraeneH Ha ctp. 10-11



Easy Control

Easy Control — yem npouye, Tem nyyiue.
PacnonoxeHve cyHKUMIN B andaBUTHOM nopsiake
nenaet Easy-Control oveHb nonynsipHbiM. B Ha-
cTosiLee BpeMsi JOCTYNHO MEHI0 Ha HEMELIKOM, aH-
TMUNCKOM, ppaHLly3CKOM, WTanbsHCKOM, WCMNaH-
CKOM UM pycckoM s3blkax. BBog  AaHHbIX
OCYLLECTBMAETCHA NPY MNOMOLLM CEHCOPHOTO 3KpaHa
(Tonbko gna Unistat®-Pilot), nMuTaumnoHHbIX Kna-
BULL, BpaLLaloLLErocsl KOAMPOBLLMKA UM KOMOUHa-
LMW SAHHBIX MHCTPYMEHTOB.

Easy Control ucnonb3dyetca BO BCeX Mopensax
Unistat®, CC-umpkynsaTopax v npubopax Unichiller®
B BEpTMKarbHOM Kopryce.

Plug & Play

Plug & Play — yHMKanbHas TeXHOMNOrus, npumeHsie-
masa ¢ 1982 roga.

Bnarogaps TexHonorun Plug & Play, mogynbHas
KOHLeNuUMsi MakCcMMarbHO YMpoLLaeT CepBUCHOE
obcnyxuBaHve 1 No3BornsieT 0OHOBNSATL 3MEKTPOH-
Hoe o6opyaoBaHuve B Ntoboe Bpemsi, MCNonb3ys co-
BpeMeHHyto flash-texHonoruo. Lupkynatopbl u
oXxriaguTenu KOHTPOMMPYKOTCA MPX MOMOLLM CTaH-
[AapTHOrO MONb30BaTENbCKOro MHTepdenca, 4To
SBMSIETCS peLualoum NpenmyLLecTBoM Ans Nosb-
30BaTenen MHOrOYMCMEHHbBIX CUCTEM TemnepaTyp-
Horo koHTpons Huber. Brnoku ynpaenexus Unistat®
Pilot n CC-Pilot B3aumo3ameHsiembl, MOTyT UCMOSb-
30BaTbCs A8 AUCTAHLMOHHOIO ynpaBneHus npu-
6opamu npu Hannuum kabens nepefavn LaHHbIX.
Bnok ynpaeneHna CC-Pilot - aTto 6ecnpeueneHT-
Hble (PyHKUMOHarbHbIE BO3MOXHOCTU U TMOKOCTb.

nu

f=\f
AR

MPC — npocTtoe Hegoporoe TeMnepmpoBaHmne

MukponpoueccopHbi koHTpons MPC

Mpoct — Hegopor — ®yHkumoHaneH!
CoBpemeHHble Hepoporvme (Low-Cost) 6noku
yNpaBneHnst He MEKT YHUKarbHbIX MPEMMYLLECTB
TexHonorun Plug & Play. 310 Hegoporoe pellueHne
ans npubopos Minichiller®, Unichiller® B knaccu-
YecKOM Koprnyce U KOMBMHAaLIMN NPOCTOro MOrpyX-
HOrO LMpKynsTopa C BaHHamy M3 MaKpOrioHa, He-
p>KaBetoLLen cTanmn unv BaHHaMy Ans OXNaxaeHus.
Mbl co3HaTeNbHO UCKIYNIM BTOPOCTEMNEHHbIE ON-
unn. Tenepb Bbl nnatuTe TonbKo 3a caMble HEOO-
XoAaumble oyHKLmK!

OpHako, 6e30nacHOCTb MCMONb30BaHUST OCTaETCS
Hen3meHHol. TonbKo TpU KNaBuwK ANS ynpaene-
HUS1 NPMBOPOM 1 MPOCTON AUCHSIEN.

3a O0OnOMHUTENBHYID CTOMMOCTb Mbl Npeanaraem
MUWKPOMPOLIECCOPHbIA BroK ynpaBneHusi Bepcun
Advanced, OCHalleHHbIN LMPPOBLIM MHTEPDEN-
com RS232 n rHe3gomMm MOAKIOYEHUS BHELLHEro
nartyuka.



huber  ore

. PyHKLMM

Perynupyemasi MOLLHOCTb HarpeBa / oxnaxaeHus

CC-Pilot ,Professional*

v

Perynupyemble orpaHWyeHnsi CUrHanmsaumm

v

AkycTuyeckas / BU3yanbHasi curHanusaums

v

ABTO-CTapT (Npy BO30GHOBMNEHNM 3IEKTPONUTAHUS)

v

Kanenpape, aarta, Bpems v

Kannbposka aatuvka (BHyTpeHHero, npouecca) no 5 To4kam no 5 To4kam no 5 To4ykam
LiBeTHOM nnockui gucnnen CEHCOpHbIN aucnnen 5,7" 3,5° BiHs
PyHkumm COMBOX v v Vi
— BHewHuii koHTpon. curHan / ECS STANDBY

— MNporpammupyemeiii volt free-koHTakT / ALARM

— Undbposont nHtepderic RS232, RS485

— AIF (aHanor. uHtepdeinc) 4-20 mA

— MOHUTOPUHT ypOBHS

KomdpopTt MeHto / KomnaktT MeHto v v v
ABTO-KOHTPOMNb KOMMpeccopa v 4 v
Hactpovika PID napametpos 6rnoka ynpaeneHus TAC* TAC* TAC*
[Mporpamma gerasauum v v v
Lincdbposoi nntepdeinc RS232 v V2 v?2

Oucnnen

rpacuy., undposoi, zoom

rpacwmy., umdgposown, zoom

rpacuy., undposow, zoom

Pa3speluenve gucnnes

0,1°C/0,01°C

0,1°C/0,01°C

0,1°C/0,01°C

MpocToe ynpasneHune (Easy Control)

v

v

v

[wnarHocTtuka gyHKUMIN Npu cTapTe

OaT4UKKU, ANEKTPOHUKA

AaTyvKY, 3MNEKTPOHMKA®

AaT4vuKK, SJ'IeKTpOHl/IKa5

Asbik: HeM. / aHrn. / dp. / utan. / uen. / pycck. v v v
MOHWTOPUWHT (YPOBHS, 3almTa OT neperpesaHus) v v v
Texnonorus Plug & Play v v v

[Mporpammatop
— JOMNOMHUTENbHbIE (PYHKLUM

10 nporp. / makc. 100 waros
KanengapHbin cTapr,
HenvHeriHas pamna

10 nporp. / makc. 100 waros
KanengapHbin ctapr,
HenunHerHas pamna

3 nporp. / makc. 15 waros

Pamna v v v
OrpaHu4eHmns 3a4aHHOrO 3Ha4YeHus v v v
Pexum KOHTPOns (BHYTPEHHMI, npoLecca) v v v
dopmar Temnepatypel: °C / F v v v
dopmat BpemeHu v v v
MeHtio nonb3osatens (ypoBeHb AAMUHUCTPaTOpa) v v

Hacoc ¢ Bapbupyemoii ckopocTbto (VPC) V3 V'3 V3
[Mporpamma oTBOAA BO3AyXa v v v
BTopoe 3agaHHOe 3HayeHne v v

10 | www.huber-online.ru



CC-Pilot ,Basic*

v

MPC

v

v

v

v

no 5 Toukam

3,5“

v

v

v

npensapuT. onpegereHa

npeasapuT. onpeaerneHa

npeasapwT. onpegereHa

v

V2

v

umdcpoBown, zoom

undposom

undpoBom

0,1°C

0,1°C

0,1°C

v

OaTyvKy, SNEKTPOHMKA®

AaT4yuKun

OaTunkm

v

v

V'3

N

w

IS

@

CC-Pilot B ycrnoBusix npon3BoacTsa

CerogHs, Yawe, Yem korga-nubo, Hawm
KIMEHTbI 06palLatoTCcst 3a UHCTPYMEHTa-
MW, MO3BOMSALWMMA YIYYLIUTb UX NPO-
Leccsl.

Bnarogaps BO3MOXHOCTM MCMONb30BaTh
NPaKTUYECKN UOEHTUYHbIE UHTEPMENCHI,
XMMUKY, paboTatoliemy B nabGopatopuu,
N MHXEHepy Ha 3aBofde Temepb Npolle
obmMeHuBaTbLCS MHGOPMaLMEll, CBOeBpe-
MEHHOEe Mory4YeHne KOoTopoW
ABNAETCS KPUTUHECKN BaXKHBIM
Onst appeKTUBHOrO BbINOSHE-
HUSA paboTbl.

Gemma Cowell,
Business Development
Manager,

Huber UK

[ONOMHUTENBHO

HefoCTyneH, ecnu yctaHoBneH ComBox,
RS232 aktuBmpoBaH B ComBox

[Ansi NpUGOPOB C BapbypyEMOii CKOPOCTbIO
Hacoca (VPC)

TAC — camooNTUMU3NPYIOLLMIACA aAanTUBHbI
KOHTPOMb (BHYTPEHHWI, KackafHbIi)

Tonbko npubopel cepum Unichiller®



'lll'cll MNpuHuun Unistat®

Unistat® — BbICOKOOAUHAMUYHOE

Unistat He CpaBHVIM C O6bIHHOVI TEXHOJSIOTUNEN. Halm uHxeHepbl 3HaIOT, YTO AN UCCNEnoBaHUA W NPOU3-
. BogcTBa Heobxoauma... BE3OMACHOCTb NMPOLIECCA!
Y Hero HeTt TepMognHaMmn4eckom

anbTepHaTuMBbI. Be3onacHoCTb — 3T0 yBEPEHHOCTb B TOM, YTO 3aBUCKMbIE OT
Temneparypbl npouecchl, B nabopatopuu 1 Ha NpounsBoa-
CTBe, NpoTeKaloT Tak, kak Heobxoaumo - 6e3 kakux-nnbo
KoMnpomuccoB — B nioboe Bpems. Mpubopbl Unistat® go-
KasblBatoT, YTO TepMOAMHaMuMKa 1 6e30nacHOCTb COBMECTU-
Mbl!
[Ins 6ecKoMNPOMUCCHOTO AOCTMXKEHNS MOCTaBMEHHbIX Lie-
nen HeobXxoAMMbl TOYHOCTb M Ha[EXHOCTb B ynpaBneHuu
TEpPMOANHaAMUYECKMMUN NapaMeTpamu.
Mpubopbl Unistat® ¢ TouHoCTbiO 06ecneynBatoT To, B YeM
Bbl Hyxgaetecb: CTABUINIbHOCTb MPOLIECCA u Bbl-
COYAMLLEE KAYECTBO!

Ha nepBom nnaHe - 3agavya TeMnepupoBaHus
TeHaeHUMM 3aBTpaLLUHEro AHS OnpefensitoTcs MexayHa-
poaHbIM kny6om Tango (nonb3oBatensmu Unistat® Bo Bcem
Mupe). PyHKUMOHanNbHbI 06bEM CUIBHO BbIPOC, a B ynpas-
neHuun, 6narogaps Easy Control, 6bin coBepLueH peBorto-
LIMOHHbIN nepeBopoT. HoBble dyHKkummn Unistat® 6binm noa-
BEPrHyThI 6eCcKOMNPOMUCCHOMY ~ TECTUPOBaHUK  C
MCMNOMb30BaHMEM BHELUHUX CUCTEM B MPOU3BOACTBEHHbLIX
ycnoBusix. Bcé BHUMaHue onbITHbIX nonb3oBatene 6bino
COCpefoToYeHO Ha pesynbsraTax.

YcoBepLUEHCTBOBaHMS TEXHOMOMM NPOM3BOACTBA HAaCOCOB,
CBSI3aHHbIE C YBEMUYEHNEM CKOPOCTM NOTOKA TEMMOHOCUTE-

T paTypHas
¢ 06bIYHOIN TeXHONOr e
30°C

20°C 1

Tnpouecca

TenyTp.

T3ap. 3Hau.

-20°C A
-30 °C A

-40°C |

-50 °C T T T T T T T T T
0:00 0:10 0:20 0:30 0:40 0:50 1:00 1:10 1:20 1:30 h:mm

TemnepatypHas guHamuka Unistat
30°C

20°C +—

Tnpouecca

10°C A

TeHyrp.

Tsan. Hau.

Tango u BbicokoMolHble Unistat
ot -120°C po +425°C ansa
naboparopui U NPOU3BOACTB -20°C +

-10°C 4

-30°C 4

-40°C

\
el N L

0:00 0:10 0:220 0:30 0:40 0:50 1:00 1:10 1:20 1:30 h:mm

12 | www.huber-online.ru



TeMmnepupoBaHue

NS, NPUBENU K 3aMEeTHOMY YMyulleHuio nepefadn Tenna
BHeLLUHel cucteme U ot Heé. MNpeackasyemble 1 BOCNPOU3-
BOAUMbIE Pe3ynbTaThl, HENPEB30WAEHHbIE CKOPOCTW N3Me-
HeHUst TemnepaTyp AatoT B utore Gonee GbICTpoe BO3Bpa-
weHue nasectmumi (ROI - Return on Investment), koTopoe
[OMOMHUTENbHO YCUINMBAETCH MUHMMAnNbHLIMU 3KCnIyTa-
LUMOHHbIMU  pacxodamu, OOYCrOBMEHHbIMW  AEACTBUEM
npuHumna Unistat®.

B 1988 rogy Ha 6a3e nepBoro nNokoneHus NpubopoB Gbinu
NPOTECTUPOBAHbI  OCHOBHbIE
Unistat®. Co BTOpbIM MOKONEHMEM TEXHONOrMYeckue Oo-

MPUHUMMBI  TEXHOMOrM
CTWKEHMs1 Gblniv KOHCONMMAMPOBaHbI M BHeAPEHb! B MPO-
MbILLNEHHOCTb. TpeTbe nokoreHue ctano Gonee ycosep-
bonee ad@deKTMBHbIM U  BbICTPO
pearvpyoLyM Ha U3MeHeH st TeNMoBbIX Harpy3ok, obecne-

LLIEHCTBOBAHHbIM,
YnBas TECHbIN KOHTPOSb U NErkocTb ynpasneHusa.

OOGbIYHbIE TepMocTaTbl U OXNAAUTENU-LIMPKYNATOPbI
paboTaloT ¢ rmapaBnnYecKn OTKPbLITLIMU BaHHaMM1

B TepmocTaTax ¢ OTKpbITOM BaHHOM (pUCYHOK 1), He3aBucu-
MO OT TOrO, OCYLLECTBMSAETCS BHYTpeHHee (A) Unn BHelLL-
Hee (B) TemnepupoBaHve, TeNNOHOCUTENb HE N30NMPOBaH
OT OKpY>KatoLLert aTMocdepbl, OTKPbIT, HEe MOABEPXEH BO3-
[eNcTBUI0 BHYTPEHHEro AaBneHus cuctembl. [pu BHeLU-
Hem TemnepupoBaHun (B) HeobxoauMo [ABYXCTOPOHHee
perynvpoBaHune ypoBHs TennoHocutens. MNpu ncnonb3osa-
HUN TUMWYHON BHELLHEN 3aKpbITOW CUCTEMbI (PUCYHOK 2),
He3aBVCUMO OT TOro, HaXoANTCSH OOBEKT B HEMOCPeaCTBEH-
Hom (D) unu koceeHHom (C) B3aumogencTBum ¢ TENSOHO-
cutenem, OTKpbITas BaHHa TepmocTaTta OA4HOBPEMEHHO SiB-
nAeTcs pacluMpuUTEnbHLIM COCYAOM AN TEMfOHOCUTENS,
n3mMeHeHne obbema KOTOporo 0BYCNoOBNEHO TEPMUYECKU.

Unistat® — BonnoLeHne Npon3BoANTENIbLHOCTU U AUHa-
MMKM, cO4eTaHMe KOMNAKTHOCTU U MOLLHOCTH

Unistat® (pucyHok 3) o6beguHsieT BO3MOXHOCTU adpdpek-
TUBHOW TEPMOAVMHAMUKM UM COBPEMEHHON MUKPOINEKTPO-
HUKM U, BMECTe C TeM, SIBMSETCS BbICOKOIP(EKTUBHO

PucyHok 1: OTKpbITasi BaHHa

T
;I] [
&

A B

B
-
4
<¢

B
=
| |

AMANTT—

=

PucyHok 2: 3akpbITbIi Kpyroo6opot

i
ErdT)

AY

1L 7

PacwuputenbHbin

ansTepHaTMBOM TepmocTatam C OTKPbITbIMA BaHHaMMU.
Unistat® — 310 TepmMoCTaT-LUMPKYNSTOP, HE UMEIOLLNIA OT-
KPbITON BaHHbI. PoMb OTKPbLITOW BaHHbI, KOMNEHCUPYOLLEN
n3MeHeHne obbema TEennoHOCUTENS, WUrpaeT paclumpu-
TenbHbIN cocya. MNpy paboTe ¢ BHELUHUMM OTKPbITbIMU CU-
ctemamn (F) pacwmputenbHbll  cocyn Gnokupyetcs.
Bcneacteve atoro Unistat® ctaHoBMTCS rmapaBnvyecku
3aKPbITbIM N MOXET ObITb YCTAHOBIIEH HNXE YPOBHS BHELL-
Hen cucTemsl.

MpuHumn Unistat® cokpaliaetr obbem TennoHocutens u,
MoBbILLAsA CKOPOCTb MOTOKA, yBENMUMBaEeT apheKTUBHOCTb
Tennonepefayn. YMeHblUeHe OaBfieHNs TEMNOHOCUTENs
M MCNONb30BaHNE BblCOKOIMMEKTNBHBIX TENNO0OMEHHN-
KOB YBEMMYMBAIOT CKOPOCTb peakLmmn CUCTEMbI Ha U3MEHe-
HuA Temnepatypbl. Unistat® crnocobeH K MakcMmanbHO
ObICTPOMY M3MEHEHWIO TeMnepaTypbl, Oxnaxaas co CKopo-
CTbIO A0 HECKONbKMX COT KefllbBMHOB B Yac. [ins cpaBHe-
HVSA: obpaTnTe BHUMaHWe Ha yAenbHYI0 MOLHOCTb OXIlax-
Aenns (Bt/n, B cootBeTcTBum ¢ DIN 12876).

PucyHok 3: MpuHumn Unistat

PacluupuTenbHbIn

cocyn cocyn

CC-410 B 06bI4HOM
MCMOSNHEHUN
naeaneH ans
npsAMoro Temnepu-
poBaHus 06bEeKTOB
B BaHHe




14 | www.huber-online.ru

I' lll'l}l. CucteMbl AMHAMUYHOIO TEMNEpPaTypPHOro KOHTponA

Unistat® — npodeccrnoHanbHbIN

[MpodreccnoHarnbHbIN
MacLitab

MpuGopbl C OANHAKOBON TOYHOCTHIO KOHTPOMMPYIOT Kak camble
Marnble nabopaTopHble, Tak U MPOMbILLIIEHHbIE 06beMbl. Bos-
MOXHbI Anana3oH pabouyrx Temnepatyp ot -120°C go +425°C.
Bonee 60 mogenel B BepTUKanbHOM UM TOPU3OHTANIbHOM Kop-
nyce ¢ MOLLHOCTbI0 oxnaxaerus ot 0,7 go 130 kBT ncnoneaytot-
CS B Hay4YHO-CCMNEA0BATENBCKUX U MPOM3BOLACTBEHHbIX nabopa-
TOpUSIX, Ha  MWHW-TIPOM3BOACTBAX M B KPYMHbIX
NPOV3BOACTBEHHO-TEXHOMOMMYECKNX MpuGopbl
Unistat® pacTyT BMecTe ¢ NOCTaBfieHHbIMU 3ajaqamu, HO Mpo-

cTota mx obcnyxusanus u npuHumMn Unistat® ocrtatotcs Hens-

KOMMnekKkcax.

MEHHbIMW.

Unistat® coxpansitoTt
NPOCTPaHCTBO

KomnakTHbIi npnbop - aTo ManeHbkuii npmbop  6e3 notepb
MOLLHOCTU. KOMNakTHOCTb onpegensieTcsi cooTHoweHvem Bt/
M3 B nbom TemnepaTypHoMm AuanasoHe npubopsbl Unistat®
ABNAOTCA CAMbIMU KOMNAKTHBIMMU.

BesonacHoCcTb

Mpubopbl Unistat® ocHalleHbl MHOMOYMCHEHHBIMI CUCTEMaMM
6e30nacHOCTN 1 CNOCOBHbI BLINMOMHATL TEMNepaTypHbIe 3a4a4un
6e3 JOoMNONHUTENbLHOTO KOHTPONS B yCroBusix 6e3onacHow 1 npo-
OOIMKMTENbHOW aKcnnyaTauum.

TemnepaTypHble orpaHnyeHns (Temnepartypa CMcTeMbl 3aLlmnTbl
OT NeperpeBaHus, 3ajaHHble 3Ha4YeHns TemnepaTtypbl, Temnepa-
Typa cpabaTbiBaHWs CUrHaNoB TPEBOTW) 3aBUCAT OT XapaKTepu-
CTMK KOHTpPONMpyeMmoW BHellHen cucTembl. BoamoxHa kanu-
OpoBka TemnepaTypHbIX [aTYUMKOB W [ATYUKOB [aBreHus;
COCTOSIHME npoLecca KOHTPONMUPYETCS MUKPOMNPOLIECCOPHbIM
KoHTponnepomM. Cuctema VPC ocyLecTBnsieT KOHTPOSb MaKCu-
MarnbHO JOMYCTMMOrO AaBlieHNst B KpyroobopoTe TennoHocuTe-
ns. MNaccuBHbIE KOMMOHEHTbI CUCTEMbl rapaHTUPYIOT YpesBbl-
BbICOKYl0O ~ HadexXHocTb.  [lpM  BO3HUKHOBEHMU
HeuncnpaBHocTen npubopbl Unistat® nonHocTbio nsonupyrotcs
OT CUCTEMbI NOAAYM IMEKTPOIHEPTUN. B KpUTUUECKUX CUTYaLMSX

YanHo

[OMOMHUTENBHO aKTUBM3NPYETCA SKCTPEHHOE OXNaXaeHue.
»,Be3onacHocTb npouecca - 3awWuTa oT neperpeBaHuUa”: YHu-
kanbHasi 0cobeHHOCTb Npubopa GrnokuposaTs HarpesaTenb Npu
CTPEMUTENBHOM BbIGpOCe Tenna B NpoLecc U HeoGXoaMMOCTH
100% oxnaxaeHusi.

[ Al TS 1-_-

33
; |}



MacLuTao

3aumTa OKpy>KatoLLEeN

cpenbl

BbicokokayecTBeHHble MaTepuarbl C BO3MOXHOCTbIO NOBTOPHO-
ro MCNonb30BaHWA; HaTypalbHble XnagareHThbl, 6e3onacHble

ONst OKpy>KatoLen cpeapl; notpebneHve 1/3 ot obbema oxnax-
fatoLleit Bofbl, UCNONb3yeMoii 06bl4HBIMU TepMocTaTamm (npu-
60pbl C BOASHBIM OXNaXAEHWeM); aBTOMaTU3NPOBaHHas cucTe-
Ma aHeprocbepexxeHus - BCE 310 AenaeT npuGopbl Unistat®
OencTBuTenbHO 6e3onacHbIMU Ansi OKpyXatoLLel cpeabl.

L]

}Plug & Play

3 roga rapaHTum

Mpenmyuwectea Unistat®

I makcumanbHO GbICTpOe oxnaxaeHue u
HarpeBaHue
naeanbHoO Ans 30TEPMUYECKUX XMMUYECKUX
npoLieccos

I 6bICcTpOe pearnpoBaHue
6e3onacHoe ynpaeneHne ak30TEPMUYECKUMMN
peakuusimn

I BbICOKas yaenbHasA MOLWHOCTL oxsiaxaeHus (Bt/n)
[ns BbICOKOAMHAMUYHOTO U3MEHEHNS TEMNEPATYP

I HeBepoATHO KOMMNAKTHbIW (BT/AM?)
[EeNCTBUTENbHO MOLHbIN, 4EACTBUTENBHO
KOMMaKTHbIV

I wwmpokun pabounn TemnepaTypHbIvi AnanasoH 6e3
CMeHbl TennoHocuTens
npu ucnonb3oaHun DW Therm pa6oTaeT B
nunanasoHe ot -90°C go +200°C

[Nepenada gaHHbIX

ComBox

ComBox ocHalleH CoeAVHEHVSIMU, COOTBETCTBYIOLLMMU
craHgapty NAMUR, n aBnsietca ctaHgapTHbIM o6opyao-
BaHvem ans Unistat®. Bkniovaetr B cebsa cnegytolime
BCTPOEHHbIE UHTEpdENCbI:

— RS232 (peBepcuBHbIit)

— RS485 (peBepcmBHbIi)

— ,Cyxon® KOHTaKT (Mporpammupyembli)

— AIF AnanoroBbii uHTepdeiic 4-20MA (peBepCUBHbIN)

— ECS BHeLUHWI KOHTPOMbHbIN CUrHan

WebBox

WebBox obecneunBaetr obMeH AaHHbIMU Yepe3 roKasb-
HOW ceTu n nHTepHeT. Co3gaHue CroXHbIX Npodunert KoH-
Tpons Temneparyp, peructpauus, obpabotka n xpaHeHue
[OaHHbIX - 3TO AeTckue 3abasbl ¢ USB 1 kapTamy namsTu.
WebBox - gononHutensHoe o6opyaoBaHue, ocHalLeHHoe
cnegyoLwmMMmn nHTepdencamm:

— RS232 (peBepcyBHbIit)

— USB (Host)

— USB (Device)

— ceTb Ethernet

— ,Cyxon“ KOHTaKT (MporpamMmmunpyembin)

— ECS BHeLUHWIA KOHTPOSbHbINA cUrHan

ComBox n WebBox moryT ucnonb3oBaTbCsi B ka4ecTse
AVCTaHUMoHHoro ynpasnenus Unistat® (nogkntoyeHve ye-
pe3 eAMHCTBEHHbIN kabenb nepefayn AaHHbIX). MNpenmy-
LLEeCTBOM B JJaHHOM Crly4ae SBMSeTCs BO3MOXHOCTb yCTa-
HOBINEHWA
BO3MOXHOCTEW HenocpeACTBEHHO B CUCTEME YrpaBneHns
NpOLECCOM.

MHOTIOYUCIIEHHbIX KOMMYHUKaLUOHHbIX

1 OGonblion, uBeTHON, ceHcopHbiv TFT-gucnnen
rpadnyecknin, MHOrosI3bIKOBOW, ANANOroBbIv
npocToe ynpasneHve

I BbICOKas TOYHOCTb M BOCNPOU3BOAUMOCTb
Ansa TpeboBaTenbHbIX CUCTEM B AManasoHe ot
-120°C po +425°C

I rmbkue cucteMbl Nnepepaymn AaHHbIX
ComBox, WebBox (onuus)

| 15



I' lll"}ll BbICOKOTEXHONOIMYHbLINA KOHTPOJSb

Anepuoaunieckmii KOHTPOMb (63 NpeBbILLEeHMs)

A
.
/V
[ /|
/

Temnepatypa

BapaHHas Temnepatypa
== TAC-KoHTpOnem -
6e3 TAC-koHTpons -

~r—
\:\

[IMHaMU4eCKuii KOHTPOIb (MAHUMASTEHOE NPEBBbILIEHIE)

—

——— 3apaHHasi TemnepaTtypa [
e C TAC-KOHTpPONIEM ]
e 6€3 TAC-KOHTPONSA

Temnepatypa
— —
\\\\\

L
TAC - il
CamoonTuMmUsnpyrowmmncs TemnepaTypHbIn y —— S |/'
KOHTPOSb | VPC 6ainac | =

M3meHeHne kpuTepueB ncecnenoBaHusa u Tpebosa-
HWA npouecca M3MEHSAIOT TEMNMOoBYH Harpysky Ha
cucTemMy TemnepaTypHOro KoHTpons. EAuHcTBeH-
HOe, YTO OCTaeTCsl HEM3MEHHbIM -3TO TpeboBaHUe K
TOYHOCTU U Ka4eCTBY KOHTPOIS.

TAC cnocobeH aBTOMaTMYEeCKN aganTMpoBaTbCH K
n3MeHsowmmes TpebosaHnsamM. CosgaBast MHOrO-
MepHyt0 Mogenb npouecca, TAC aBToMaTnyecku
perynupyet PID-napameTpbl Tak, 4To6bl UMETb BO3-
MOXHOCTb ObICTPO CpearMpoBaTb Ha BHe3anHble
M3MEeHeHWs npoLecca.

OpHOBPEeMEHHO KOHTpONMpYs pyballKy peakTopa u
npouecc, TAC obecneynBaeT ObICTPYIO peakuuo u
CBEPXTOYHbIN KOHTPOrb. BbICTpble M3MeHeHns 6e3
NpeBbILLEHMS TemnepaTypsbl - 3To To, YyTo TAC npu-
BHOCUT B MPOLIECC...aBTOMAaTUYeCKN U C cobntoge-
HMem Bcex ycnosuii. Bmecto TAC-koHTponsi BO3-
MOXHO MPUMEHEHWE Krnaccumyeckoro pyyHoro PID
perynvMpoBaHus.

16 | www.huber-online.ru



= 1

L,

N

]
e

i

C paspeleHus komnaHum Roche AG (CH)

Bapbunpyembint KOHTPOSb
nasnenuna (VPC)

KoHTponb pAaBneHus € KOHTPONUPYEMbIM MSATKUM
cTapom

VPC 6bin paspaboTtaH ansi Toro, Y4Tobbl 3aWwuTuTh CTe-
KINSIHHbIE PeaKTopbl OT MOBPEXAEHUN, BbI3BAHHbIX BbICO-
KMM OaBrneHneM TennoHOCUTEnNs.

VPC Tarke KOMNEHCUpyeT U3MEHEHUsI BA3KOCTU Tenmno-
HOCUTENs NPy HarpeBaHUM 1 OXNaXOEHUN.

Mpnbopsbl Unistat®, ncnonbsyembie B TMNMYHbIX nabopa-
TOPHbIX CUCTEMAaX, OCHALLEHbl HACOCOM C Bapbupyemon
CKOPOCTbI M MSITKUM CTapTOM, a Takke AaTyYvMKOM, KOH-
TPONUPYIOLLMM MakcMMarnbHOe AaBfeHne TennoHocuTe-
nsi. BeicokomolyHble npubopel Unistat® ocywiectensior
KOHTPOMb AaBMeHUs Npy NOMOLUM AATYMKa AABNEHUS U
6arinaca 6ecluaroBoro perynmpoBaHust (onuus).
MuvH1mManbHoe faBneHve, MakCUMarbHbIA MOTOK, OMTW-
MarnbHas Tennonepegaya. VPC obecneuvBaeT adhdpek-
TUBHOE (PYHKLMOHMPOBaHWE B paMKax YCTaHOBMEHHbIX
OrpaHVYeHnin AaBeHNs BHELLHEN CUCTEMBI.

MakcumanbHbI MOTOK
TennoHocuTens

Yny4LieHHast KOHCTPYKLUMS Hacoca U yMeHbLLIEHVEe COomnpo-
TUBIIEHNS MOTOKa TenrioHocuTens obecneyvBatoT Gonee
BbICOKYI0 CKOPOCTb NoToKa npu 6onee HU3KOM AaBrneHuu,
YTO B CBOK O4epefb rapaHTupyeT 6onee ahdeKTUBHY0
Tennonepegady u 6onee ObICTpoe U3MEHEHNE Temnepa-
Typbl MpoLecca npu TOI e MOLLHOCTU npubopa.
HacTtonbHble 1 HanonbHble moaenu Unistat® ¢ HoBbIMK
coefMHeHnaAMM Hacoca M24 nocTaBnsTcsa ¢ aganTepom
ans Hacoca M16, o6ecneyvBaroLLMM NOAKMIOYEHNE CyLLe-
CTBYIOLLMX CUCTEM C coeguHeHnsimm M16.

TAC (true adaptive control)
ybexpaeT nonb3oBaTenemn

,B npouecce uccnegoBaHUn Mbl
Yacto pabotaem C pasnU4YHLIMU
peakTopamu. DPyHKLMOHANBHOCTb
Unistat® Bneyatnser n nossonser
HalTU UHOMBUAYyaNbHOE pelueHne
ONs KaXaoro U3 TemnepaTypHbIX
npoueccoB. TAC-TexHonorus y6e-
auTenbHa Gnarofapsi BOCNPOW3BO-

Jorge OVMbIM TeMnepaTypHbIM pe3yrbTa-
Zaragoza, Tam.”

Ajjitec

Mexicana



I' ll I' '} II BbICOKOTEXHONMOIMM4YHbINA KOHTPOSb

@ -
Q
>
2
@
aQ ]
[9)
cC
s
o
S
—_—
Bpems
o |
a
>
[
@
Q
g
=
=
o
2
—— T
Bpems

CoolNet®

[Tporpammarop

JNnHenHas dyHKLMA NOCTENEHHOro U3MEHEHUs
TemnepaTtypbl

EanHnyHble ObiCTpble M3MEHeHVs TemnepaTypbl MOryT
ObITb OCYLLECTBMIEHb! MPY NMOMOLUM JIMHEWHOW (PYHKLMM
MOCTENEHHOro M3MEHeHNst TemnepaTypebl (NHelHble pam-
nbl). YOOOHKIN nporpammarop, Bkitovatowmin go 100 cer-
MEHTOB, UCMONb3yeTCs Ans BbINONHEeHWsi bonee CnoxHbIX
3agay TemnepupoBaHus. WHamBmayanbHble CerMeHTbl
MOryT 6bITb 06BbeAMHEHbI AN co3aanns nporpammel. Mpu
3TOM ANSA KaXx4oro cerMeHTa nporpaMMbl MOXeT ObiTb
YCTaHOBMEH NPUOPUTET BPEMEHU UMW MPUOPUTET TEMMNe-
paTypbl. Ha ypoBHe KaXgoro cermeHTa MoryT ObITb akTu-
BMPOBaHbI UNW JeaKTUBMPOBaHbI AONOMHUTENbHbIE (DYHK-
unm (,cyxon“ koHtakt (PoKo), aHamorosbin nHTEpdenc,
PeXnM KOHTPONs Temneparyp).

HenuHenHasa yHKUMA nOCTENeHHOro W3MeHeHus
Temnepatypsbl (NLR)

CneuuanbHO Ans NpoLeccoB KpucTannmaaunm HenmHem-
Has (PyHKUMA MOCTEMEHHOro W3MEHeHUst TemnepaTtypbl
no3BonseT Npou3BOAUTb KPUCTamnmbl C BbICOKOW YacTo-
Ton. BMecTo mcnonb3oBaHWs AOPOrocTosLWMX nporpam-
MaTopoB, C Lefblo 06beaNHEHUs ANCKPETHbIX NPsSiMOY-
FOMNbHBIX WU NIMHENHBIX U3MEHEHNI TeMMepaTypbl, MOXET
ObITb UCnonb3oBaHa e-pyHKUMA, No3BONSAOLLAA onpeae-
NSTb HenpepbiBHYO hopMy 3agaHHOro 3HaveHus. [ua-
rpaMma oTpa)kaeT BbICOKYI TOYHOCTb e-(PyHKLMMN (BHU3Y)
B CpaBHEHWU C NMHeHon pyHKumeln (HaBepxy, 6 cermeH-
TOB).

CoolNet® — yHMKanbHbIN KOHTPONUPYIOLUMIA KnanaH

XnapareHT oxnaxgatowero obopygoBaHus KOHTPONMpPY-
€TCs U3MepPUTENbHBIM KnanaHoM. CucTeMbl OXNaxaeHns
npubopos Unistat® ocHalleHbl pacluMpyTenbHbIM Knana-
HoMm CoolNet®, KOHTpPOoNMpyeMbIM NOLIAroBbIM MOTOPOM.
KnanaH npoussogntcst Ha cabpuke Tango ¢ 2002 roga.
ToYHO perynupyemMoe OTKPbITUE KranaHa OCyLLeCTBMsSeT-
ca B gnanasoHe ot 0 go 600 waroB, ¢ paspeLleHnem
0,005mm/wwiar. 3to no3sonset cucteme CoolNet® goctu-
raTb ONTUManbHOrO MOTOKa B UCMApPUTENE, a Takke Mak-
CYMarnbHOW MOLLHOCTY OXNaXAeHus B Nniobom Temnepa-
TypHoM AmanasoHe. Cuctema CoolNet® - 310 rapaHTus
TOYHOIO ¥ PENPOAYKTUBHOIO KOHTPOMS B TEMMNepaTypHOM
avanasoxe go -130°C.

18 | www.huber-online.ru




BocnpounssBoanmocTb

Mpubopsbl Unistats® rapaHTUpyloT nony4e-
HUe BOCNPOU3BOAMMbBIX Pe3yrkTaToB

npouecca TemMnepMpoBaHM1sl NPU MaKcK-

ManbHO BLICOKOM AMHAMMKe npouecca.

\

— \ | \

R IR PR Ve B R R A0 Rl FIRER MR HOeE
et o i £




I' lll“}ll Petite Fleur

petite fleur — maneHbkM Tango

ManeHbku Tango — 310 TepmocTar, NpegHa3Ha4YeHHbIN
Ans TeMNEepUPOBaHUS BHELUHUX CUCTEM B CpeaHEM
TemnepaTypHomMm amnanasoHe ot -40°C go +200°C.

~d

}Plug & Play Nathr.alrﬁe rigerant
3 roga rapaHTuu _ _1#:‘ J

camMbin maneHbkun Unistat®
Cawmbii maneHbkuin Unistat® ocHaweH naketom E-grade
Professional n ComBox, kak ctaHAapTHbIM 060pyA0BaHNEM.
HaTypanbHbin xnagareHT B Liensax 3awuTbl OKpyXatoLen cpeabl.

Tango — camblii MEpBbIA U CaMbli ManeHbKUi
TepmocTaT-umpkynaTop cepun Unistat®, koTopbii
OCTaBasiCsl TOYKOW OTCYETa Ha MPOTSKEHUN MHOTUX
nert. Petite Fleur, B cpaBHeHun ¢ Tango Nuevo, co-
craensieT 2/3 pasmepa, 2/3 MowHocTn n 2/3 cToun-
MOCTW.

Tepmoctat Tango n Bce npubopbl Unistat® moryt
MCMonb30BaTbCs Ans TeMNepupoBaHWUA BHELLHUX
OTKPbITBIX (BaHHbI) M BHELUHUX 3aKpbITbiX (Hampu-
mep, peakTopsl) cucteM. MNepBas Bepcmsa TepmocTa-
Ta Petite Fleur npeagHasHaveHa ans ncnonb3oBaHUs
C BHELLHVMWU 3aKpbITbiMK cuctemamu. Npnbop obna-
AaeT BCeMWU U3BECTHbIMU MpeuMyLLecTBaMm cepumn
Unistat®, B TOM uncne pacumpuTenbHbIM COCYA0M U
OOnbLLIMM CMOTPOBBIM CTEKITOM C MOACBETKOW. BTo-
pas Bepcusa TepmocTaTa Ansa paboTbl C OTKPbITEIMU
BHELUHVMM CUCTEMaMW HaXOAMTCA B CTafun NOATo-
TOBKM.

,»,0o0OpbIN AeHb"

Bonbline mogenu Unistat® ocHaweHbl 5,7” gucnne-
eM. ManeHbkuin Tango NpMBETCTBYET Norb3oBaTensi
¢ gucrines 3,5” (6bnok ynpaenexusi CC-Pilot). Cnesa
Ha nepefHen naHenu pacrnorioXeH paclvpuTenb-
HbIA COCYA U CMOTPOBOE CTEKIO0, CripaBa — aBToMa-
TUYECKUiA BroK U NaHerb ynpaeneHust.

Bo3moxHOCTb pa6GoTaTb C NMOOLIMM BHELHUMMU
cuctemamm

dyHKUMoHanbHocTb Petite Fleur He ycTynaeT dyHK-
UmoHanbHocTK 6onblmnx Unistat®. MoluHbIi Hacoc
C perynvpyemoln CKOPOCTbiO, BapbMpyeMbI KOH-
Tponb Aaenexus (VPC), camoonTMuanpytoLmincs
BHYTPEHHWI 1 KackagHbl kKoHTponb (TAC) obecne-
YMBaIOT Haunyylwme pesynbraTbl TEMNEPUPOBaHUS.
MporpammHoe obecneverne E-grade Professional n
BCTPOeHHbIN ComBox sBNsitoTCA CTaHAapTHbIM 060-
pyAoBaHnem AaHHoro npubopa.

3agHAA naHenb:
ComBox, coeguHeHunsa Hacoca M16x1



MpunogHUMK n KaTn

Hebonblwas wupuHa (260 Mm) no3BonseT yctaHas-
nuBaTtb Petite Fleur gaxke B ManeHbkux Huwiax, ona-
rogapsi porvMkaM MOXHO C NerkocTbio nepemMellaTb
npubop ¢ MecTa Ha MecTo, MPOCTO NPUMNOAHUMUTE U
KatuTe.

[OTOBHOCTb K A€NCTBUAM

[Mpun yacTon cmeHe BHELUHMX CUCTEM, paboTatoLLmx
C TepMocTaToM, Npobnemor CTaHOBUTCS BoAa, OCTa-
lollasics B LWnaHrax u peaktopax. Boga, cmelwmnsa-
SICb C TenrioHocuTenem, NpensiTcTByeT npoLeccy
nepegayn Tenna. Hoeas cuctema cenapaumm no-
3BONSAET OTAENUTb BOAY OT TEMIIOHOCUTENSI Heno-
CpeacTBEHHO B MpoLecce TeMrnepupoBaHus.

Bonble MmowHOCTU

Crangapt DIN 12876 Tpebyet, 4TO6bl MOLLHOCTb
OXnaxaeHus onpegensnack nNpu  MakcUmarnbHON
ckopocTu Hacoca. CHWXeHWe CKOpOoCTM Hacoca
yMeHbLUaeT obbem TennoBOW 3Hepruu, Bblibpachl-
BaeMmbll B CUCTEMY. OTO MPUBOAUT K YBEMUYEHUIO
MOLLIHOCTU OXNaKaeHUst 1 b6oree HU3KON KOHEYHOM
Temnepatype. Petite Fleur ocHaweH HeobblyanHO
MOLLHbIM HACOCOM. YMEHbLLUEHME CKOPOCTU Hacoca
obecneunBaeT AOMNOMHUTENbHYO MOLLHOCTb OXMaXx-
OEeHnst — Tenepb OOMOSNTHNTENBHO MOXHO WCMOSb30-
Batb oT 30 go 50 Bt mowHoCTM. [OBOPS O MOLLHO-
CTWM, Mbl BCergja WMeeM B BuAy MOLUHOCTb
oxnaxaeHus npubopa npu MakcMmMarbHOM CKOPOCTU
Hacoca.

Unistat® gna Hay4yHbIX nabopaTtopui U Npous-
BOACTBEHHbIX KOMMJIEKCOB

MosiBneHune TepmocTtara Petite Fleur pacwmpuno ce-
puiinyto nuHuio Unistat®. Tenepb cepust HaYMHaeTcs
C Mofernen MoLWHOCTbo oxnaxaeHus ot 480 BT npu
+20°C, yTo AenaeT Nx eAMHCTBEHHbIMU TepMOCTaTa-
MU B Mupe, obecnevnBalomMmMy NpodeccnoHarb-
Hble  UCCNEedoBaHWsi B YCMOBUSIX  HAy4vHO-
nccrneaoBaTenbCKux nabopaTopuii, Ha
MUWHU-NPON3BOACTBAX U B KPYMHbIX MPON3BOACTBEH-
HbIX kommnekcax. CUCTEMbl TEMMNEPaTypPHOrO KOH-
Tponsa Unistat® pabotatoT B AnanasoHe oT -120 °C
0o +425 °C, ¢ MOLLHOCTbIO OXNaXAeHUs 1 Harpesa-
Hua go 130 kBT. Tepmoctatel Unistat® moryT nog-
KIoYaTbCA K MaporeHepatopam WAM cucTemMam
OXIaXAEeHUs1 C COMsIHbIM PacTBOPOM MOSb30BaTeNs,
1 Takum 06pa3om, NCNOMb30BaTbCHA C BHELLUHMMU CU-
ctemamy o6bemom Gonbiue 10 M.

petite fleur

DIN 12876

MOLIJ,HOCTI:. oxnaxgeHuna namepdetca
npv NOJTHON CKOPOCTM Hacoca

VPC

BapbupyeMbiii KOHTPOSb AaBreHust

Mopgenb Hacoc makc. OxnaxpaeHue (kBT) npu (°C) Howmep LleHa
VPC
(n/mMuR)  (6ap) 200 20 0 -20 -3 (EUR)
petite fleur -40...200 33 0,9 1,5 0,48 048 045 0,27 0,16 260x450x504 1030.0001.04
petite fleur w -40...200 33 0,9 1,5 048 048 045 0,27 0,16 260x450x504 1030.0003.04 3

21



I' lll"}ll Mopenu Unistat®

| unistat® 510w |

u

2,0

pasnexue / 6ap
=) o«

o
2]

KpuBas Hacoca

T
Unistat 430

Unistat 425, 510
Unistat 520

Unistat Tango Nuevo, 405

\\\

X

~ \}

INNERNN

20 40 60 80

NPON3BOANTENBHOCTL NIMUH ———

cornacHo DIN 12876

100

W3mepeHus npu Temn-pe 20°C, ¢ ucnonb3oBaHnem BoAbl,

New!

New!

New!
New!

nistat® 430 | | unistat® 520w | *

VPC

Bapbupyemblii KOHTPONb AaBNEHUSA

ATEX

B3PbIBO3ALLMLLEHHOE VCMOMHEHNE
(mononHuTEenbLHO)

YBenuyeHne MOLHOCTI'

HarpeBaHWA (gononxutensHo)

-55°C

Moaenu MOLWHOCTLIO
ot 0,7 no 21 kBT

I| unistat® tango nuevo |

Mogenb Hacoc makc. MoLuHocTb oxnaxaeHus (kBT) Howmep Llena
VPC npu (°C)
no -55°C (n/mMuH)  (6ap) 250 200 100 O -20 -40 (EUR)
tango nuevo -45...250 55 09" 15/30 0,7 07 0,7 0,7 04 0,06 425x270x636 1000.0001.05 3
tango nuevo wl -45...250 55 09" 15/30 07 07 07 0,7 04 0,05 425x270x636 1000.0002.05 3
unistat® 405 -45...250 55 09" 15/30 10 10 10 10 06 0,1 425x308x636 1002.0003.05 3
unistat® 405w -45...250 55 09" 15/30 13 13 13 13 0,7 0,195 425x270x636 1002.0002.05 3
unistat® 410w -45...250 55 09" 15/30 25 25 25 15 08 0,2 425x360x636 1031.0001.05 3
unistat® 425 -40...250 105 1,52 2,0 20 20 20 25 18 0,2 460x554x1332 1005.0002.05 3
unistat® 425w -40...250 105 1,52 2,0 28 28 28 25 19 0,2 460x554x1332 1005.0003.05 3
unistat® 430 -40...250 90 1,72 4,0 35 35 35 35 22 0,3 460x554x1332 1005.0006.05 3
unistat® 430w -40...250 90 1,72 4,0 35 35 35 35 22 0,3 460x554x1332 1005.0007.05 3
unistat® 510w -50...250 105 1,52 6,0 53 53 53 53 28 09 460x554x1332 1005.0001.05 3
unistat® 515w -55...250 105 1,52 6,0 70 70 70 50 28 0,9 460x554x1332 1032.0001.05 4
unistat® 520w -55...200 60 1,52 6,0 - 60 60 60 42 15 540x604x1332 1006.0001.05 4
unistat® 525w -55...250 60 1,52 6,0 10,0 10,0 10,0 7,0 4,2 1,5 460x550x1332 1033.0001.05 4
unistat® 530w -55...250 90 2,52 12,0 7,0 19,0 21,0 16,0 9,0 3,0 540x704x1491 1034.0001.05 4

'BCTpO€HHbI VPC-KOHTpOmb

2V/PC-KoHTponb Yepes Garnac

22 | www.huber-online.ru

p.OI'IOJ'IHI/ITeJ'II:HO: HaTypaJ’IbelI?l XIajareHT no 3anpocy KnueHta

MOﬂeﬂM B rOPU30HTanbHOM KOpryce Mo 3anpocy KnueHta



KpuBas pa6oTbl Hacoca

w

Unistat 610, 615 1
Unistat 620,625
Unistat 630,635,640 ||
Unistat 645,650,680 | |

[Nasnenue / 6ap

2 TN
N N
i 1 \\
Y A\
| unistat® 650w |
0o 20 40 60 80 100 120 140
MoToknimn ~ ———=
W3mepeHua ¢ ncnonb3osanunem Boabl npu 20°C,
B cootseTcTBuM C DIN 12876
-60°C J
Moaenu molwHoOCTLIO :
oT 7 po 130 kBT _ é
— -'P
U
. A
h.__.{ J
rant | unistat® 615w | 4
Hacoc makc. MoluHocTb oxnaxaeHus (KBT) Homep Liera
VPC npu (°C)
(n/muH)  (6ap) 200 100 0 -20 -40 -60 (EUR)
unistat® 610w -60...200 60 1,52 6,0 70 70 70 64 33 08 600x704x1520 1007.0001.05 4
unistat® 615w -60...200 60 1,62 12,0 95 95 95 80 48 12 600x704x1520 1007.0002.05 4
unistat® 620w -60...200 90 2,52 12,0 12,0 12,0 120 120 65 1,8 700x804x1520 1008.0002.05 4
unistat® 625w -60...200 90 2,52 12,0 16,0 16,0 16,0 150 7,4 2,2 700x804x1520 1008.0003.05 4
unistat® 630w -60...200 110 2,52 240 22,0 22,0 21,0 20,0 150 5,0 920x1004x1655 1009.0001.05 5
unistat® 635w -60...200 110 2,52 240 27,0 27,0 27,0 250 18,0 6,0 920x1004x1655 1009.0002.05 5
unistat® 640w -60...200 110 2,52 30,0 32,0 32,0 32,0 27,0 20,0 6,0 920x1204x1655 1010.0001.05 5
unistat® 645w -60...200 130 4,02 36,0 450 450 450 420 220 7,0 1830x1200x1830 1011.0001.05 5
unistat® 650w -60...200 130 4,02 48,0 650 650 650 56,0 30,0 11,0 1830x1200x1830 1012.0002.05 5
unistat® 680w -60...200 130 4,02 96,0 130,0 130,0 130,0 80,0 60,0 20,0 4500x2000x2000 1013.0001.05 5

HOHOJ'IHI/ITel'IbHOZ HaTypal’Ibellﬁ XIajareHT Mo 3anpocy KnueHta

| 23



I' lll'cll Mopenu Unistat®

85°C
-
BosaywHoe unu
BoAOsAHOEe
oxnaxgeHue
KpuBas Hacoca
1.2 T T T T T T
Unistat 815, 825, 830
1,0 _\_\\\ —— Unistat 705 H
o 08 \\
8
Los6 N
$
g
0.4
. N
N\ N\
0,2 \\
o \
0 10 20 30 40 50 60

NpON3BOAUTENBHOCTD IIMUH —

WM3mepenus npu Temn-pe 20°C, ¢ cnonb3oBaHWeM Bofbl,
cornacto DIN 12876

VPC

BapbupyeMbiii KOHTPOIb AaBIeHUs

ATEX

B3pbIiBO3aLLUNLLEHHOE UCNOJTHEHNE

hith
Matural Refrigerant

Insid

YBenuyeHue MOLHOCTHU

HarpeBaHWsA (aononnurensHo)

Uristal s

| unistat® 825 |

| unistat® 705w |

(BononHUTENbLHO)
Hacoc makc. MoLwuHocTb oxnaxaeHus (kBT) Homep LleHa
VPC npu (°C)
(n/muH)  (6ap) 250 200 100 O -20 -40 -60 -80 (EUR)
unistat® 705 -75...250 55 09" 1,5/30 06 06 06 065 06 06 03 - 425x400x720 1001.0002.05 3
unistat® 705w -75...250 55 09'" 15/30 06 06 06 065 06 06 03 - 425x400x720 1001.0001.05 3
unistat® 815 -85...250 40 0,9 2,0 13 13 13 15 15 14 12 02 460x604x1342 1014.0003.05 3
unistat® 815w -85...250 40 0,9° 2,0 1,5 15 15 15 15 14 12 0,2 460x604x1342 1014.0004.05 3
unistat® 825 -85...250 40 0,9' 3,0 23 23 23 22 20 20 14 03 460x604x1342 1014.0001.05 4
unistat® 825w -85...250 40 0,9 30 23 23 23 24 24 24 15 0,3 460x604x1342 1014.0002.05 4
' unistat® 830 -85...200 40 0,9° 3,0 - 40 38 36 35 35 22 0,7 540x654x1500 1015.0001.05 4
unistat® 830w -85...200 40 0,9 3,0 - 40 38 37 36 36 22 0,7 540x654x1500 1015.0002.05 4

'BcTpoeHHbIi VPC-KOHTpOIb 2VPC-KkoHTponb Yepes Gaiinac

24 | www.huber-online.ru

J[lononHNTENBHO: HaTypanbHbIA XMafgareHT no 3anpocy KnueHTa




OT maneHbKoro k 6onbwomy — 6onee 30
npu6opoe Unistat® B nonb3oBaHuun

B HayyHo-uccneposatensckom LeHTpe GSK Chemical
Development, pacrnonoxeHHom B Research Triangle
Park, mbl y>xe 6onee 10 net ncnonb3yem nabopartopHbie
peakTopbl pa3nunyHbiX pasmepoB. C camoro Havana
Hawu TpeboBaHus B obnactu Temnepa-
TYPHOTO KOHTPONSs ObiNv O4YEHb BbICOKW-
MW, ¥ Mbl MOMHOCTBIO JOBEPUNCH NPUBO-
pam Huber Unistat®, o6nagatolmm
6oMbLUMMM CNOCOBHOCTAMU. TexHonorus
Huber 3HaunTenbHO ynyyimMna Haium uc-
crnefoBaHMs M cTana OCHOBOMorarato-
LLIMM UHCTPYMEHTOM B cO0ope AaHHbIX Ans
Quality by Design studies.

i Roy Flanagan,
Team Manager, Process
Safety and Design
KpuBas paboTbl Hacoca
4,5
LI L]
4,0 Unistat 950 -
Unistat 930, 925 [
. 35 Unistat 920 —
| unistat® 930w | onetee M
3.0 Unistat 1015 ]
4 25 Unistat 1005 ||

[MaBneHue / 6ap

2,0

= 90°C ', EENS
-120 °C | e -

Monen" MOLWHOCTbHO | unistat® 910w | M3amepeHus ¢ ucnonib3osaxiem sogsl npu 20°C,
8 cootgetcTaim ¢ DIN 12876
ot 5,2 po 36 kBT

Mopgenb Hacoc makc. MotuHocTb oxnaxaeHus (KBT) Homep LleHa
VPC npu (°C)
no -90°C (n/mMuR) (6ap) 250 200 100 O -20 -40 -60 -80 (EUR)

unistat® 910w -90...250 40 1,52 6,0 52 52 52 52 52 47 31 09 600x704x1565 1016.0001.05 4

0 20 40 60 80 100 120 140

unistat® 920w -90...200 90 2,5 12,0 - 10 11,0 11,0 11,0 10,0 80 2,0 920x1204x1655 1017.0011.05 4
unistat® 925w -90...200 110 2,52 12,0 - 16,0 16,0 16,0 16,0 150 13,5 3,5 920x1204x1655 1017.0001.05 4
unistat® 930w -90...200 110 2,52 240 - 19,0 19,0 20,0 20,0 20,0 150 5,0 920x1204x1655 1017.0002.05 5
unistat® 950 -90...200 130 4,02 36,0 - 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 24,0 10,0 1700x3500x1850 1018.0002.05 5

unistat® 950w -90...200 130 4,02 36,0 36,0 36,0 36,0 36,0 36,0 250 10,0 2630x1300x1930 1018.0001.05 5

Hacoc makc. MoluHocTb oxnaxaeHus (KBT) Howmep LleHa
VPC npu (°C)
(n/muH)  (6ap) 100 0 -20 -40 -60 -80 -100 (EUR)
unistat® 1005w -120...100 30 0,97 2,0 15 15 15 15 14 14 1,0 700x804x1520 1019.0001.05 4
unistat® 1015w -120...100 44 1,5 4,0 25 25 25 25 25 20 20 920x1204x1655 1020.0001.05 5

[loNOMNHUTENBHO: HaTyparbHbIV XafareHT no 3anpocy KreHTa

| 25



I' lll' c II Kpyrnbin Tango

BbicokoTeMmnepaTtypHbie TepMoCTaThl

BbICOKOTOYHbBIN TEMNepaTypHbI KOHTPOMb B AnanasoHe
no +425°C v skoHomusi paboyero mecta B nabopartopum.
Hosble HT (High Temperature) - Tepmoctartel cepuu
Unistat® cc400 ycTaHaBnMBaloT HOBble CTaHAapThl 6e3o-
NacHOCTW, NErkocTu M AMHaMUYHOCTM TemnepaTypHOro
KoHTpons. TepmocTat Unistat® cc401w HT ocHalieH
ABurateneMm  noLlaroBoro  KOHTpons cuctembl  HT-
OXNaXAEHUs, CUCTEMOIN KOHTPOMS YPOBHSA TennoHOCUTe-
151 U CUCTEMOW 3alnTbl OT NeperpeBaHns TennoHocuTe-
na. MuHMManbHbI  BHYTPEHHWA 0ObemM TepmocTaTa
obecrneynBaeT MaKkCMMasrbHO KOPOTKOE Bpemsi Harpesa
TENNOHOCUTENS, @ MakcumarnbHas Temneparypa pacLuu-
puTenbHoro cocyfa coctaensieT He 6onee +60°C. OTcyT-
CTBME MPSMOro KOHTaKTa Mexay ropsyvMm TennoHocute-
nemM ¥ BO3ayxoMm obecrneyvBaeT COXpaHeHWe CBOWCTB
TEnnoHocMTens U cnocobCTBYET ANUTENBHOMY CPOKY €ro
Cryx0bl.

HT-TepmocTaTbl ¢ cuctemon HT-oxnaxageHusi, npegHa-
3Ha4eHbl AN1s TeMnepaTypHOro KOHTPOMs B AnanasoHe A0

| unistat® T320 |

26 | www.huber-online.ru

+425°C (peakTopbl C 4BOWHON pyballKoii, BbICOKOTEMIE-
paTypHas AUCTUNNAUWSA, SKCMEepUMEHTaslbHble 3aBOAbl,
nonynpOBOAHUKOBAS MPOMbILLMIEHHOCTb).
HT-TepmocTatbl ngeanbHbl ANa NOAAEPXaHUS NMOCTOSAH-
HOW BLICOKOW TemnepaTypbl, a Takke AN NpoBeAeHUs
BbICOKOTEMMNEPAaTYPHbIX 3K30TEPMUYECKUX PEaKLIUIA.
MpenmyiecTBa:

I KomnakTHoCTb

I ManeHbkuit 06beM 3anonHeHus

I Bbicokasi MOLHOCTb Hacoca

I BbicTpoe 3anonHeHue Gnarogapst oqHOBPEMEHHOMY
BbICBOOOXAEHMIO BO3ayXa U3 CUCTEMBI

I MakcumanbHas Temnepatypa pacLuMpuTenbHOro
cocyna +60°C

I TexHonorus Plug & Play

I MpoctoTa ynpaBnexus

I Bbicokuin ypoBeHb 6e30nacHOCTU Ha OCHoBE
HenpepbIBHOTO KOHTPOISI CUCTEMBI

| unistat® T340 |

\ | unistat® T305 |



}Plug & Play

3 roga rapaHTumn

-

HekoTopble nob6AT noropsiyee

B Hay4Ho-nccnenoBaTenbckom LieH-
Tpe DSM Nutritional Products, NRD/
CC-Miniplant Process Technology
Solutions Centre, LLsenuapus, HT-
TepmocTtatbl Huber wwmpoko uc-
nonb3ylTCs TaM, F4e B YCMNOBUSX
OrpaHWMYeHHOro NpoCTpaHCTBa Tpe-
OyeTcs BbiCOKasi MOLLHOCTb Harpe-
BaHus1.

Mowux konner ocobeHHO BrneyaTnu-
N TEXHWUYECcKMe U PyHKLMOHamb-
Hble OOCTYMHbIE
6narogapsi nporpaMMHoMy obecne-
YeHuto Huber. [ononHWTenbHbIV
OyCTepHbIN HAacoC uaeaneH Ans pa-
60Tbl HT-Tepmoctata u ntoboro
obopynoBaHusi U3 CTekna unu He-
pxaBetoLen
Takoe ob6opynoBaHue
NpOCTO HE3aMEHMMO B
Hallen MoBCEeOHEBHON
pabore.

BO3MOXXHOCTH,

cTtanu.

Peter Zimmermann,
Technical Team Leader
Mini-Plant,

DSM Nutritional Products

Mogenb Hacoc makc. MowwuH. oxnax. (kBt) npu (°C) Howmep LleHa
400 300 200 100 (EUR)
unistat® cc401 50..400 31 0,9 30190 - - - - 288x378x750 1028.0001.04 3
unistat® cc401w HT ~ (15) 50..400 31 0,9 3,090 10,0 10,0 10,0 10,0 288x378x750 1028.0002.04 3
Mopenb Hacoc makc. MoLuH. oxnax. (kBT) npu (°C) Homep Llena
(n/muH)  (Gap) 400 300 200 100 (EUR)
unistat® T305 (15) 65..300 45 09 3,060 - - - - 425x250x635 1003.0001.05 3
unistat® T305 HT 65..300*% 45 09 3,060 - 32 23 0,6 425x250x635 1003.0002.05 3
unistat® T305w HT  (15) 65..300 45 09 3060 - 10,0 10,0 10,0 425x250x635 1003.0003.05 3
unistat® T320 (15) 65..300 70 1,5 12,0 - - - - 460x554x 1332 1004.0001.05 3
unistat® T320w HT ~ (15) 65..300 60 1,5 12,0 - 10,0 10,0 6,0 460x554x1332 1004.0002.05 3
unistat® T330 (15) 65..300 70 2,5 24,0 - - - - 460x554x 1332 1004.0008.05 3
unistat® T330w HT  (15) 65..300 60 2,5 24,0 - 10,0 10,0 6,0 460x554x 1332 1004.0009.05 3
unistat® T340 (15) 65..300 75 2,5 48,0 - - - - 600x704x1517 1024.0001.05 3
unistat® T340w HT  (15) 65..300 60 2,5 48,0 - 10,0 10,0 6,0 600x704x1517 1024.0002.05 3
unistat® T350 (15) 65..300 110 4,0 96,0 - - - - 700x804x1515 1025.0001.05 4

* HwkHas Temnepatypa ananasoHa Ha 15 K Bbilue KOMHaTHO Temnepatypbl

| 27



T R —

wibre
C T e re—ry T
[T S - —
B L

s T Ll e

ian
\

L
Frages
LiLiti

aiRmpEsEEER TSN AR §

Ebhdhakl

SRR AN E R G PN RN EE AR RS

SEENEEEL
- "

H

i

=
]

Mpouecc TemnepupoBaHus B peaktope (20 nuTpoB, TennoHocutens DW Therm)

P e

(1 fedel bl Pemis ol Jam lewl | s S b

| e | e | P

e e

n

e duinaiy Dadneees wAUROC GTE 1 OF

it Fes fgmtweang 1706 3K0

Framan &y

s =
JIII 1\ A %m

+
|

Ebp bk gunsasp ddsdaNyynann

a8 &

/
Trv——

e s mms mms e mes me
St [ ]

Mpouecc TemnepvpoBaHUsi B peakTope, Mcnonb3oBaHue ramp-gyHKuun (20 nUTpoB,
TennoHocutenb DW Therm)

[MporpammHoe obecneyeHne Huber _r—p 1
SpyLight® (1 Kanan) 6790 1 7‘
SpyWatch® (10 Kananos) 6791 1 \
SpyControl® (10 KaHanos) 6792 1 ‘

28 | www.huber-online.ru

SpyLight®

MporpammHoe obecneveHne Ons BU3y-
anbHOrO N JOKYMEHTAsIbHOro MoATBEPK-
AeHunsa gaHHbIX npouecca. CoegunHeHne ¢
MK  ocyuwecTtenseTca NnoCpeacTBOM
RS232, RS485 unu TCP/IP. WHcTtannsa-
Lusi npocTa, nporpaMmmMa He TpebyeT MHO-
ro Mecta Ha gucke u yagobHa B pabore.
CoxpaHeHHble laHHble OTOOpaxaroTcs B
XpoHorornyeckom nopsigke. Ocu rpacm-
Ka MacLUTabupyloTCs MO >XenaHu K-
eHTa, PyHKUMs AeTanusaumm (zoom) no-
MOraeT OLEHUTb OTAENbHbIE CETMEHTbI.

SpyWatch®

MporpammHoe obecneyenne, Gasnpyio-
weecs Ha nporpamme SpylLight®, Ho ¢
bonee LWIMPOKUMK  (DYHKLMOHANBbHbBIMA
BO3MOXHOCTsIMU. VIHCTannaums n obeny-
XVBaHWe NOEHTUYHBI SpyLight®.
SpyWatch® nos3BonsieT ogHOBpPEMEHHO
paboTaTb Ha 10 kaHanax. Kaxapbli kaHan
HEe3aBMCMMO OT APYrvMX OOKYMEHTMpYEeT
paboty npubopa. Onuumn rpacuka ycra-
HaBMMBAOTCS UHOMBUAYANbHO NS KaX-
poro kaHana. SpyWatch® nosBonsiet
yCTaHaBnMBaTb U U3MEHATb CrieaytoLme
nokasarenu:
I 3agaHHoe 3HaveHue
1 [epexop oT TemnepaTtypbl pybaLLkm K
TemnepaType npotecca
I Crapt/CTton

SpyControl®

MporpamMmHoe obecneveHve, BKMOYato-
wee dyHKuMM nporpamm  SpyLight® un
SpyWatch®. [lononHuTensHoe npenmMy-
LECTBO - BO3MOXHOCTb YMpaBneHusi
OOHUM UMW HecKonbkuMu npubopamu
npu nomoLumn nporpammaropa. Monb3o-
BaTeNMb MOXET co3faTb MNporpaMmbl
TEMNEPUPOBAHWUS, 3anyckaemMble aBToO-
maTtudecku. lNonb3oBaTenb MOXeT Ao-
MOSIHUTENBHO BBOAWTH B NpoOrpaMmy

HOBblE CErMeHTHl, ncnonb3ysi
Temperature control-Xplorer, aBnsito-
wnrics Moaynem nporpammbil

SpyControl®. Co3gaHHble nporpammbl
TeMneprpoBaHnst MoryT 6biTb Mogudu-
LMPOBaHbl, U3MEHEHbI UMW 3aapXVBU-
poBaHbl. OCHOBHblE W3MEHEHUS MpoO-
Lecca oTpaxkatoTcsa Ha Aucnree B BUAE
rpadguka.



B3pbiBo3alyMLEeHHbIE CUCTEMbI }}L _@_‘; _

Cuctembl anga padoThbl
BO B3PbIBOOMACHbIX
30Hax

[1Ba npakTnyeckmx pelueHusi 4ns paboTbl BO B3pbl-
BOOMacHbIX 30Hax: npubop Unistat® yctaHoBneH
BHE 30Hbl, HO KOHTPONMPYETCH Yepe3 ANCTaHLMOH-
HbIn 6ok ynpaenenns ATEX (Unistat® Il 2G Ex ib
IIC T4) nnn npnbop Unistat®, BCTPOEHHbIN B crie-
LManbHbIi repMeTUYHbIA KOPMyC, YCTaHOBMEH B
npeagenax B3pbIBOOMACHOW 30HbI.

Onucaxue:

Ex-p Kopnyc ansi 30H 11 2

C repmeTu3aumnen gaenenns cornacHo EN

60079-2

Tun:

Ex px 11 T4

CBoucrBa:

Kopnyc 13 HepxasetoLen ctanu

1 Ex-OBepb C ABOMHOM M3onauuen, Ha neTnsax
Anst obneryeHus goctyna

I OKHO C 3aLUMTHON NMEHKOW ANsi YCTAHOBKM
Unistat Pilot (ctaHgapTHble yaobcTBa MCNoMnb3o
BaHMSA 1 PYHKLMOHANbHOCTb HEU3MEHHbI)

1 2 3axuma ans coeguHeHun oxnaxaarowen
BOAbI

I AHTUCTaTUYHbIE POSNKU

1 Ex-px repmMeTnyHasi BCTaBka CorfacHo
EN 60079-2

1 EEx ia namepexve temnepatypbl (Homep 9399)

1 2 MeTannmMyeckmx OnmneTeHHbIX LWaHra ans
oxnaxpgatoLlien Boabl

1 KoHTponb Ype3aMepHO BbICOKMX TeMMNepaTyp

o xenaHuto 3akasdvka nsrotaBnveaem Ex-
Kopnyca ans npnoopos cepumn Unichiller®. Mpu
odhopMIieHMM 3aka3a HeobxoaMMo NPeaoCTaBUTb
XapaKTepPUCTUKY B3PbIBOOMACHOW 30HbI, YPOBHS
B3pPbIBOOMACHOCTU, TEMMEPAaTYPHOIo AuanasoHa.

Ex-p Kopnyc Howmep Llena
(EUR)
Ex-p Cabinet | 425w, 430w, 510w, 515w, 520w, 525w, 530w, 815w, 825w, 830w,
910w, 1005w, 610w, 615w, 620w, 625w 6967  —
Ex-p Cabinet Il 630w, 635w, 640w, 920w, 925w, 930w 6968 —
Ex-p Cabinet IV tango nuevo wl, 405w, 410w, 705w 6970 -
OuctaHu. koHTpornb Unistat® I 2G EEx ib IC T4  Bce 9401 -
Ex ia Process (nuevo version Il) BCE 9399 -

| 29



I' lll' '} II MpakTnyeckoe NnpuMmeHeHne

[TpakTn4eckoe NpUMeHeHue:

b LA I
. Fil| i 1 §

U n |Stat® 6 1 OW : .|!ll |I ....|| HecmoTps Ha BbICOKyto i _.-'r\-

= i 4 AMHaMUKY, 3aaaHHOoe A L8

™ 1 3HAYEHMe KOHTPONMpyeTCst .I’I I"l.
Unistat® 610w perynupyet Temnepartypy B cTe- i | © BRICOKOM TOMHOGTBI0 e b
KNAHHOM peaktope (20n), M3roToBNEHHOM KOM- & ' A
naHuen Biichi AG Uster. [laHHbIN npumep unnio- : A /
cTpupyet BO3MOXHOCTb nony4eHus /

i .'f BEF 7 [

oTnuYarLwmxca apyr ot gpyra pesynsraTtoB npu
MCNoNb30BaHUU AMHAMUYECKOro U anepuoguye-
CKOro KOHTpPOSA.

[VHaMUYeCcKniA KOHTPOSb C MUHMMAarnbHLIM NPEBbI-
LUEeHVeM/3aHmKEeHEeM: KpuBasi rpadmka OoTpaxkaeT !

6bicTpoe HarpesaHue oT +20 °C go +60 °C B Teye- s;ggzm‘;’;’li’é‘ﬁ:*é‘f‘ 1 ]
HMe 16 MuHYT. Ha rpacuke OTYETNNBO BWMOHO, YTO i.| +60°C no -38°C '-t JT CKOPOCTS OXTTBXASHUS,
TemnepaTtypa py6allkm peaktopa [0CTaTo4HO Gbl- cocraensier Gonee SKIMUH |- %4 remneparypa nnwe
cTpo nogHumaetca go +103 °C. Takum obpasom, ) i|I ;‘j:j;";;’,,”“”‘e sananore
TemnepaTtypa npouecca o4YeHb GbiCTPO JocTUraeT i1

+60°C. bnarogapst TAC gaxe npv AHaMUYHOM KOH-

AnanTuBHbIA KOHTpOnNep
rapaHTupyer, 4To TemnepaTtypa
npouecca He NpeBbICUT 3ajaHHOTo
| sHaveHus

Temparstar i [T]

wom ow @ 2 M K-H M ES

i ShEa ) 1 1
HeCMOTp)'l Ha BbICOKYIO

| o

[

: I | t

Tpone Temrnepartyp OTCYTCTBYET MpeBbllUeHne 3a- Tt o )
OuHamuka un [AaHHOro 3Ha4eHusl Temneparypbl npouecca. Mpu no-
NPOU3BOAUTENLHOCTD, cnegytowem oxnaxageHun go +20 °C npowvcxogut
noaTBepXxaaemble NUWb HE3HAUUTENbHOE 3aHWKEeHWe 3a4aHHOro 3Ha-
Unistat® YeHus Temnepatypbl. Unistat® 610w BHOBb oxnax-

aaet 20n peaktop go Temnepartypbl +20 °C 3a 17
MUHYT, npu aTom AT coctaensieT 40 K. [Insa Toro, 4to-
Obl COKPaTUTL MPEBLILLEHNE NN 3aHWKEHWE TEMIe-
paTypbl, HeOBXOAMMO MEPEyCTaHOBUTL KOHTPOINep
C OVWHaMWYHOrO Ha aganTMBHbIA KOHTPOSb. [Mpu no-
BTOpPHOM HarpesaHum ot +20 °C go +60 °C temnepa-

Typa npouecca He AOSMKHa MPEeBLICUTL 3adaHHoe
3HayeHve.
Mpun ncnonbsosaHum TAC MakcumansHas Temnepa-
Typa pybaluku coctaBnsieT +92 °C, 4To oTpaxaeTca
' Ha rpaduke 6onee nonoron kpmeown. Bpems Harpe-
BaHWs MpW 3TOM cocTasnseT 24 MuHyTbl. [Mpu nc-
Nonb30BaHUM afanTUBHOIO KOHTPOSS BPEMS OXJ1aX-
aeHus peaktopa ot +60 °C go +20 °C coctasnsiet 30
MUHYT.
4
/ Onwucanune
: [nanasoH: -60°C...+200°C
= MOLLHOCTb OXNaXaeHus: 7 kBT npu +200°C...0°C
6,4 kBT npu -40°C
MoluHoCTb HarpeBaHus: 12 kBT
LnaHru: 2 meTan. wnaxra
OnHon 1m
coeauHeHne M38x1,5
TennoHocuTensb: DW-Therm
PeakTop: Buchi AG Uster
20 n cTeKkNsH. peakTop
3 c pybaLukon
Copepxummoe peakTopa: 15 n M90.055.03
Melwwanka: 70 o6/MuH
KoHTpons: Mpouecc

30 | www.huber-online.ru



[TpakTnyeckoe npumMeHeHue:

Unistat® 830

MopgenupoBaHue U KOHTPOJIb 3K30TEPMUYECKOMN
M 3HAOTePMUYECKOW peakLui TeNNnoBON MOLLHO-
ctbio 300 BT B CTEKNsIHHOM peakTtope
QVF (25 n).

Ok3oTepMuyeckas peakuusi MOAEenMpyeTcs 3a cyeT
MCMNONb30BaHWSA ANEKTPUYECKOro HarpesaTtens. [pa-
duk nokasbiBaeT, Yto Unistat® 830 momeHTanbHO
pearvpyeT Ha BO3HVWKHOBEHWE peakLuy 1 aKTUBU3W-
pyeT oxnaxaeHune. Temnepatypa pyballuku peakTo-
pa beicTpo nagaer. [NepBasi peakumsa nMeeT Tenso-
Byto MowHocTe 300 BT, cooTBeTCTBYHOLLMN
TemnepatypHbIn pocT B 1,7 K MONHOCTBLIO KOMMNEHCU-
pyeTcs B Te4eHne 9 MUHYT.

OTKntoYEHNEe HarpeBaTens MoAENUPYET SHAOTEPMU-
Yyeckyto peakumto. Unistat® momeHTanbHO pearmpy-
€T 1 aKTUBM3MPYET HarpeBaHmne. Temneparypa npo-
Liecca BOCCTaHaBMNMBAETCA HAa YPOBHE 3afaHHOro
3Ha4YeHns B TedeHne 15 MUHyT.

Unistat® Benet cebs aHanornM4Ho nNpu BO3HUKHOBE-
HUM peakumm TeNNOBOW MoLLHOCTLI0 600 BT: Temne-
patypa npouecca ysenuuuaetca Ha 4,3 K, poct
Temneparypbl MOMHOCTBIO KOMMEHCUPYETCH U BOC-
CTaHaBMNMBaETCsl A0 YPOBHS 3a4aHHOMO 3HaYEHUs B
TeyeHne 18 MUHyT.

OuHamuka n
NPoOu3BOAUTENbHOCTb,
noaTBepxaaemble
Unistat®

T T T I T
H 1 t T
L 1 : 1 i Fl\
1| Harpesarens ,BKN.“ Harpesatens ,BbIKI1.": 'J 'ql
1 300BT ak30TEpPMUIECKas SHOOTEPMITECKas peakums [
‘: peakuus \ 1
7 T \ 1
i \ oo
LR
i G i i 7 e S 0 il
[ [ N T [ T A] | IR H
& ! o W T o
- | ] e 200N 2 ] N 2 i 4 il
i* i <
. 1 600BT i ﬂ
T JJI | ak3oTepmuyeckas }¥
o 1 peakums [
. i
e | 1 .| Temneparypa
Ea F. = 5 E py6aLukm
= ey i | |ysenuumsaetcaco |
1 i L] CcKOpoCTbtO 6K/MUH
= B VAN L
I X
& I il
- Temnepatypa pybaluku nagaet co {
- CKOPOCTbIO 7K/MUH 1 MUHUMU3UPYET 1
3 yBenu4eH1e Temnepartypbl npoecca Pl
A po 1,7K o
AR L e e s
- v ;
- - :
T T T T
ek ws |

OnucaHue
[nanasoH:

MOLLHOCTb OXNaXaeHus:

MoluHoCTb HarpeBaHus:
LnaHru:

TennoHocuTenb:
PeakTop:

CopepXvMoe peakTtopa:
Mewwanka:
KoHTponb:

-85°C...+200°C

3,6 kBT npu 0°C...0°C
3,5 kBT npu -40°C
3kBT

2 meTan. wnadra
anvHon 1,5m
coeguHeHus M38x1,5
DW-Therm

QVF

25 n cTekn. peakTop
¢ pybaLukon

18,75 n M90.055.03
70 06/MuH

Mpouecc

I 31



I' lll' '} II MpakTnyeckoe NnpuMmeHeHne

[MpakTnyeckoe npuMeHeHue:
Unistat® 910w

Unistat® 910w noakntoyeH K CTeKNAHHOMY peakTopy
Chemglass Inc., Vineland, NJ USA (50 n).
Oxnaxpgenune ot +20 °C po -60 °C. Unistat® 910w 6bI-
CTPO CHWXaeT Temnepatypy pybaiukm peaktopa. [Npu
oxnaxaeHun makcumaneHasa fensra-T Mexay cCoaepXu-
MbIM peakTopa (TemnepaTtypa npouecca) u pybalukon
peakTopa coctaensieT okono 60 K. 3agaHHoe 3HaveHune
Temneparypbl gocturaetca npumepHo 3a 100 MuHYT.
Mpn HarpeBaHun makcvmManbHas AT mexay copepxu-
MbIM peakTopa (Temnepartypa npouecca) u pybaLukoi
peakTopa cocTtaBnset okono 85 K. Yepes 65 MUHYT Tem-
nepaTypa peakTopa CHOBa yCTaHaBMNMBaETCH Ha OTMETKE
+20 °C. lNoBTOpHOE OXNaXaeHWe NoKasbIBAET, YTO MUHW-
MarnbHO BO3MOXHasi TeMrnepaTypa npoLecca NexuT Ha
oTMeTKe YyTb HWKe +75 °C, T.K. TemnepaTypa pybaLuku
peakTopa He 06HapyxuBaeT 6onee TeHOEHLMIN K CHIDKE-
HUHO.

OnucaHune

[unana3soH: -90°C...+250°C

MowHocTb oxnaxaeHus: 5,2 kBT npu
+200°C...-20°C
4,7 kBT npun -40°C

MoLwlHocTb HarpeBaHus: 6 kBT

LLUnaHru: M30x1,5; 2*1,5
TennoHocutenns: DW-Therm
PeakTop: Chemglass Inc.
50 n cTekn. peakTop
¢ pybaLukoii
Copepxumoe peaktopa: 37 n M90.055.03
MeLuanka: 80 06/MuH
KoHTponsb: Mpouecc
o i
= ] il
phi ] i
- 4 i
Ll BbicokoTemneparypHasi ! E‘: ac: 2;:?06 aa,qj:
“1""lpastmua N
T S e I * e S I T O S i'\ -]
: SEEE A H R R e =HE SRR S j}\ =
aford. i i R { ....... L R R L MY i SRR W ]'(b
e T T 1 o)
P --\-.. ek .rf--...rli.. 5 "!ll;..-.-..-.... SR S S R R r ...... l!F il
I_.: ..-i\. itz Tt e i ..*.. {
2 i i | [
e A Er
i |1 B [ S Fioh | i
= |lQocTurHyToe 3aaf T | A 1
<@ f3Ha4YeHne '_; ] . !
= 15 i [
=i | 1 % lt ]
bt |1 | i 0 ]
od | A | 1 sl i
= 1'( S \QL, I )1' R e e I ._......":’;.,]MMH.Tnpouecca ?J =T
........................ Vi SRS SN S i K
e e }'r o g fl'
e e of | R M '
T ! 1 |._--1
o T H T

32 | www.huber-online.ru




[TpakTnyeckoe npuMeHeHue:

Unistat® 825w

MogenupoBaHue U KOHTPOJIb 3K30TEPMU-
4YeCKOM M 3HAOTEPMMUYECKON peakuumn Te-
nnoBon MowHocTbio 300 BT B peaktope
Biichi AG Uster (10 n).

Heobxoanmo onpenenutb, HacKOMbKo Obl-
cTpo Unistat® 825w cmoxeT B3ATb NOA KOH-
TPOmnb BHE3anHbIN BbIOPOC Tenna (3k3oTep-
Muyeckas peakumsi) mouiHocTbio 300 Br.
Unistat® momeHTansHO pearmpyert Ha noBbl-
LeHVe TemnepaTypbl B peaktope. KoHTponb
Haj peakumen ycTaHaBnMBaeTCs B TeYeHne
HECKOIMbKMX MUHYT B pesyrnbrate ObicTporo
CHWXEHUS TemnepaTypbl pyballkn peakTo-
pa. Peakuusi npuBoauT K nogbemMy TeMnepa-
Typbl npouecca Ha 3,2 K. Bcero 3a 11 MuHyT
TemnepaTypa npouecca CHWXaeTca A0 3a-
[aHHOro 3HayeHus, paBHoro 0 °C. QHpoTep-
MUYecKas peakuus MOAenupyeTcs npuv Bbl-
KIMoYeHUn  Harpesatens.  Temneparypa
npotecca ymeHbluaetcsa Ha 3,2 K 1 B Teve-
Hne 10 MUHYT yCTaHaBnMBaeTCa Ha ypoBHe
3a[jJaHHOro 3Ha4YeHus.

MopenupoBaHue
3K30TePMMUYECKUX U
3HAOTEPMUYECKUX
peakuum

'] ! I

[N

i il

[ocTurHyTo 3aa.

3HaveHune

[ocTturHyTo 3aa.
~...|3Ha4YeHne }

1
Harpesatens ,BKJ1.“

;‘“‘:}; T
Harpeatens ,,BbIK/.* -
e

N /

|

i /
3 ot S /)
Pt

Y

T

o

| 1 e
=
I~

=
|
|

[
| Temnepatypa pybaluku

!
I peakTopa 6bICTpO NagaeT n
1 | MUHUMU3NPYET NoabeM

=
\
|
|

i
I
!

Terrgwsta T

i 11[] Temneparypbl npoLiecca

|

”?“'%“?“Tﬂﬂﬁﬁﬁ

L

\ s

peakTopa 6bICTpPO

i S

1 i - T
I | Temnepatypa pybaLuku

[

I

Bo3pactaeT. TAC

Wl kohow kb ELE e

Fd

. . : e ot b

rapaHTupyet
[OCTVKEeHUs 3af. =

3HaYeHUA TeMnepaTypbl f

npouecca 6e3 -

| 8 S i SN P b b B

npesblilleHns [

EERN]
Lt

LB L e

OnucaHue:
[nana3soH:
MoLHOCTb oxnaxaeHus:

MoLHOCTb HarpeBaHus:
LLnaHru:

CkopocTb Hacoca:
TennoHocuTenb:
PeaxTop:

Copepxummoe peakTopa:
CkopocCTb MeLuanku:
KoHTpone:

-85°C...+250°C

2,4 kBt npu 0°C...-40°C
1,5 kBT npun -60°C

3kBT

2 MeTann. Wwnadra ganHon 1m
coeguHeHne M30x1,5
3500 06/MuH

DW-Therm

Buchi AG Uster;

10 N CTEKNSAHHBIN peakTop
¢ pybawukon

7,5 n M90.055.03

400 o6/mMuH

Mpouecc

| 33



[MpakTnyeckoe npuMeHeHue:

Unistat® 510w

KoHTponb 3K30TepMUYECKON U 3HAOTEepMMU-
YeCKOM peakuM TensioBOM MOLIHOCTbIO
300 Bt B peakTtope Biichi AG Uster (15 n).

Ha rpadke oTpaxeHa AMHamMuka Temneparyp-
HOro perynupoBaHns B MpoLecce BO3HUKHOBE-
HUS (MOAENMPOBaHUS) 9K30TEPMUYECKOW peak-
uun. Cpagdy xe nocne BKMYEeHUs Harpesarens
(MofenupoBaHMe 3K30TEPMUYECKOM peakLmn)
Unistat® cHwkaeT Temnepartypy pybaluku peak-
Topa Ha 17 K co ckopoctbto 8 K/mMuH. BeicTpas
peakuusi CoKpallaeT pocT TemnepaTypbl Npo-
uecca Ha 1,7 K. Unistat® 510w komneHcupyet
pasHuuy Temnepatyp Bcero 3a 9 MuHyT. [lpu-
MEPHO Yepes 25 MUHYT HarpeBaTenb OTKIIOYaET-
ca (MogenupyeTcst SHAOTEPMUYECKas peakLums)
1 TeMneparypa npoLecca CHXaeTcst Npubnmau-
TenbHo 0o 18,3 °C. Bcero 3a 12 muHyT Unistat®
510w BOCCTaHaBnUBAET Temnepatypy 4O YpOB-
HS 3aj@HHOTO 3HaYEHNS.

34 | www.huber-online.ru

OnucaHue

[Ounana3soH: -50°C...+250°C

MowHocTb oxnaxaenus: 5,0 kBt npu +250°C...+100°C
5,3 kBT npun 0°C
2,8 kBT npun -20°C

MouHocTb HarpeBaHusa: 6,0 kBT

LLUnaHru: 2 WwnaHra anvHon 1m
coeavHeHne M24x1.5

TennoHocuTensb: DW-Therm

PeakTop: Buchi AG Uster

15 n cTeknsAHHbIN / amanup.
peakTop; MeTannuy. peakTop
CO CTEKMAHHBbIMW BCTaBKaMu

10 n M90.235.20
80 06/MUH
Mpouecc

Copepxumoe peaktopa:
CKOpOCTb MeLuarnku:
KoHTpone:

e e e e T R

i E i i

Sa,anme BbINOJIHEHO! 3K30TEPMUYECKasa

| peakuma nog KOHTponem T npouecca =

Temneparypbl 3af. 3Ha4YEHUS

iy

: o [ it &

[EXs

|
EIPARE
i

“hﬁ*ﬁ%;.? E :
T R i .: i .r.l‘ i
5 = B =1
:: E”#_.—-’ ; 3
IR

.; g

I

FEremes odine R

W

b b

e e

| T pyBaLuku peaktopa nagaet co

ckopocTbto 8K/MUH 1 oCcTaHaBnNmnBaeTCcs

Ha ypoBHe orpaHudeHusi T npoLecca

Lt Tl
Selrpa )




npaKTI/I‘-IeCKOG NnPMMeHeHne:

Unistat® 930w

Unistat® 930w noakmno4veH K CTEKIIAHHOMY peak-
Topy Diehm (100 n). JaHHbIA npumMep AEeMOH-
CTpUpYyeT BbICOKYI0 CKOPOCTb OXNaXAeHUs
Unistat® 930w ¥ MMHMMaNbLHO BO3MOXHYHO KO-
He4YHylo TeMnepaTypy peakTopa.

OxnaxpgeHue ot +20 °C go -60 °C ocywiectBnsetcs
B TeyeHne 86 MUHyT. TemnepaTypa npouecca naga-
et co ckopocTbio 1 K/muH. TMocne Toro, kak Temne-
patypa npouecca gocturmna -60 °C, Heobxogmmo
YCTaHOBUTb 3HAYEHWE MUHMMArIbHO BO3MOXHOM KO-
He4Hou TeMnepaTypbl B peaktope. Yepes 120 MyuHyT
Temnepatypa 100 n peaktopa Diehm coctaenser
-82 °C.

padunyeckoe oTobpaxkeHne npouecca A4EMOHCTPU-
pyeT, YTo MakcuMarbHasi TemnepaTtypHas pasHuua
Mexay npoueccom n pyballkon peaktopa cocTaBs-

Bnevyatnsowasn TemnepupytoLias
TexHuKa

Unistat® ybexgatoT Halwux KINEHTOB B
CBOEN MNpOU3BOAUTENBHOCTU. Pesymbrarthl
npenckasyemMbl 1 BOCMPOM3BOAMMbI. TEXHO-
norusa Unistat® rapaHTupyetr makcumanbHO
BO3MOXXHY0 6e30macHOCTb npoLiecca 1 cTa-
OUNbHOCTb.

Dr. Libor Reichstétter, Merci Ltd

OnucaHune
[Onana3oH:
MoLHOCTb oXxnaXkaeHus:

-90°C...200°C

19 kBT npn 200°C

20 kBT npn 0°C po -40°C
15 kBT npu -60°C

5 kBT npmn -80°C

MowHocTb HarpeBaHus: 24 kBT

nsieT He 6ornee 5K, kpome TOro, BO3MOXHO AaribHen- LUnaHru: 2 WnaHra anuHon 1m
LLUee CHIKeHWe TemnepaTypsbl. coeanHeHne M38x1,5
TennoHocutenb: DW-Therm
PeakTop: Diehm
o 100 n CTeKNAHHBIV peakTop C
f N T npouecca cHmxaetcst ot +20 °C go -60 °C co pyﬁaLLIKOM, HEeN30IMpOoBaHHbIN
: \ ckopocTbio 1 K/MuH, B 3T0 e Bpems py6aluka Copepxumoe peaktopa: 75 n M90.055.03
.| oxnaxpaetcs B 10 pa3 6bicTpee, T.e. cO FH .
F cKOpOCTLI0 10 K/ CKoOpOoCTb MeLuanku: 400 o6/mMuH
e ..! adus L TE 7 /.-..- ................. P = mer—— Y KOHTpOJ'lb: npouecc
< b/
= -
1
2 / E]
e axke npu - OCTaeTcsa Bne4vaTnaro-|
=N it 60 °C
i ] \_ wui 3anac moHoctu. 100 n peaktop |
: /) N oxnaxaaetcs Ao -75 °C B TeyeHue 67
// \L MuH. Temnepartypa py6alukn peaktopa |
H Lo / "\ npofonmkaeTt nagaTb CO CKOPOCTLIO
- =
= 7 T — 5 KéMVIH
i3 \ ]
a X V4
- e f A o
= ‘-H'“-\..._ / '|IL/’ =i
- ‘\-__"_‘_
nt I R L e
Tadt i [bot e wa




I' lll'l}l. Akceccyapbl! Unistat®

Bnok ynpasnerusa Unistat® Control Unistat® Control 503.0002
obHoBneHne npu nomowm Flash-texHonornm  Unistat® Pilot 503.0003 3
(obpaTnTech B CEPBUCHbIN LIEHTP)

ComBox ansa Unistat® 6915 1
HactonbHas noacrtaeka ans Unistat® Pilot 9237 1
HacTeHHbIn kpoHwTerH Ansa Unistat® Pilot 9375 1
BokoBoi kpoHwTenH ans Unistat® Pilot 9408 1
Kabenu nogkntouenuns ans pabotel ¢ RS232, ComBox RS232/CC/UC  PC 6146 1
RS485 nnu aHanorosbIM NHTEpdENCcOM Unistat® Control/CC/UC  Unistat® Pilot/CC Pilot YanunutenbHbii kabens 16160 1
(AIF). BO3MOXHO M3roToBreHve no ComBox RS485 Kabenb 6e3 Bunkn 6279 1
VHAMBMAOYalNbHOMY 3aKasy. ComBox AlF Kabenb 6e3 Bunkn 9353 1

Ka6enu niavemayansHon AnvHbI Mo 3anpocy

Pa3nuuHble BHelwHWe aaTunku ans pabotel ¢ 3akpbiThii & 6 mm 180 Mm 6138 1
BHELLUHUMW cuctemamu. BoamoxHo 3akpbIThIv ¢ Aepxatenem @ 6 mm 200 MM 6105 1
M3roToBMeHne AaT4ymMKoB No 3akpbIThii & 8 Mm 400 MM 6064 1
VHOMBUAOYaNbHOMY 3aKasy. [atuvky B 3aLmMTHON o6onoyke @ 8 Mm 170 Mm 6205 1
M16x1 gaTumk Ans BAYCKHOrO MW BbIMYCKHOTO OTBEPCTUSA 6352 1
M16x1 gaTunk Ans BAYCKHOrO UMW BbIMYCKHOrO OTBEPCTUSI ABOMHOM 6353 1
M30x1,5 gaT4uk Anst BNYCKHOTO UM BbIMYCKHOMO OTBEPCTUS 6509 1
M30x1,5 gat4unk Ans BNyCKHOrO UMW BbIMYCKHOrO OTBEPCTUS ABOVHON 6363 1
YonuHuteneHbin kabens Pt100, 3m 6292 1
B03MOXHO M3roToBneHne AaT4MKoB No MHAMBUAYaANbHOMY 3akady
Bavinac 6e3 nowarosoro koHTpons Ans Unistat®, KoHTponupyemeivi 6annac (nnaBHoe perynup.) M24 x 1,5 no3sanpocy 4
He OCHaLLEHHbIX PerynsTopom CKOPOCTM Hacoca. M30 x 1,5 9334 4
MakcumanbHoe aasneHune perynupyetcs BHellHWI aaTyunk gaBneHus M38 x 1,5 9335 4
Unistat® Pilot. M24 x 1,5 9338 4
M30 x 1,5 9336 4
M38 x 1,5 9337 4

Bavinacekl, perynmpyemMbie Bpy4HyH0 (HEKOHTpONMpyemble), Ha cTp. 81

[MonnaBok-BbIkNtoYaTENL B CMOTPOBOM COCyAe, MpeaoTBpaLlaroLwni [Monnasok-BbIknoYaTeNb 6152 1

N

nepenvBaHue TeNoHocuTens (BbICLUMIA Knacc 6e3onacHoOCTy) 30Hg (Unistat® ¢ TexHonoruel Nuevo) 9402
30HA ANS repMETUYHON U3oMALMU CMOTPOBOTO U PaCLLMPUTENBHOMO COCY/IOB,
Hanpumep, ¢ Lenbto NPeaoTBPaLLEHNs PacnpOCTPaHEHNst UHEPTHBIX ra3os.

N

3oHa (Unistat® 6e3 TexHonorun Nuevo) 6523

Mo3BonsieT nepemelatsb Unistat® tango nuevo, unistat® 405w 9350 2
nobbIX pasmepos unistat® 705, 705w 6263 2
unistat® 405 9392 2

ApanTepbl anst pabotsl ¢ npubopamu LabMax M30 x 1,5 AG - 1/2° BHyTp. 1x 6394 1
mnn RC1 Ha BbICOKMX, CPEAHUX U HU3KUX M30 x 1,5 AG - 3/4“ BHYTp. 1x 6442 1
Temneparypax M30 x 1,5 AG - M16 x 1 BHyTp. 1x 6431 1

36 | www.huber-online.ru



TennoHocutenu Unistat®

DW-Therm -90 °C...+200 °C

Cneuundpmkaumm

BHelwHun BnA, 3anax: npo3payHasi, becuBeTHas nnm
KernTasi C XapakTepHbIM 3anaxoM

CopepxaHue cunaHa: 99%

BAskocTb: 2,0—-2,2 mm?/cek npu 20 °C

MnoTHoOCTbL: 0,88 r/cm® npu 15 °C

TemnepaTtypa KANeHUs: 228 °C...235°C

TemnepaTtypa 3aTBepaeBaHus: -137 °C

TemnepaTypa BCNbILWKMU: 101 °C

TemnepaTtypa BocniiaMeHeHUs: 265 °C

Ucnonb3oBaHue: 3aKpbITble CUCTEMBI

CBoWcTBa

DW-Therm - cMecb M30MEpPHbIX TPUOKCUINAHOB, crneumarnbHo paspaboTaH-

Has Ans NPUMEHEHUs B 3aKpbITbIX KOHTYpax TennoHoCUTenen.

XapaktepucTuku

*  Wwmpokui pabounit amanasoH ot -90 °C go +200 °C (rmgpasnuyecku 3a-
KpbITbI€ CUCTEMbI)

* BblCOKasi TEPMOOKUCNUTEMbHAs CTOMKOCTb MPU  BbLICOKUX TeMmme-
paTypax

*  HU3Kas BA3KOCTb NPU HU3KMX TemnepaTypax

*  HU3Kas NeTyyecTb, NPUATHBIA 3anax

* MpocToTa B WCMOMb30BaHWM (He pa3bpbi3rMBaeTcsl Kak CUIMKOHOBbIE
macna)

*  XOpoLlasi COBMECTUMOCTb C CUITMKOHOBbLIMY Macramu

* He pacTBOpsieTCS B BoAe, IKOJOrMyHa

* He onacHa, He TOKCM4Ha

DW-Therm HT+20 °C...+330 °C

Cneuundomkaummn

BHewHun Bua: npo3payHasi, CBEToopaHxeBasi

CopepxaHue: 99,5% 4acTUYHO rMAPUPOBaHHbIE
TepdeHunbl

KnHemaTun4yeckasa BsA3KOCTb: 32 mm?/c npu 20 °C

MnoTtHoCTL: 1,004 r/cm® npun 20 °C

TemnepaTtypa KUNeHUA: ok. 350 °C

Temnepatypa 3aTBepAeBaHUA: -33°C

TemnepaTypa BCNbILWKMN: ok. 190 °C

TemnepaTtypa ropeHus: ok. 218 °C

TemnepaTtypa BocniiaMeHeHUsI: ok. 390 °C

Ucnonb3oBaHue: 3aKpbITble CUCTEMBI

CBowcTBa

DW-Therm HT - cmeCb Y4aCTU4HO rMapypoBaHHBIX TEPEEHNIIOB, CrieLmanbHO
ans pabotel Unistat® Ha BbICOKVX Temnepatypax.
XapakTepucTuku
*  LIKMpoKMI pabounin amanasoH ot +20 °C go +340 °C
(rmapaBnuyeckyt 3aKkpbITble CUCTEMBI)
*  AnuTEenbHbIA CPOK KCMIyaTaumm Npu BbICOKMX TemnepaTypax v
npu BO3OENCTBMMN MHEPTHBbIX rasos: 3-4 roga
* BbICOKas TENOMNPOBOAHOCTb
* HU3Kasa CTeneHb OKUCNAeMOCTH
* He omacHa, He TOKCMYHa

Moppo6Has nHdopmauus Ha canTe: www.dws-synthese.de

. TemnepaTtypHbIn Arana3oH TennoHocuTenemn

P20.330.32:
M40.165.10:

nntoc 20°C +330°C 32 mm?/c npu 25°C
MuHyc 40°C +165°C 10 mm?/c npu 25°C

M90.055.03
[ | [ |
M80.055.03
[ | [ |
M60.115.05

M40.165.10

DT

-120-100-80 -60 -40 -20 0 +20 +40 +60 +80+100+200+300

[ [ [ [
M20.235.20

[ [ [ [
M10.155.08

P20.190.40
[ [ [ [
P20.275.50

-120-100-80 -60 -40 -20 0 +20 +40 +60 +80+100+200+300

TennoHocuTenb Howmep. I
o ey [
DW-Therm* M90.200.02 10 6479
DW-Therm HT* P20.340.32 5] 6672
10 6673
MinQil P20.190.40 5) 6155
(MrHepan. macno) 20 6156
SynOil M10.155.08 5) 6159
(cunukoH. macno) 10 6160
SilOil P20.275.50 5) 6157
(cunukoH. macrno) 10 6158
SilOil M20.235.20 5) 6161
(CMnMKoH. macno) 10 6162
SilOil M40.165.10 5) 6163
(cunukoH. macrno) 10 6164
SilOil M60.115.05 5) 6165
(cunukoH. macno) 10 6166
SilOil M80.055.03 5] 6167
(cunukoH. macrno) 10 6168
SilOil M80.100.03 5) 6275
(cunukoH. macrno) 10 6276
SilOil M90.055.03 5) 6258
(CMnMKoH. macno) 10 6259

* Tonbko Ansa Unistats®

| 37



I'lll"}ll Unichiller®

xnagutenun Huber: cepun

HebGonbluas ycTaHOBOYHAas MOBEPXHOCTb, HAAEXHOCTb, AOCTYMNHOCTb CEPBUCHOIO 06-
CNyXXMBaHUSl, COBPEMEHHasi CUCTEMa KOHTPOIsS 3HepronoTpebreHns, npocToTa B
yrnpaBneHuu, rubkas pyHKLUMOHANbHOCTb U MOAYbHAsi TEXHONOIMMS — BCe 3TO pe3ynsraTt
6ecKOMNPOMUCCHOrO An3aliHa.

Unichiller® — yMHbIA LMPKYNSUMOHHBIA OXnagu-
Tenb, UCMONb3yeMbll As U3BMEYEeHUs Tenna u3
npouecca. MNpubop oTBEYaET IKONOMMYECKUM Tpe-
6oBaHMAM U SIBMSIETCS Mano3aTpaTHOW anbTepHa-
TMBOW JOPOroCTOSILLUM BOAHbIM pecypcam. Huskme
Temnepartypbl yBenuuMBalT 3PEPEKTUBHOCTL U
CKOPOCTb BOCCTaHOBIEHMSI B MpoLieccax rasoBom
KOHAeHcauun. B otnuume ot ucnonb3oBaHWst Npo-
TOYHOM BOAbl, TpebyemMoe 3agaHHOe 3HauveHve
Temnepartypbl MOXET OblTb YCTAHOBMNEHO B Anana-
30He o1 -10 °C /-20 °C po +40 °C n nogaepxvBatb-
cs1 ¢ TouHocTbio 20,5 °C. Cepus Unichiller Bkntova-
et B cebs1 27 mogene ¢ BO3A4YLUHbIM OXNaXaeHNEM
M 26 mopenen ¢ BOASAHbIM oxnaxaeHuem. Molu-
HOCTb oxnaxkaeHus coctasnset ot 0,3 kBt go 50
KBT. BOMbLMHCTBO Mogenem npwu WU3rOTOBMEHUU
. . MOryT 6bITb LOMNOMHUTENBHO 06OPYAOBaHbI Harpe-
U n|Ch| ||E-'r BaTeneM. M3 coobpaxeHuii kayecTBa M xenaHus
YBEMUYUTB CPOK IKCMIyaTaumm Koprnychl BCex npu-
©0pOB M3roTOBIEHbI U3 HEPXKABEHOLLIEN CTanu.

7
lnther

Natural Refrigerant
“ insite i-"

Minichiller® n
Unichiller® gnsa
3KOmNornyecku
6e3onacHoro
oxnaxpaeHus

minichiller

38 | www.huber-online.ru =N



Minichiller® n Unichiller®

Mpu6opbl Unichiller® ¢ CC-Pilot

Mpubopsbl Huber B BepTMKanbHOM kopryce - cove-
TaHWe MOLLHOCTM M HEDOONbLLOW YCTaHOBOYHON MO-
BepxHOCTW. [1pnbopbl OCHaLLeHbl B3avMO3aMeHsie-
MbiM Griokom ynpaeneHuss Compatible Control
CC-Pilot. MNpepHasHaveHbl ansg paboTbl B Hay4YHO-
nuccnegoBatenbckux nabopaTopusix M Ha Mpouvs-
BoacTBax. MolHocTb oxnaxaexHusa ot 1,6 go 100
kBT. Mogenu cepum Unichiller ¢ 6onbluein MoLHo-
cTbto oxnaxaeHus (100kBT, 200kBT v 1.4.) no 3a-
npocy KrnueHTa.

MpenmywectBa

1 KomnakTHbIV BepTMKarnbHbIN KOPMyC:
HebonbLUne pa3Mepbl, BbICOKas MOLLHOCTb

I HapgexHbi Kopnyc U3 HepXaBetoLLen cTanm

1 TpopomkuTenbHaa paboTa, cucrema
CUrHanNu3auMm n paHHero nNpeaynpexaeHus

I CC-Pilot n TexHonorus Plug & Play

[Oucnnen n yHKUMOHaNbHbIE KNaBuLn

3aluLLeHbl OT MonaaaHusa Bnaru

Bonbwon apkuin TFT-gucnnen

LincbpoBon nugnkatop ypoBHSA TEMMOHOCMTENS

[MpocTtoe 3anonHeHne n cnue

EASY Control: npoctoe ynpaeneHune npu

MOMOLLM BpaLLaLWero KOAMPOBLLMKA Uv

(PYHKLUMOHANbHbIX KNaBULL

1 ®yHKUUM MEHIO pacnonoXxeHbl B andaBUTHOM
nopsigke

1 Uudposon nHtepderic RS232,
nononHutTenbHoe nogknoydeHne ComBox
(NAMUR crtaHgapT)

I MouHbIN Hacoc Ansa cucTemM ¢ SonbLUIMMKU
noTepsiMv LaBneHus

1 Bbicokas CKOPOCTb NMOTOKa Ans ONTUMarnbHOM
Tennonepeaayn

1 BrewHun gatumk Pt100 ¢ 4-npoBoaHbIM
wrencenem Lemo S.A.

1 5-TovevHas kanmbpoBka

1 IP-knacc cornacHo IEC 60529: 21

I Onuuu (yctaHoBka Ha dhabpuke)

— Harpesatenb n perynupyemas cuctema
3almnThbl OT NeperpeBaHns

— VPC (BapbupyemblIii KOHTPOIb AaBNeHUs) ¢
6avinacom (6ecLuaroBoe perynupoBaHue) 1
BHELUHUM AaTYNKOM

— JkcnnyaTtaums BHe NOMeLLEHUI B 3MMHUN
nepuog,

— YCTONYMBOCTb K aTMOCEPHBIM
BO34ENCTBUSM

— Mopgenu ans akcnnyaTtauum B yCnoBuUsix
TPOMUKOB (TemMnepartypa OKp. Cpeabl Bbille
+40 °C)

— Bonee MoLLHbIe Hacochl

Unichiller® ¢ 6nokom ynpasneHust MPC
KomnakTHble npnbophkl B Knaccnyeckom kopryce ¢
OonTUMarnbHbIM COOTHOLLUEHWEM LiEHbl U KavecTBa,
MOLLIHOCTbIO OxnaxaeHusa ao 2,5 kBT. MNpegHasHa-
YeHbl ANs OXMaXAeHUs BHELLHUX CUCTEM B YCITOBU-
ax nabopatopuii. Mogenu Minichiller® - UC025w
MOryT yCTaHaBNMBaTbCs Kak Ha paboyem cTone, Tak
W NoA, HUM.

Hepoporas TexHuka
B KNaccn4yeckom Ha-
CTONbLHOM Kopnyce

Mpubopsbl Minichiller® n Unichiller® B knaccude-
CKOM KOpryce, MOLLHOCTbO oxnaxzaeHusi ot 0,3 oo
2,5 kBT. [1Be mogenu ¢ BOAAHbIM OXnaaeHWem B
KOMMakTHOM BepTuKanbHOM kopnyce. [lpeBocxo-
[OHBIV KOHTPOMb bnarogapst COBpeMeHHOMY MUKPO-
npoLeccopHomMy 6noky ynpaeneHus ¢ GonbluMMm
aucnneem. Bbicokne ctaHgapTel 6e3onacHocTv 1
HaZeXHbI  Kopryc obecnevymBaloT U3BNEYeEHne
Tenna 3 npoLecca B yCroBUsiX HENpPepbIBHOW 3KC-
nnyatauun. Bce mogenu, kpome npnubopoB B Bep-
TUKaNbHOM KOpnyce, MOryT ObiTb JOMOMHUTENBHO
OCHalleHbl HarpeeaTenem 1 He3aBMCUMMOW cucTe-
MOV 3almMTbl OT neperpeBanHus. Npyn 3TOM Makcu-
MarnbHas Temnepartypa paboyero avanasoHa yBe-
nnumaetca go 100 °C, NnocTosHCTBO TemnepaTyp
cocrtaengert 0,5 °C. HoBag koHCTpyKuma npubopa
obecrneunBaeT GecrnpepbiBHYO 3KCMyaTauuio B
Junanas3oHe OT KOMHaTHOW TemnepaTypbl 4o +40°C.
Mopenu ¢ BoAsSIHbIM OXNaXOeHUEM CUCTEMbI pedo-
pvxxepaumn 6ecluymHbl 1 TpebyoT HEBOMNbLLIOTO KO-
nuyecTBa oXraxaaLlen Boabl Aaxe npu MorHon
MOLLHOCTM oxnaxaeHus. [oaTomy, Bonpeku nocTo-
SIHHO pacTyLLen CTOMMOCTM BOAbl, Nepunog okynae-
MocTV npubopa Becbma HeBenuk. Bce mopenw,
MaKkCMMarnbHOe aBneHre Hacoca KOTOPbIX COCTaB-
nset 3 6apa, ocHallalTca perynupyemsiM 6anna-
COM U MHOUKATOPOM [aBneHus.

| 39



I“II",I. HactonbHble npu6opsi Unichiller®

Minichiller®

KomnakTHbIN, HaAEeXHbI, HEAOPOroK, B KOpryce u3
HepxaBetowlen ctanu. Minichiller® - 310 cambin
MarneHbkui B Mupe npubop cepum Unichiller®.

Mpun6opsl Minichiller® ¢ Bo3ayLHLIM UM BOASHBEIM
oxraxaeHneM cucTeMbl pedpukepaumn, CBeTS-
LLMMCH MHOWKATOPOM YPOBHSI TEMMOHOCUTENS, ne-
penMBomM K naTpybkom cruBa Ha (OPOHTarbHOW
naxvenu. opT 3anonHeHnss pacnonoXeH Ha Bepx-
Heli NaHenu kopnyca npubopa.

| minichiller® |

'

| ucooe |
KpuBas paboTbl Hacoca
UCo015, UC020, UC022, UC025
3

l Unichiller

& 2

2 1

0
10 20 30
MoToK N/MUH ——=
Mogenb Hacoc makc. Pa3smepbl Howmep Llena
(n/muH)  (6ap) WxxB (mm) (EUR)

minichiller® -20...40 20 0,2 0,3 0,2 0,14 225x360x380 - 3006.0001.99 2
minichiller® w -20...40 20 0,2 0,3 0,2 0,14 225x360x380 - 3006.0002.99 2
uco006 -20...40 30 0,7 0,6 0,5 0,22 280x490x414 - 3007.0001.99 3
ucoo7 -20...40 25 3,0 0,7 0,55 0,35 350x430x622 - 3012.0001.99 3
uco10 -10...40 25 3,0 1,0 0,8 0,5 350x430x622 - 3012.0002.99 3
uco12 -10...40 25 3,0 1,2 1,0 0,7 420x480x579 Bbicota: 660 3009.0002.99 3
uco12w -10...40 25 3,0 1,2 1,0 0,7 350x430x622 - 3012.0003.99 3
uco15 -10...40 25 3,0 1,5 1,0 0,4  420x480x579 Bbicota: 660 3009.0001.99 3
UC015w -10...40 25 3,0 1,5 1,0 0,4 350x430x622 - 3012.0004.99 3
uco022 -10...40 25 3,0 2,2 1,6 1,0  460x590x743 BKJTHOM. 3010.0001.99 3
uco22w -10...40 25 3,0 2,2 1,6 1,0  420x480x579 Bbicota: 660 3009.0003.99 3
UC023w -10...40 25 3,0 2,0 2,0 1,3  350x430x622 - 3012.0005.99 3
uco025 -10...40 25 3,0 2,5 2,0 1,2  460x590x743 BKJTHOM. 3010.0002.99 3
UC025w -10...40 25 3,0 2,5 2,0 1,2  420x480x579 Bbicota: 660 3009.0004.99 3

[ononHutensHoe ocHalleHve Harpesatenem 1kBT ans minichiller®, 2 kBT ansi mopenein UC

40 | www.huber-online.ru

[lononHWTENbHO: HaTypanbHbIV XnagareHT no 3anpocy KnveHTa




| ucoo7 |

Unichiller

Unichiller

| uco22 |

Natural Hefrigerant
‘_ inside /

Mogenb Hacoc makc. Pasmepbl Llena
(n/mun)  (6ap) LWxTxB (Mm) (EUR)

minichiller® Advanced -20...40 20 0,2 0,3 0,2 0,14  225x360x380 - 3006.0013.99 2

minichiller® w Advanced -20...40 20 0,2 0,3 0,2 0,14  225x360x380 - 3006.0014.99 2

UC006 Advanced -20...40 30 0,7 0,6 0,5 0,22 280x490x414 - 3007.0004.99 3

UC007 Advanced -20...40 25 3,0 0,7 0,55 0,35 350x430x622 - 3012.0025.99 3

UC010 Advanced -10...40 25 3,0 1,0 0,8 0,5  350x430x622 - 3012.0026.99 3

UC012 Advanced -10...40 25 3,0 1,2 1,0 0,7 420x480x579 BbicoTa: 660 3009.0018.99 3

UC012w Advanced -10...40 25 3,0 1,2 1,0 0,7 350x430x622 - 3012.0027.99 3

UC015 Advanced -10...40 25 3,0 1,5 1,0 0,4  420x480x579 BbicoTa: 660 3009.0017.99 3

UCO015w Advanced -10...40 25 3,0 1,5 1,0 0,4 350x430x622 - 3012.0028.99 3

UC022 Advanced -10...40 25 3,0 2,2 1,6 1,0  460x590x743 BKJTHOM. 3010.0009.99 3

UC022w Advanced -10...40 25 3,0 2,2 1,6 1,0  420x480x579 Bbicota: 660 3009.0019.99 3

UC023w Advanced -10...40 25 3,0 2,0 2,0 1,3  350x430x622 - 3012.0029.99 3

UC025 Advanced -10...40 25 3,0 2,5 2,0 1,2  460x590x743 BKJTHOM. 3010.0010.99 3

UC025w Advanced -10...40 25 3,0 2,5 2,0 1,2  420x480x579 Bbicota: 660 3009.0020.99 3

[ononHutensHoe ocHalleHve Harpesatenem 1kBT ans minichiller®, 2 kBT ans mogenein UC

[lononHWTENbHO: HaTypanbHbIV XnagareHT no 3anpocy KnveHTa

41



Unichiller® B BepTukanbHoM kopnyce

huber

Unichiller® (HactonbHas mogens)
C BOASHbLIM OXNaXOEHNEM

Oxnagutenu ¢ ManeHbLKOW yCTaHOBOYHOM NOBEPXHOCTLIO ANsi paboThl B labopaTopusix

YcTaHoBoYHas noBepxHocTb Moaenen UC006Tw n
UC009Tw Bcero 230 x 280 MM, 4TO MO3BONSAET
yCTaHOBUTL NP1OOP BO BCTPOEHHBIX LLKadax nabo-
patopuii. Mogenu ¢ BOASHBIM OXNaXAeHWeM Cu-

900 BT

CBepxy: coeAuHeHUs ans
Hacoca 1 oxnaxaarLien
BOAbl, CMOTPOBOE CTeKNo
C NOACBETKOM.
®PpoHTanbHasA NaHenb:
CnuB, NepenvB U NaHenb
ynpaBrieHusi

Ly

WUpeanbHbIM napTHep AnA
pPOTaLMOHHbIX UcnapuTenen

UC009Tw ¢ OBYyXJIMHENHOW CUCTEMON
KrnarnaHoB MO3BOMSIET MOUM KIMEHTaMm
napannensHO MoAknoYatb ABa Mormno-
LaloLLMX nap KoHAeHcaTopa Ans XuMm-
YecKoro Hacoca Wnu ABa oxNaguTens
Ons  KOHAEHCaTopOoB Po-
TaLMOHHbBIX UCNapuTenen.
OHM BecbMa LEHAT KOM-
NaKTHbIN Au3anH npubo-
poB.

Judy Iguchi,
Chemglass Inc.

Mogenb Hacoc makc.
mn (J'I/MVIH) (6ap)

UC008TW-NR -20..40 0,7

0,45
0,7

0,25

UCO009Tw-NR -25..40 A 30 0,7 0,9 0,4 0,2

§ Sk ¥

Pa3smepbl Howmep
~ WXTxB (Mm)

cTeMbl pedpukepaLmny BblAensaoT HebosbLIoe Ko-
NMYECTBO Tena BOBHE U TPeBYHT MUHUMATLHOTO

obbema oxnaxaatoLLen Boapl.
A
haher
MNatural Hefriﬁerant
‘insida /

| UCO09TwW-NR |

Llena
(EUR)
16,9 12,7 3022.0007.99 3

254 226 3022.0002.99 3

230x280x540
230x280x540

Tawke AoCTynHbI B Bepcumn Advanced

42 | www.huber-online.ru



e

i

Unichiller® B BepTukanbHOM Kopnyce u ¢
6riokom ynpasneHunsa CC-Pilot

Oxnagutenu Ha oCHoBe COBPEeMEHHOW TEXHONOorumn
Bce HanonbHble MOAenu OCHalleHbl B3auMo3aMeHsie-
MbIM 6riokoMm ynpasneHunsa Compatible Control CC-Pilot.
MoLLHOCTb OXNaxaeHus perynupyetcsi aBToMaTuye-
CKUM KnarnaHoM MoLLaroBOro KOHTPONs U U3MeHsIeTCs B
3aBUCUMOCTM OT TpeboBaHUI npouecca. VIHTennekTy-
anbHasi, 3KoNorm4yHas cucTemMa KOHTpOorns 3HepronoTpe-
6neHnss MMHUMN3MPYET BbIBPOCHI TEMNna, CHMXKaET 3KC-
nnyataunoHHbIe pacxogbl (noTpebnexne
[0POroCTOSALLMX BOAbI M 3HEPTMMN) OXNaXaaeMbIX BOLOW
npnbopoB. YpoBeHb Wwyma npy paboTte mogernewn ¢ Bo3-
OYLWHBIM OXMaXOEHUEM CHWKEH 3@ CYET MCMOMb30Ba-
HMS BEHTUIATOPOB KOHAEHCaTopa C perynmpyemMoi cKo-
pocTbto. CBepxHagexHble cucTembl pedpuxepaumm
MO3BOMAIT 3KCMNyaTMpoBaTb Npubopbl Npu Temnepa-
Type okpyxawuwen cpeabl o +40 °C. BHyTpeHHsisa
CAN-TexHomnorusi no3BonsieT NOAKMIYUTL K npubopy
pasnuyHble KOHTPONMPYHLLME W yrpaBnsatoLme KOMmo-
HEHTbl 1 TakuM 0bpa3oM onTUManbHO MOAXOAUT And
OaHHOW rpynnbl.

Hosble npubopsbl Unichiller® ¢ Bo3gyLHbIM unu Boas-
HbIM OXNaXKaAeHWeM CUCTEMbl pedpuxepaun n MoLL-
HOCTbIO oxnaxaeHus oT 1,7 kB ncnonb3ytoTcs B ycno-
BUSIX TUNOBbIX Nabopatopuii. BeicokomoLyHble Unichiller
MOLLHOCTbIO oxnaxaeHuns no 100 kBT ucnonbaytotcs B
nabopatopuax u nomMelleHuax Ana  obecneveHusi
oxnaxpgaroLen Bogon.

TepmMocCTaTbI-LMPKYIATOPLI C HarpeBaTenemM
TepmocTtatbl Unichiller, gononHMTeNbHO OCHALLEHHbIE

Unichiller

HarpesaTernemM, CTaHOBATCA MOLLHbIMW TepMocTaTamu-
uupkynatopamu, pabotalowmumy B AvanasoHe  oT
-10 °C/-20 °C po 100 °C ¢ nocTositHCTBOM Temnepartyp
0,1 °C.

Tpe6oBaHUA BbICOKOrO KayecTBa M rubkocTu

[na obecneveHnss BbICOKOrO KayecTsa M ANUTENbHOMo
Cpoka aKkcnnyaTauum Kopnycbl nNpubopoB MOMHOCTLIO
N3roTOBMEHbI 13 HepXKaBetoLwen ctanun. yHKLUMs ycTom-
YMBOCTM K aTMOCKEPHBLIM BO3AENCTBUAM U/Mnn paboTsl
B 3MMHUWI Nepuof No3BonseT aKcnnyaTuposaTb Gonb-
wue Unichiller BHe 3aKkpbITbIX NOMELLEHNA 1 KOHTPOIKU-
poBaTb BHELLUHIO CUCTEMY MPU MOMOLUM AUCTAHLMOH-
Horo ©Ornoka ynpaBnenuss CC-Pilot. [Ona cuctem c
fGonblwMMKN Nepenagamn AaBrneHus ucrnonb3yerca 6o-
riee MOLLHbIN HACOC MakcMaribHOW MOLLHOCTbIO HarHe-
TaHns 6 ©Oap ” NPOM3BOOWTENBHOCTBEIO  Donee
200 1/ MyH.

Unichiller D

AL Py

| 43



I'lll'cll Unichiller® B BepTukanbHoM kopnyce

Unichiller®: BosayLwiHoe oxnaxaeHue
CUCTEMbI pedpmxepaumnm T

no 40 kBT

Mogenu MOLWHOCTLIO
ot 1,7 po 40 kBT,

C BO3A4YLWHbIM oxnaXxgeHnem

| UC045T |

Unichiller

Unichiller

| uc11oT |
Mogenb Hacoc makc. Pa3smepbl Howmep Llena
Tun  (n/mwH) (6ap) (EUR)
uco17T -10..40 B 27 30 17 09 04 - 450x510x 1160 6,4 3,4 3013.0001.04 3
uco020T -20..40 B 27 30 20 20 15 08 450x510x1160 7,5 7,5 3013.0002.04 3
uco025T -10..40 B 27 30 25 12 06 - 450x510x 1160 9,4 4,5 3013.0003.04 3
UCo40T -10..40 B 27 30 40 25 15 - 500x550x1420 11,0 6,9 3014.0001.04 3
uco45T -20..40 B 27 30 45 45 29 15 500x550x1420 12,4 12,4 3014.0002.04 3
UCO055T -10..40 C3 65 556 55 30 13 - 600x632x1610 9,1 5,0 3015.0001.04 3
uco60T -20..40 C3 65 55 6,0 60 39 20 600x630x1600 9,9 9,9 3015.0002.04 3
ucosoT -10..40 C3 90 55 80 48 25 - 600x790x1610 11,4 6,5 3016.0001.04 3
uc100T -20..40 C3 90 55 10,0 10,0 6,5 2,5 600x790x1610 13,1 13,1 3017.0001.04 4
uc110T -10..40 C3 90 55 11,0 6,0 27 - 600x790x1610 14,4 7,9 3017.0002.04 4
UC130T** -10..40 C3 90 55 130 7,0 45 - 874x1185x1820 6,8 4,4 3018.0001.04 4
UC150T** -20..40 D3 180 4,5 150 150 9,7 3,7 874x1485x1820 6,2 6,2 3019.0001.04 4
UC160T** -10..40 D3 180 45 16,0 88 4,0 - 874x1185x1820 8,3 4,6 3018.0002.04 4
UC200T** -10..40 D3 180 4,5 20,0 11,0 5,0 - 874x1485x1820 8,3 4,6 3019.0002.04 4
UC210T** -20..40 D3 180 45 210 21,0 13,6 52 874x1985x1855 6,6 6,6 3020.0001.04 4
UC250T** -10..40 D3 180 4,5 250 14,0 6,2 - 874x1985x1855 7,8 4,4 3020.0002.04 5
UC260T** -20..40 D3 220 45 260 260 13,6 52 874x1985x1855 8,0 8,0 3020.0003.04 5
UC300T** -10..40 D3 220 45 300 165 75 - 874x1985x1855 9,3 5,1 3020.0004.04 5
UC400T** -10..40 D3 220 4,5 40,0 220 100 - 2500x1685x1785 5,3 2,9 3021.0001.04 5

** 6e3 ponMkoBoi Nnathopmbl

44 | www.huber-online.ru

[ononHuTensHo: ocHalleHue Harpesatenem Ao 100°C, MolyHocTb 2 KBT
Mopenu cepum Unichiller ¢ 6onblueit MoLHoCTbo oxnaxaeHus (100«kBT, 200kBT u T.4.) no 3anpocy KnueHTa

[loNoNHUTENBHO: HaTyparnbHbIV XNagareHT no 3anpocy KrmeHTa




Unichiller®: BoogHoe oxnaxageHue
CUCTEMbI pedpmxepaumnm

h@
Nat Iﬁ! Refriaera nt
inside o

no 50 kBt

Moaenu MOWHOCTLIO
ot 1,7 no 50 kBT,

C BOOAHbLIM
oxnaxgeHuem

| uC 025Tw |

T-

@

)

Tun

Hacoc makc.
(n/muH) (6ap)

Unichiller

| uC 130Tw |

Pasmepbl Howmep
LWxTxB (Mm)

Llena
(EUR)

uCo17Tw -10..40 B 27 30 17 09 04 = 400x440x1100 8,8 4,6 3024.0001.04 !
UC020Tw -20..40 B 27 30 20 20 15 08 400x440x1100 10,3 10,3 3024.0002.04 3
uCo025Tw -10..40 B 27 30 25 12 06 - 400x440x1100 12,9 6,2 3024.0003.04 3
UCO030Tw -20..40 B 27 30 30 30 20 10 400x440x1100 155 155 3025.0001.04 3
UC040Tw -10..40 B 27 30 40 25 15 — 400x440x1100 20,7 12,9 3025.0002.04 3
UC055Tw -10..40 C3 65 55 55 40 20 = 500x552x1261 15,8 11,5 3026.0001.04 3
UCo060Tw -20..40 C3 65 55 60 60 38 21 500x552x1261 17,2 17,2 3026.0002.04 3
uco80Tw -10..40 C3 90 55 80 465 235 - 500x552x1261 23,0 13,4 3026.0003.04 3
UC100Tw -20..40 C3 90 55 100 10,0 6,3 3,0 600x600x1450 19,2 19,2 3027.0001.04 4
UC110Tw -10..40 C3 90 55 10 58 255 - 600x600x1450 21,1 11,1 3027.0002.04 4
UC130Tw -10..40 C3 90 55 130 70 45 = 600x600x1450 24,9 13,4 3027.0003.04 4
UC150Tw -20..40 D3 180 4,5 150 150 10,0 5,0 760x800x1560 15,8 15,8 3028.0001.04 4
UC160Tw -10..40 D3 180 45 160 95 55 - 600x600x1450 30,7 18,2 3027.0004.04 4
UC200Tw -10..40 D3 180 4,5 20,0 10,7 4,7 - 760x800x1560 21,1 11,3 3028.0002.04 4
UC210Tw -20..40 D3 180 45 210 210 155 95 760x800x1560 22,1 22,1 3028.0003.04 4
UC250Tw -10..40 D3 180 45 250 140 6,2 = 760x800x1560 26,4 14,3 3028.0004.04 5
UC260Tw -20..40 D3 220 45 26,0 26,0 20,0 12,0 760x800x1560 27,4 27,4 3028.0005.04 5
UC300Tw** -10..40 D3 220 45 300 160 71 — 760x900x1560 28,1 15,0 3029.0001.04 5
uC400Tw™* -10..40 D3 220 45 400 210 100 - 760x900x1560 37,5 19,7 3029.0002.04 5
UC500Tw** -10..40 D3 220 45 500 260 - — 1070x760x1625 37,8 19,7 3030.0001.04 5

** 6e3 posIMKoBoi Nnathopmbl

[ononHuTensHo: ocHalleHue Harpesatenem Ao 100°C, MolyHocTb 2 kBT

Mopenwu cepum Unichiller ¢ 6onblueit MoLHocTbo oxnaxaeHus (100«kBT, 200kBT v T.4.) no 3anpocy knueHTa

[lononHMTenbHO: HaTypanbHbIv XnagareHT no 3anpocy KnveHTa

| 45



I' lll' '} II Unichiller®: cneupaspabotku

RotaCool® — coBmecTHasa paspaboTka

Rotacool® - coBmecTHasi paspaboTka komnaHui Mpeumywectaa:

Huber 1 Heidolph, ob6ecneunBatoLias npowecc He- 1 HesaBucumoe oxnaxaeHne poTaLMoHHbIX
NPEpPbLIBHOTO OXNaXAeHNs1 HeOOMNbLUNX HACTONbHbIX ncnapurtenen
POTaUMNOHHbBIX UCNapuUTenen. I HesaBncMMoCTb OT Henpeackasyemoro LeH-
MpeBocxogHo paboTaeT co BCeMU pPOTaLMOHHBLIMU TpanbHOro BoAgoCHabXeHust
ncnaputenamu. I He TpebyeT 0ONOMHUTENBHOIO NPOCTPAHCTBA
6narofnapsi yHukansHomy L-kopnycy
. I KoMnakTHbIN U MOLLHbIN
= # s
] huber %)

—

MNatural REfriie rant
‘ inslde i’ .'.¢=

0

&

uil'
&
v

!

i

fa'

NEW!
HononHutensHoe cMeHHoe OCHOBaHue

Rotacool® MoxHO Take 3aka3aTb B:
Heidolph Instruments GmbH & Co. KG
Walpersdorferstrasse 12

D-91126 Schwabach

Tel. 09122-9920-69

E-Mail: Heidolph.Instruments@Heidolph.de
Internet: www.heidolph.com

OxnaxpeHve (kBT) Pa3mepsbl
npu (°C) WxrxB
15 0 -10 (Mm)
RotaCool® -10..40 042 035 0,22 20 0,2 17 0,18  470(582*)x580x420  3033.0005.99 3
[ononHuTensHo: HaTypaanbM XragareHT no 3anpocy KnueHta Paamepbl MOryT BapbMpoBaTbCA “® Aon. CMEHHbIM OCHOBaHNEM

46 | www.huber-online.ru



Hacochbl

Mbl npeanaraem ansTepHaTUBHbIE HACOCHI AJ1A Cu-
cTeM ¢ BonbLUMMK NepenanamMmn AaBneHns.
Mogenu, ocHalleHHble HacocoM A, UCMONb3YHTCS
TOMbKO BO BHELLHUX 3aKpbITbIX cucTemax. Mogenu,
ocHalleHHble Hacocamu B, C 1 D, MoryT Takxe uc-
Nonb30BaThCs Ans paboTbl C BHELLUHUMMN OTKPbITbI-
MU CUCTEMaMMU.

TexHn4yeckne xapakTepUCTUKL B Tabnuvue SBMSAOT-
C 0BLIMMU U MOTYT HE3HAYNTENbHO BapbUpOBaTh-
CA B 3aBMCYMOCTM OT MOJEenu.

BHewWwHWN gaTtyumk
Pt100

PaznunyHble gatymkm ons nsmepeHus TemMneparypbl
BO BHELUHUX cucTemax. Bo3amMOXHO u3rotoBneHve
no nHAnBMAyarnbHOMY 3aKasy.

YonuHuTenu

Ona pa6botbl ¢ Unistat® Pilot, CC-Pilot n BHewHMM
ComBox.

A 20 10 - - - - -
B* 22 20 17 10 - 5 -
B1* - 40 35 28 24 20 10
Cc3* - - 65 60 45 40 25
C4** - - 80 75 75 60 30
D3** - - 140 160 140 130 90
*ana UCO017T, UC017Tw n 6onee MOLLHbIX Nprbopos ** anst UCO55T v 6onee MoLuHbIX nprubopos
Hacoc Liena
(EUR)
B1 ona B 150 BT
C4 nna C3 400 Bt
D3 ans C3 750 Bt
. D3pnnC4 350 Br |
HeKOTOpI:Ie Hacocb! TpeﬁleT yBenu4eHus paamepoB Koprnyca TepmocTtaTta
[atunkn (cTaHpapTHas AnvHa kabens 1,5 m)
g6 mm 180 Mm 6138 1
¢ pepxatenem @ 6 mm 200 mm 6105 1
8 mm 400 mm 6064 1
B 3awmTHON obonodke & 8 mm 170 mm 6205 1
M16x1 ons BNYCKHOrO MNW BbINYCKHOIO OTBEPCTUS 6352 1
M16x1 onst BNyCKHOrO M BbIMYCKHOTO OTBEPCTUS ABOVIH. 6353 1
| M30x1 ,5 ANsi BNYCKHOTO WIn BbIMYCKHOMO OTBEPCTUSA 6509 1
M30x1,5 Ans BNYCKHOrO M BbIMYCKHOrO OTBEPCTUS ABOVH. 6510 1
Kabenb-yanuHutens Pt100, 3 m 6292 1
[atynkn nHaMBUAYaneHOW ANUHbI MO 3anpocy
Kabenb-yanuHuTens (CtaHaapTHas AnvHa 3 M) p

‘ Unistat® Control / CC / UC Unistat®-Pilot / CC-Pilot 16160

1

Kabenv nHavBuayanbHoii AnvHbl NO 3anpocy

Ka 6e-r| I/I rl O,E'. Kn I'OLI e H I/I ﬂ I Kabenu nogkntoyenns (ctaHgapTHasa AnvHa 3 m)

ana ComBox

Kabenu nogkntoyeHns ans pabotsl ¢ LMdpoBbIMUY
nHTepdericamn RS232, RS485 unu aHanoroBbim
nHtepdericom (AIF). Cepus kabenei u BUMOK
npegHasHaveHa ans ECS (BHELUHEro KOHTPOMbHO-
ro curHama), NpPorpaMMMpyeMoro Cyxoro KOHTaKTa
(POKO) 1 BHeLLHero nomnnasBKka-BbIKMYaTens.

Akceccyapbl

p
oT [on. uHdopmauus
ComBox R232 Hanpumep, go PC 6146 1
ComBox RS485 6e3 BUIKK 6279 1
. ComBoxAIF 6e3 Bunku 9353 1
ComBox ECS 6e3 BUIKK 9491 1
ComBox POKO 6e3 Bunku 9490 1
ComBox LEVEL 6e3 Bunku 9492 1

Kabenu nHaveuayanbHoil AnVHbI MO 3anpocy

[NonnaBok-BbIKNOYaTENb

6152

1

3awmTta oT aTMocepHbIX BO3OENCTBUM

1o 3anpocy

| 47



I' lll"’l‘ KoHuenuus Compatible Control

CoBpeMeHHas Knaccuka: Tepm

LUnpkynatopsl Compatible Control Thermostat — coBpemeHHble
knaccukn. C 1980 roga npeawecTBEHHUKM AaHHOW Cepun pac-
NpOCTPaHUNN NO BCEMY MUPY B3aMMO3aMeHsieMbli Brok ynpas-

neHus, aBNAKLWMACA A0 CUX nop yHUKalbHbIM.

48 | www.huber-online.ru



CC umpKynsTopbl B KrniaccuyeckoM koprnyce. Hacoc,
JaT4VK1 KOHTPOIA, Harpeearerib U ucrnapuTernbs pac-
NONOoXeHbl y 3a4HeN NaHenm BaHHbl. ATO No3BonseT
MCONb30BaTh Kak KannbpoBOYHbIE BCTABKU A5 Bbl-
MOMHEHWs! BLICOKOTOYHOW KannMGpOBKH, Tak U BbITEC-
HUTENbHbIE BCTABKYM, YBENUYMBaIOLLME TEMMepaTyp-
HYI0 OVHAMUKY CUCTEMbI.

OtcyTtcTBUE npeumyLlectB TexHornorum Plug & Play
Aenaet umpkynatopsl MPC Hegoporov anstepHaTtu-
BOV CyLLECTBYIOLLMM Nprubopam.

CoBpemeHHasi TexHornorusi HacocoB: OCHOBHble
MoZenu, ocHalleHHble OGrnokom ynpaeneHus CC-
Pilot, nmetoT MOLLHBIM ABYXCTYNeH4aTbI Hacoc (Ha-
rHeTaHue / BcacbiBaHue). [owaroBas cuctema KoH-
Tponsi ckopocTu paboTbl Hacoca obecneumBaeT
UMpKynsiumio, obycrnaBnuBaemyto KoHdurypaumen
BaHHbl. MakcumanbHO OonycTUMOe AN BHELUHEWN
CUCTEMbI AaBfieHne MOXET KOHTPONMpoBaTbCs ye-
pe3 pononHuTenbHbin Combox (UndpoBon MHTEp-
deric, RS232, RS485, aHanoroBbin uHTEpdenc
4-20 MA, BHELLHUI KOHTPOSbHLIN CUrHan, nporpam-
MUpyemas curHanusauus) v Jatyvk OaBreHus.
VPC-KOHTPOIb [AaBneHust AaBHO [okasan penyTa-
L0 JOMNOMHUTENBHON 3alyThl CTEKIISIHHOMO 060py-
noBaHus npu pabote ¢ npubopamu Unistat®.

HapexHas koHCTpyKuuA: BaHHa TepmocTaTa npoy-
HO MpvBapeHa K BepXHew nnaTe Kkopryca TepmMocTta-
Ta. OTO NO3BOMSET HE NCMOMb30BaTh N3OMALMOHHbIE
npoknagku, YTo Aenaet m3onsaumio npubopa gonro-
BeYHON. Kpblillka BaHHbI OXMnaxgatoLmx TepmocTta-
TOB TaKKe MoABepraeTcs TemneparypHoMmy perynu-
poBaHWO, B pesynbTaTe 4Yero CoKpallaercs
obpasoBaHune KoHAeHcaTa unu nbaa.

LWwuk: LinpkynaTtopkl B Kopnyce U3
HepXXaBeloLlen cTanum, ¢ B3ammosa-
MmeHsiembi CC-Pilot unu Hegoporas
anbTepHaTUBa C HOBbIM GJIOKOM
ynpaBneuusa MPC

OCTaTbl C OTKPbITbIMA BAaHHaAaMW¥

4

| 49



huber

KoHuenuua Compatible Control

Compatible Control

dakTbl yoexxgatoT!

Bbicokas oO6bemMHasi MOLHOCTb oxnaxaeHusi (Bt/
AM®): Bo MHOMMX LMPKYNsSTOpax C OTKPbITOM BaHHOMW UC-
nonb3ylTCA BblTECHUTENbHbIE BCTaBKWM (akceccyapbl).
310 obecneymBaeT BbICOKYID OOBLEMHYD MOLLHOCTb
oxnaxgeHns u bbiICTpoe M3MeHeHVe TeMnepaTtyp Aaxe
NpyY HU3KMX Temnepartypax.

Bbicokasa ygenbHasA MOWHOCTL oxnaxpeHus (Bt/n):
Heo6bI4HO BbiCOKasi MOLLHOCTb OXaXXOeHUs!, B TOM YMC-
e Mpy HU3KUX TemrepaTypax, U KOMNaKTHbIN Au3aiiH
o6ecneynBatoT BbICOKYH YAENbHYH MOLLHOCTb OXIlaX-
OEHUs.

50 | www.huber-online.ru

4

Plug & Play

}3 roga rapaHTum

Fopsiuo U xonopHo: HarpesatoLwme LUMpKynaTopbl
Compatible Control npegHasHaueHbl Ans paboTbl B
TemnepartypHom gnanasoHe o +300 °C, MoLWHOCTb
HarpeBaHus 00 4 kBT.

Oxnaxpgarowme LUUpKynaTopbl C OTKPbITON BaHHOMN
npegHasHaveHbl Ans paboTbl B AvanasoHe OT
-90 °C po +200 °C. HaumHasa ¢ Ministat®, camoro
MareHbKOro OXnaxaaroLLero LMpKynsaTopa B M1pe,
npubopbl MOryT HenpepbiBHO oxnaxaaTb OT
+200 °C.

Active Cooling Control — aTo HenpepbiBHas paboTa
cucteMbl pedpwxkepauun npubopa npu  Makcu-
MarnbHol paboyer TemnepaTtype, UCKINoYUTENbHAsA
OCODEHHOCTb  OXNaXKaarLmx LMPKYNSTOPOB
Compatible Control ¢ 1976 roga.

Akonorunyecku GesonacHoe oxnaxpeHue: Bce
cucTeMbl pedprkepaLm OCHaLLEeHbl CUCTEMOW aB-
TOMaTUYECKOrO KOHTPOMS MOLLHOCTM OXMaXaeHus,
Nno3BonsiloLLEe cBecTn noTpebneHve aHeprum wu
amuceurto Tenna k abcontoTHomy MuHMmymy. MNpu-
0ophbl C BOASHLIM OXIaXAEHNEM OCHaLLeHbl BOAO-
cbeperaeMort cucTeMon pedpwkepauun, notpe-
onsowen 1/3 or obbema oxnaxgarwuwen Bogbl,
MCMomnb3yeMow Apyrumn Lmpkynatopamu. 3a gon-
re rogbl A0 oduuManbHoro 3anpetra KoMnaHust
Huber nepectana wucnonb3oeate CFC n HCFC
(PpeoHbl BO BCEX MNPOM3BOAMMbIX TepmocTaTax,
No3TOMY BO3[ENCTBME HA O30HOBbLIV CMOW CBEAEHO
k Hynto (ODP). Micnonb3oBaHune HaTypanbHoro xna-
aareHta B uupkynstopax Compatible Control tak-
e CBOOUT K HYI0 MNapHUKOBBIN adhekT.

o
Nat ‘nliiﬂif#(etant

Kopnyc u3 HepxaBewwen cranu: KayectBo n Wwuk —
HepxaBetoLasi cTanb M HEMHoro naka!

BozaywHoe 1 BoasiHoe oxnaxaeHue: bonbluve npu-
Oopbl C CUCTEMOM BOASHOTO OXJIaXOEeHUsi MOTPednsAlT
He 6ornee 2/3 oT 06beMa BOAbI, PaCX0QyeMOro 00bIYHbI-
My Tepmoctatamu. CC410wl ctan nepBbIM LIMPKYNSTO-
pom B Mupe (npenctaeneH B 1997 roay), oCHaLEeHHbIM
cuUcTeEMON pedpukepaumm C BO3QYLHbIM U BOASHBLIM
oxraxaeHneMm (aBromaTtuyeckoe nepeknodeHne). Jle-
TOM - COKpaLleHve NoTpebneHns oxnaxagatoLlen Boabl,
31MMOM - 060orpeB NOMELLEHUI NCXOOSALLMM TenbiM BO3-
OYyXOM.



Be3onacHocTb npexae Bcero: besonacHocTb He Tep-
nuMT Komnpomuccos! TpebGoBaHMA HauBbICLLErO Kracca
6esonacHocTu (3, cornacHo DIN 12876) BbinonHsoTcs
Onarogapsi perynmpyemon n He3aBUCUMOW CUCTEME 3a-
LTI OT NeperpeBaHuns, a Takke KOHTPOIO YPOBHS Te-
NAoHOCUTENS.

BeckoHeuyHoCcTb Bapuauumi: [Mpnbopbl NpocTbiX Bep-
CUI — 3TO 0BbIYHbIE TEPMOCTATbI-LIMPKYNATOPbI C OTKPbI-
TbIMW BaHHaMM, MUCMOMb3yeMble, Kak BUOHO M3 Ha3Ba-
HWSA, ANA TemnepmpoBaHns 06GbEKTOB HENOCPEACTBEHHO
B BaHHe TepmocTaTta. OBbI4HO 3TO COYETaHWE MOrpYy-
HOro TepMocTaTta W BaHHbl. BaHHbI pasHbix pa3mepos
M3roTaBnuBalTCA M3 pasnuyHbix Matepuanos. [lpo-
3pavHble BaHHbI M3 nonukapboHaTa (A) npegHa3Ha4eHbl
ansa pabotbl B AnanasoHe go +100 °C. Tennousonupo-
BaHHble BaHHbl U3 HepxaBetowen ctanu (B) moryT pa-
6oTaTb B AnanasoHe o +200 °C. MpocTble oxnaxaato-
LWMe LMPKYNATOPbl MPEeAcTaBnalT cobow coveTaHue
norpyxHoro oxnagutens (CC-E wnu MPC-E) n oxnax-
patowen BaHHbI (K).

VPC

BapbupyeMblit KOHTPOSb AABNEHUS

CC-Pilot c
TFT-gucnneem un
TexHonoruen
Plug&Play

-

| 51



I' lll'l}l. HarpeBarwume Tepmoctatbl Compatible Control

HarpeBatowune TepmocTtaTbl C BAHHOU U3

nonukapoboHara

Mpo3payHble nonukapboHaTHble BaHHbI NpeaHa-
3Ha4yeHbl Ans pabotbl B gnanasoHe go +100 °C.
Bce mogenv ocHalleHbl NOrpy>kHbIM TEPMOCTaTOM,
YCTaHOBMEHHbBIM Ha BaHHY Npu NOMOLLX MOCTa Ansi
BaHH. B codyeTaHun c aganTepoM Ans Hacoca AaH-
Has KOMOWHaUMA MOXET OblTb MCMONb3oBaHa Anst
TeMnepupoBaHUS BHELLHUX 3aKPbITbIX CUCTEM.

Mogenu, ocHalleHHble koHTponnepom CC-Pilot,
numetoT AByxcTyneH4aTbii Hacoc VPC (HarHeTaHue
/ BCacblBaHUE) 1 MOTYT MCMoNb30BaThCcsa ANns pabo-
Tbl C BHELLUHUMMW OTKPbLITEIMU CUCTEMAMMU.
MocTtosHcTBO Temnepatyp cornacHo DIN 12876:
0,02 K gna CC-mopmenen n 0,05 K gna MPC-
Mogenen.

| cc-118A |

[Torpy>XHble TepMocCTaThl

[MorpyHble TepMocTaTbl - OCHOBA MHOMMX KOMOW-
HaUWIA, BKIOYAKOLWMX BaHHbI M3 nonunkapboHaTta u
HepxaBetoLlen ctanu. B couyetaHun ¢ BaHHOW Ans
oxnaXKaeHuWst MO3BOMSAT NoAAepXMBaTh Mobyto
Temnepatypy B AnanasoHe fo -30°C.

| MPC-E |

Mogenb [MocTosiHCTBO Hacoc Pa3mepbl
Temneparyp** MaKC. AaBreHne Makc. BcacbliBaHVe WxFxB (mm)/n
(K) (n/MuH)  (6ap) (n/muH)  (Bap) (Mm)
CC-E (-30) 25..200 0,01 2,0 27 0,7 25 0,4 FL, I 132x159x315/150 2000.0001.04
MPC-E* (-30) 25..200 0,05 2,0 20 0,2 17 0,18 FL, Il 132x153x312/150 2035.0001.99

* Takke AOCTYNHbI B Bepcun Advanced

**cornacHo DIN 12876, npu n3mepeHun Ncnonb3yloTcs BaHHbI U3 HepX. cTanu o6bemom 12 n

*** FL - pns pa6otbl ¢ BOCcnnameH. xuakoctamu, |l - perynup. cuctema 3aluThbl OT NEPErpeBaHunsi U KOHTPOMb YPOBHS

52 | www.huber-online.ru



}Plug & Play

3 roga rapaHTum

| cc-112A |

| cC-110A |

| MPC-118A | | MPC-112A | | MPC-110A | | MPC-108A | | MPC-106A |

Mopenb Hacoc Homep LleHa

MakKc. JaBfeHne Makc. BCacblBaHWe

(n/muH)  (Bap) (n/muH)  (6ap) (EUR)
CC-106A 100 2 130x110 150 6 27 0,7 25 04 147x307x330 2001.0001.04 1
MPC-106A* 100 2 130x110 150 6 20 0,2 17 0,18 147x307x330 2037.0001.99 1
CC-108A 100 2 130x210 150 8 27 0,7 25 0,4 147x407x330 2001.0002.04 1
MPC-108A* 100 2 130x210 150 8 20 0,2 17 0,18 147x407x330 2037.0002.99 1
CC-110A 100 2 130x310 150 10 27 0,7 25 0,4 147x507x330 2001.0003.04 1
MPC-110A 100 2 130x310 150 10 20 0,2 17 0,18 147x507x330 2037.0003.99 1
CC-112A 100 2 303x161 150 12 27 0,7 25 04 333x360x335 2001.0004.04 1
MPC-112A* 100 2 303x161 150 12 20 0,2 17 0,18 333x360x335 2037.0004.99 1
CC-118A 100 2 303x321 150 18 27 0,7 25 04 333x520x335 2001.0005.04 1
MPC-118A* 100 2 303x321 150 18 20 0,2 17 0,18 333x520x335 2037.0005.99 1

Knacc 6esonacHoctu FL, Il

* Takke AOCTYMHbI B Bepcun Advanced

| 53




Il lll'ul. HarpeBarwume Tepmoctatbl Compatible Control

| cc-208B |

| cc-212B |

| cc-215B |

| cc-220B |

Harpeatowine TepmocTtaTbl C BAHHON U3
HepXXaBelLlen ctanu

TennomnsonupoBaHHble BaHHbI U3 Hepxa-
Belollen ctanu ons paboTbl B Anana3oHe
no +200 °C. Bce mopenu ocHalleHbl no-
rpyxHeiM Tepmoctatom CC-E, ycTaHoB-
NEHHBbIM Ha BaHHY MpW NOMOLLM MOCTa Anst
BaHH, WM MOrPY>XHbIM  TEPMOCTATOM
MPC-E. B couetaHun ¢ agantepom ans Ha-
coca fjaHHas KoOMOMHAaLNSA MOXET ObITb UC-
nonb3oBaHa Ansi TeMNepupoBaHNs BHELL-
HUX  3aKpbITbIX cucteM. [loCTOsIHCTBO
Temnepatyp ana mogenen CC - 0,02 K, ans
mozenen MPC - 0,05 K (cornmacHo DIN
12876).

Mogenun c¢ CC-Pilot ocHalleHbl AByXCTy-
neHyatbim Hacocom VPC (HarHeTaHue /
BCacblBaHWE) M MOryT WCMNONb30BaTbCs
ans paboTbl ¢ BHELUHUMW OTKPbITBIMU CU-
cremamum.

| MPC-225B |

| MPC-220B |

| MPC-215B | | MPC-212B |

| MPC-208B |

Mopenb Harpes Hacoc Howmep Llena
MaKkc. JaBneHne Makc. BcachbiBaHVe

(kBT) (n/mMuH)  (Bap)  (n/muH)  (Bap) (EUR)
CC-208B 200 2 230x127 150 8,5 27 0,7 25 0,4 290x350x375 2002.0001.04 1
MPC-208B* 200 2 230x127 150 8,5 20 0,2 17 0,18 290x350x375 2038.0001.99 1
CC-212B 200 2 290x152 150 12 27 0,7 25 0,4 350x375x375 2002.0002.04 1
MPC-212B* 200 2 290x152 150 12 20 0,2 17 0,18 350x375x375 2038.0002.99 1
CC-215B 200 2 290x 152 200 15 27 0,7 25 0,4 350x375x425 2002.0003.04 1
MPC-215B* 200 2 290x152 200 15 20 0,2 17 0,18 350x375x425 2038.0003.99 1
CC-220B 200 2 290x329 150 20 27 0,7 25 0,4 350x555x375 2002.0004.04 1
MPC-220B* 200 2 290x329 150 20 20 0,2 17 0,18 350x555x375 2038.0004.99 1
CC-225B 200 2 290x329 200 25 27 0,7 25 0,4 350x555x425 2002.0005.04 1
MPC-225B* 200 2 290x329 200 25 20 0,2 17 0,18 350x555x425 2038.0005.99 1

* Takke JOCTYNHbI B Bepcum Advanced

54 | www.huber-online.ru




Compatitln Control

-

—

=
._____.__—---'
o
*
| cCc-225B |
| cc-202C |
| cC-205B |
Man pa ynan! Brniarogapsi maneHbkomy o6bemy BaH- He TepmocTtata. Obe mopenu OcCHalleHbl OBYXCTY-
Hbl TepmocTatbl CC-202C n CC-205B wmgeanbHO neH4yaTbiM (HarHeTaHve/BcacbiBaHue) Hacocom VPC.
noaxoaaT Ans TEMMNepupoBaHns HEOOMbLUMX BHELL- MakcumanbHas Temnepatypa pabodero avianasoHa
HUX 06beMoB. TemnepaTtypa HebonblUMX OObEKTOB +200 °C. NocTtosiHcTBO Temnepatyp 0,02 K cornacHo
MOXET KOHTPONMPOBAaTLCA HEMOCPEACTBEHHO B BaH- DIN 12876.
Mogenb BaHHa Hacoc Howmep Llena
MoBepx. [mybuHa O6bem MakKc. AaBMeHNe Makc. BcacblBaHNe
(Mm) (mMm) (n) (n/mMuH)  (6ap) (n/muH)  (6ap) (EUR)
CC-202C (-30)45..200 @25 150 2 2,0 27 0,7 25 0,4 178x260x355 2003.0001.04 1
CC-205B (-30)45..200 105x90 150 5 2,0 27 0,7 25 0,4 178x337x355 2004.0001.04 1

| 55




I' lll'“l. HarpeBatowme Tepmoctatbl Compatible Control

| CC-130A Visco 3 |

. T

TR

| pepxarenb gns Buckosumetpa (kat. N 9586) |

Pabora ctraHoBUTCS 3a6aBon

Visco-TepmocTarhl

BenvkonenHo! BuckosnmeTtpuyeckas
BaHHa ¢ 60MnbLUMM 1 YETKUM Temnepa-
TYpHbIM aucnneem. Perynupyemasi
CKOpPOCTb Hacoca Mno3Bonser usbe-
XaTb BO3OENCTBUS  TypOymneHTHOro
notoka. OTO BCErfa rapaHTUpyeT Bbl-

Visco-TepmocTaThbl pa3paboTaHbl Ans ONpeneneHns nroTHO-
CTV 1 paboThbl C KANUMNSPHLIMU BUCKO3MMETpamu. Mprbopel
OCHalLLEHbI MPO3paYHOI BaHHOM 13 nonvkapboHaTa, UCronb-
3yloTCA B TemnepaTtypHoM ananasoHe ot +20 °C go +100 °C.
OxnaxaeHve npubopa obecneynBaeTcs 3a CHET MoaKnye-

HUA OXNakaaloLLLEero 3MeeByKa K oxnaxxgaroLemMy TepmMocTta- Laurie Scioletti, COKOTOYHbIE M3MepeHus. HekoTopbim
Ty (Hanpumep, Minichiller). Chemglass Inc. KNMeHTaM HeoBXOAMMO paspeLueHue
Mopenb Visco 3 ocHallleHa MeTanMyYeckon KpbILLKON C OT- aucnnes 0,01 K, ansa aToro akTueupy-
BepcTvaAMU Ans 3 nameputensHbix BctaBok 90 x 90 mm. etcs E-grade Exclusive.

Mogenb Visco 5 ocHalleHa MeTanmM4eckon KpbILLKOW € 5 OT-
BepcTuaMn @ 51 mm.

HarHeTtaTtenbHbIv Howmep Liena
Hacoc  (Makc.)
(n/MuH)  (Gap) (EUR)
CC-130A Visco 3 100 2 90x90 310 31 27 0,7 500x205x490  2001.0006.04 1
CC-130A Visco 5 100 2 @51 310 31 27 0,7 500x205x490  2001.0007.04 1

56 | www.huber-online.ru



VPC

Bapbvpyembiit KOHTPOMbL AaBneHus

| cc-300BX |

buber

345-884

HaBecHble

Mopenb

CC-200BX
CC-300BX

= &
™
=l . TepmocTathbl
345-884 HaBecHble TepmocTaTbl MOTryT KOMOUHMPOBATL-
Csl C BaHHaMu NoObIX pasmepoB. [IByXCTyneH-
. B @Es 8 YyaTbll Hacoc (HarHeTaHue/BcacbiBaHvWe) Ha
— ocHoBe VPC-TexHomoruu - 310 ugeansHoe pe-
= § LeHne ans paboTbl C BHELUHMMU CUCTEMaMM.
S Mopenu ¢ 6ornee BbICOKON MOLLHOCTbIO Harpe-
:—E—%J- BaHWsi MOTYT MCMONb30BaTbCsl C BaHHaMu 6orb-
LWMX pa3MepoB. Teneckonuyeckas KpenexHasi
nnaHka pasgsuraetcs go 884 mMm.
Harpes Hacoc p
MakKC. faBrieHne Makc. BCaCblBaHMe
(kBT) (n/mMuH)  (Gap) (n/muH)  (Bap)
(-20)28..200 2,0 0,02 27 0,7 25 0,4 2000.0003.04 1
(-20)28..300 3,0/4,0 0,02 27 0,7 25 0,4 2007.0002.04 1

* cornacHo DIN 12876

| 57



I' lll'el. Oxnaxpaarowme n Harpesatowme umpkynatopbl Compatible Control

HarpeBatoLime LMpKynaTopbl C
OTKPbITOW BaHHOW

[ns pa6otbl B gnanasoHe o +300 °C. YpesBblyaiHO KOMMAKTHbIE MOAENN C KOHTPONMPYEMbIM
OByxcTyneHyatbiM HacocoM VPC (HarHeTaHue/BcacbiBaHue). [laBneHne Hacoca MOXET KOH-
TPONMPOBaTLCH Yepe3 MEHI0 NOoNb3oBaTeNs NPV MOMOLUM AOMNOMHUTENbHOMO AaTyvka Aasne-
HWS, YTO NO3BOMSET 3aLUUTUTL UCNONb3yeMoe CTEKNAHHOEe 06opyAoBaHNE OT NOBPEXAEHUN.

| cc-304B | | cc-308B | | cc-315B |

Mogenb Harpes Hacoc p
Makc. HarHeTaHne  Makc. BcacblBaHuWe
(kBT) (n/muH)  (Bap)  (n/MuH) (6ap)
CC-304B (-20)28..300 5,0 155 2,0 0,02 33 0,7 22 0,4 2005.0001.04 1
CC-308B (-20)28..300 8,5/5,2* 155 3,0 0,02 33 0,7 22 0,4 2006.0001.04 1
CC-315B (-20)28..300 15/8,5* 200 3,0/4,0 0,02 33 0,7 22 0,4 2007.0001.04 1

C y4yeTom BbITECHUTENbHOW BCTaBKU

58 | www.huber-online.ru



| K20-cc-NR / K25-cc-NR |

| K12-cc-NR / K15-cc-NR |

inside

}Plug & Play

3 roga rapaHTumn

| K20-mpc-NR / K25-mpc-NR |

Oxnaxgawuwme LMpKynsaTopbl

KomBu1HaLmMsi MOrpyxHOro LMPKynsiTopa U U3onmpo-
BaHHOW BaHHbI AN OXNAXOEHUS - HU3KO3aTpaTHOe
peLueHne ans npsiMoro TeMnepupoBaHnst 06bEKTOB
B TemnepartypHoM pAuanasoHe ot -20/-30 °C po
+200 °C. [nga oxnaxgawoLimx BaHH MCNOMb3yeTcs
TOMbKO HaTypasnbHbIA XNagareHT. [JJononHUTeNLHoe
OCHallleHVe ajanTepoM Arsi Hacoca Mo3BOSISIET pa-

6oTaTh C BHELLHUMM 3aKpbITbIMK cucTeMamn. Moge-
nn ¢ 6rnokom ynpasnenuss CC-Pilot ocHalueHbl
[OBYXCTYNEH4YaTbiM HAacoOCOM, YTO NO3BOMNsieT pabo-
TaTb C BHELLUHNMM 3aKPbITbIMW CUCTEMAMM.
MoctosHcTBO TemnepaTtyp: 0,02 K ans CC-moaenemn
1 0,05 K gna MPC-mopenen.

Natural Refrigerant
/

| K12-mpc-NR / K15-mpc-NR |

Mopaenb Hacoc Pa3mepbl
MaKC. HarHeTaHe  Makc. BcacblBaHue WxrxB
(n/MuH)  (6ap) (n/muH)  (Gap) (MMm)
K12-cc-NR -20..200 2 290x152 150 12 27 0,7 25 0,4 0,2 0,12 0,05 350x560x430 2009.0002.04 2
K12-mpc-NR* -20..200 2 290x152 150 12 20 0,2 17 0,18 0,2 0,12 0,05 350x560x430 2009.0005.99 2
K15-cc-NR -20..200 2 290x152 200 15 27 0,7 25 0,4 0,2 0,12 0,05 350x560x430 2010.0002.04 2
K15-mpc-NR  -20..200 2 290x152 200 15 20 0,2 17 0,18 0,2 0,12 0,05 350x560x430 2010.0005.99 2
I K20-cc-NR -30..200 2 290x329 150 20 27 0,7 25 0,4 0,35 0,27 0,16 350x555x615 2011.0002.04 2
K20-mpc-NR* -30..200 2 290x329 150 20 20 0,2 17 0,18 0,35 0,27 0,16 350x555x615 2011.0005.99 2
K25-cc-NR -30..200 2 290x329 200 25 27 0,7 25 0,4 0,35 0,27 0,16 350x555x615 2012.0002.04 2
K25-mpc-NR* -30..200 2 290x329 200 25 20 0,2 17 0,18 0,35 0,27 0,16 350x555x615 2012.0005.99 2

Knacc 6esonactoctu FL, III* Takke goctynHbl B Bepcun Advanced

| 59




Il lll"!l. Oxnaxpatouwme TepmocTtatbl Compatible Control -

Compatible Control:
oxna)kgarLine TepmMocTaThl C
OTKPbITOW BaHHOW

Mopenu K6 - 3To koMnakTHble oxnaxaatoLme LMpKynaTopbl C OT-
KpbITOW BaHHOW Ans paboTsl B agnanasoHe ot -25 °C go +200 °C.
KombuHaums, BKoYaoLwas MUHUATIOPHBIN OXNaxaalLwnii Tep-
MOCTaT, NMOrpyXHOM LIMPKYNSTOP M aganTep ANA Hacoca, MOXeT
ObITb MCMonb3oBaHa ANnst paboTbl C BHELUHUMY 3aKPbITbIMU U OT-
KpbITbIMU* cucTemamu. KoMGuHaumst Morpy>kHoro umpkynsitopa
CC-E v pByxcTyneH4yaToro Hacoca (HarHeTaHwe / BcacbiBaHWe)
@ . NpUrogHa ans paboTbl C BHELHUMM OTKPLITLIMU U 3aKPbITbIMU CU-
ctemamu. NocTosiHcTBO Temnepatyp cornacHo DIN 12876 - 0,02K
n Bolwe. Mogenb K6 n mowHbin K6s-CC - aTo Hegoporas anstep-
HaTmBa npubopy Ministat 125, camomy maneHbKkoMy oxnaxaaro-
LeMy LIMPKYNSAToOpY B MUMpPE M MPU3HaHHOMY nNuaepy Npogax KoM-
naHuu ¢ 1976 ropa.

* C QoM. KOHTPOnem YPOBHA

| K6-cc |

«‘ | Kés-cc |

| K6-mpc |
| Kés-mpc |

Natural Refrige
‘_insid_ﬂ 'c

Hacoc

Mopgenb Harpes Pa3wmepbl
WxrxB
(kBT) (n/muH) (6ap) (n/muH)  (6ap) (MMm)
K6-cc-NR -25..200 2 140x120 150 4,5 27 0,7 25 04 0,15 0,1 0,05 210x400x546 2008.0005.04
K6-mpc-NR* -25..200 140x120 150 4,5 20 0,2 17 0,18 0,95 0,1 0,05 210x400x546 2008.0007.99
K6s-cc-NR -25..200 140x120 150 4,5 27 0,7 25 0,4 0,21 0,15 0,05 210x400x546 2008.0002.04

K6s-mpc-NR* ~ -25..200 140x120 150 4,5 20 0,2 17 0,18 0,21 0,15 0,05 210x400x546 2008.0008.99

* Takke JoCTynHbl B Bepcun Advanced

Makc. faBneHne Makc. BcacblBaHue

N NN
N NN N

60 | www.huber-online.ru



MonoxeHue 1

MonoxeHune 2

Variostat cc — oxnaxgatowumn TepmocTtaTt angd
BaHH pPa3fnYHbIX pa3MepoB

YHUKanbHbIN NOTPY>KHOW LIMPKYNATOP, MO3BONSIOLLMNA
KOHTPONMPOBaTb TEMMepaTypy B BaHHaX MtobbIx pas-
mMepoB, B ananasoHe ot -30 °C go +150 °C. Ceoeo-
BpasHas KOHCTPYKLMSA obecnevmBaeT NPeBOCXOAHYHO
rMOKOCTb B MpMMeEHeHUU. [IByXCTyneH4aTbli Hacoc
VPC (HarHeTaHue/BcackiBaHUE) 0b6ecneyrBaeT onTu-
MarbHYl LIMPKYNAUMi0 B BaHHe moboro pasmepa.
Mpy paboTe ¢ BHELLHUMY CMCTEMaMW AaBreHne Ha-
coca perynvpyetcs [OOMOMHUTENbHBIM - AaTYMKOM
[OaBreHus.

Tennon3onupoBaHHbIe BaHHbI U3 HepXaBetoLlen
CTanMn  WU3roTaBNMBalOTCA MO CTaHAapPTHbIM
pasmepam (3 BapuaHTa) unm pasmepam 3akas4dvka.
CnvB HaxoauTCs Ha KOPOTKOW CTOPOHE (CTaHaapT)
WM MO XeNaHWIo 3akasvuka Ha ANVMHHOW (nuTep
,L, B Ha3BaHuu npubopa, ykasblBaeT Ha TO, 4TO
CMMB YCTAHOBMEH Ha [AfIMHHOW CTOPOHE BaHHbI,
HanpumMep, 6052-L, cm. yepTex).

465 183
©
| g
]
™
N
o 0 " IR
30 @150
|- —
Cc2
183
™
©
N
™
&
[ i -
: b ~
o7
b = |
g ~—
U o o
O
170 A1 A2

Ob6bem Bpems oxnaxageHna* [MuH]
f ¢ OTaHonom npu
0°C -10°C -20°C
Natural Refrigerant 55 -30 15 30 55 85 160 - 160 85 -
‘ “.:# 11,0 -25 30 60 110 200 200 28 200 198 30
| 22,0 -20 65 130 240 300 320 148 320 298 150
*BpeMsl OXNaXXOEHNs Npy 3anofHEHUN BaHHbI Ha 2/3 ypoBHS M3onvpoBaHHble BaHHbI Ha CTpaHuLe 72
O6bem Hacoc Homep LleHa
BaHHbI Makc. AaBJieHne Makc. BcaCblBaHue

(n) (n/muH)  (Gap) (n/muH)  (Bap) (EUR)

-30..150 variabel 27

variostat cc

1,0

0,7

20

0,4

0,3

0,3

0,2 0,12 0,038 2013.0001.04 2

3 brioka ynpaeneHus

JlononHUTENbHO: HaTyparnbHbIN XNaAareHT Mo 3anpocy KnneHTa

MocTosiHcTBO Temnepatyp cornacHo DIN 12876: 0,02 K

| 61



I'lll'l’l. Compatible Control Ministat®

Ministat® - komnakTHbIn npubdop
N3 HEpPXXaBelLLEen cTanu

Ministat® — o4eHb KOMMNaKTHblE U BbICOKOMOLLHbLIE — Camble
ManeHbkue oxnaxgatoLime TepmocTathbl B Mupe ¢ 1976 roga.
Hebonblune rabaputbl NO3BONSAIOT pa3MecTUTb Npnbop Ha ca-
MOM MarieHbKOM MPOCTPaHCTBE, Hanpumep, BO BCTPOEHHOM
wkady. Bce mogenu Ministat® ocHalleHbl BO34YLUHBIM UK BO-
OsHbIM oxnaxgeHunem. B cootsetctBum ¢ DIN 12876-1, npu-
6opbl knacca 6e3onacHocTV 3 MOryT GecnpepbIBHO aKcnyaTun-
poBaTbcA 6e3 Kakoro-nMbo KOHTPOMs MNpU  MaKCMManbHO
[onycTMMON TemnepaType okpyatowen cpegbl +40 °C. [Byx-
ctynenyatbii VPC Hacoc (HarHeTaHue/BcacbiBaHWe) NO3BOIS-
eT BbIBOPOYHO TeMMepupoBaTb OObLEKTbI, HEMOCPEACTBEHHO
norpy>xaemble B BaHHy TepMocTaTta, Unu BHELUHWE CUCTEMbI.
MakcumarbHoe AaBrieHVe KOHTPONMPYETCs AOMONHUTENbHBLIM
natymkom aaenenus (onums). Cuctema VPC (BapbupyeMmbiii
KOHTPOSb OABMNEHNs) 3alumnLLaeT XpynKkoe CTEKNsIHHOe obopy-
[oBaHWe OT noBpexaeHuid. ManeHbkuii 06beM U BbicoKast
MOLLHOCTb 06ecnevnBatoT YpesBblyaiHo BbICTpoe HarpeBaHve
1 oxnaxaeHue. BolTecHUTENbHbIE BCTABKM (ONLMS) MUHUMU3N-
pytoT 06bemM BaHHbI Ha 50% 1 ycunueatoT adpdpekT. lMnowwanb
COMPUKOCHOBEHNSA TEMIIOHOCUTENSI C atmocdeport 1 obbem
abcopbummn Bnarv cokpallatotcsl. Bce mogenu ocHalleHbl cu-
CTEMOW KOHTPOISt MOLLHOCTU OXMaXAEHNS Ha BbICOKMX TEMMe-
patypax (Active Cooling Control), no3sonsitoLLen KOHTPONMpo-
BaTb 3HepronoTpebneHne n BbIGPOC Tenna B MOMeLleHve
nabopatopuu.

HocTatouHo 6onbluasi Nnowaab OTKPLITON NOBEPXHOCTU BaH-
Hbl MO3BONSET TEMMNepMpoBaTb 06BEKTbI HEMOCPEACTBEHHO B

| ministat® 125-cc |

| ministat® 230-cc |

BaHHe TepmocTaTta. Bce KOMMOHEHTbI TepMocTaTa, conpuka-
caloLyecs C TennoHOCUTENeM, WU3roToBMeEHbl 13 HepxaBeto-
Len cTanm WM BbICOKOKAaYeCTBEHHOro nnactuka. Mpubopel
Ministat® ocHaleHbl 6rnokom ynpasneHus CC-Pilot Ha ocHose
HapexHow TexHororum Plug & Play, ncnonbsyemon ¢ 1980
roga. MNpu HeobxoaumocTn 6ok ynpaBneHnst MOXeT ObITb 3a-
MeHeH apyrum. Mpu ucnons3oBaHum kabensi 6rok ynpaeneHust
MOXET OCYLUECTBNSATb AUCTAHLUMOHHBIN KoHTporb. CC-Pilot
BKITIOYAET B cebsf MUKPOMNPOLIECCOPHbIN BNoK ynpaeneHus u
CUCTEMY TOYHOTO M3MEPEHUs TeMnepaTyp, OCYLLECTBSIOLLX
TOYHOE 1 BOCMPOM3BOAVMMOE TemnepaTypHOe peryrnpoBaHue.
BonbLuoi dyHKLUMOHarbHbIN 06beM nogaepxuBaeTcs rpadu-
yeckum TFT-gucnneem un cuctemon Easy Control (npoctoe
ynpaenexue). BoamoxHa nHterpauusi npubopoe Ministat B cu-
cTeMbl KOHTpons npouecca npu nomowm Combox (Namur
cTaHgapr).

TunnuHas cpepa NPUMEHeEHUs1 caMblx ManeHbKUX OXnaxaato-
LLMX TEPMOCTATOB B MUpE: BHELLUHVE 3aKpbITble CUCTEMbI, Ha-
npumep, POTOMETPbI, pePPaKTOMETPbI, BUCKO3UMETPbI.

Axkceccyapbl paclumpeHus (pyHKLMOHaNbHOCTH (ONuuUA):

— BHewwHwWin gatymk koHTpons gaeneHust VPC

— Combox (NAMUR ctaHgapT): (RS232, RS485, nporpam-
MUPYeMbI Cyxomn KoHTakT, ECS (BHELUHWUIA KOHTPON.
CurHan), KOHTPOsb YPOBHSI.

— KannbpoBo4HbIe 1 BbITECHUTENbHbIE BCTABKM

| ministat® 240-cc |

-

©
N~
= ©
o
. D]UDDIE[P p ey - /
< 300 \ —7

Mogenb BaHHa Hacoc
O6vem [MnybuHa MaKc. JaBeHNe Makc. BcacblBaHue
(n) (Mm) (n/muH) (Bap) (n/muH)  (Gap)
ministat® 125-cc -25..150 2,75/1,3* 120 1,0 27 0,7 20 0,4 0,30 0,20 0,05 - 2014.0001.04 2
ministat® 125w-cc -25..150 2,75/1,3* 120 1,0 27 0,7 20 0,4 0,30 0,20 0,90 - 2014.0002.04 2
ministat® 230-cc -40..200 3,211,7* 135 2,0 27 0,7 20 0,4 0,42 0,38 0,25 0,14 2015.0001.04 2
ministat® 230w-cc -40..200 3,2/1,7* 135 2,0 27 0,7 20 0,4 0,42 0,38 0,25 0,14 2015.0002.04 2 ‘
ministat® 240-cc -45..200 4,9/2,8* 157 2,0 27 0,7 20 0,4 0,60 0,55 0,35 0,20 2016.0001.04 2
ministat® 240w-cc -45..200 4,9/2,8* 157 2,0 27 0,7 20 0,4 0,60 0,55 0,35 0,20 2016.0002.04 2

* C y4EeTOM BbITECHUTENbHOWN BCTaBKU J[lononHNUTENbHO: HaTypanbHbIV XNagareHT no 3anpocy KMeHTa TemneparypHasi ctabunbHocTb cornacHo DIN 12876: 0,02K

62 | www.huber-online.ru



| ministat

-cc |
| ministat 125-cc* |

OcobeHHOoCTH

KomnakTHbIN 3proHOMUYHbIV AU3ainH I KoHTponb oxnaxaenus (Active Cooling

Briok ynpasneHusi CC-Pilot, ¢ TexHonoren Control)

Plug & Play, rpadguyeckuit sapkuin TFT u I BxewHwuit gatumk temnepatyp Pt100 VPC

LCD-gucnnet ¢ zoom-cyHKUMEN, paspe- I Kanubpyembli gatyuk Temnepartyp

weHvie aucnnes 0,1 °C, EASY Control (npo- | Perynupyemble cucTembl 3alumThl OT nepe- Bapbupyembiit KOHTPOnb AaBneHns
CTOE yrnpaBneHve) rPEBaHS U KOHTPOS YPOBHSI

Lindposont uHtepdeiic RS232 n gononHu- I CoorteetctBre DIN12876-1 knacc 3 Plug & Play

TenbHoe  mogkntodeHne  ansa  ComBox I CoeauvHeHusi Hacoca Ans paboTbl C BHELL- B e T

(NAMUR ctaHgaprT) HUMU crcTeMamu

MnaBHO perynupyemasi ckopocTb paboTbl I OTtkpbITasi NOBEPXHOCTb BaHHbI AN Temne-

Hacoca Al FOMOTreHHOro pacnpefeneHus pUpoBaHusi 06BLEKTOB, pasMeLLaeMbiX Hemno-

TemnepaTtypbl B OTKPbITOW BaHHe W MOA- CPEACTBEHHO B BaHHE

AepXaHus ONTUMasbHOW LMPKYNsSUMn 1 I Cnue Ha dpoHTanbHoM naHenu (onuus)* Kpwsas paBorbl Hacoca Ministat 125, 230, 240

TennoobmeHa BO BHELUHEN cucTeme

—— 4500 rpm
——3300 rpm
—2500 rpm
——2000 rpm

0,8

0,6 \

MowHocTb oxnaxaeHua cornacHo DIN
Bonble MowHOCTKU, HXKE Temnepartypa

CornacHo TpeboBaHusim ctaHgapta DIN 12876 3asiBneHHasi MOLWHOCTb OXMaXAeHUs AOIKHA —
N3MepATbCS Mpy paboTarolweM Ha NOHYH MOLHOCTb Hacoce. CokpalleHne MOLLHOCTM Hacoca
NPUBOAUT K COKpaLLEeHno obbema Tenna, NocTynarLLEro B CUCTEMY, YBEMUYNBAET YNCTYIO
MOLLHOCTb OXNaXXAEeHWs 1 AernaeT BO3MOXHbIM OCTUXeHne bonee HU3kux Temnepartyp. Ministat®
OCHaLLeHbl 04€Hb MOLLHbIM HacocoM. CokpallieHMe CKOPOCTU Hacoca yBENNYMBaET MOLLIHOCTb 5 : 0 15 20 25
oxnaxaenns ot 30 o 50 BT n noHnxaeT koHevHyto Temnepatypy Ha 5 °C. 3asBneHHas Hamu

0,4

/

0,2 =

CKODOCTb NOTOKa N/MUH ——

MOLLIHOCTb OXnaXXaeHunsa nsmepeHa npu paﬁoTalow.eM Ha MNoJiHyK MOLLHOCTb Hacoce.

| 63



I' lll'“l. Oxnaxparouwme umpkynatopbl Compatible Control go -45 °C

Oxnaxaatowme TepMoCTaTbl-UUPKYNATOPLI C

OTKPbITOW BaHHOW

Oxnaxpgatowme TepmocTtatbl Huber — knaccuuye-
CKOe pelueHne Ansi 6e30nacHoOro BbINOMHEHUS py-
TUHHbIX TabopaTopHbIX 3a4aHWI MO OXNAXAEHWIO 1
HarpeBaHuto 06bekToB. 19 Mogenewn ¢ pasnu4Houn
MOLLHOCTbIO OXNaXXAeHWUs U HarpeBaHus, C cucrte-
MOW BO3LYLUHOIO WY BOOSHOTO OXMaXOEeHUs Bbl-
MONHSIIOT TemMnepaTypHble 3a4aqn B Ananas3oHe oT
-90 °C po +200 °C. Okonoruyeckn besonacHble Ha-
TypanbHble XfagareHTbl MOryT MCNOMb30BaTbCs MO
3anpocy knmeHTa. MOLHbIV ABYXCTYNeHYaTbIn (Ha-
rHeTaHue/BcacbiBaHne) VPC Hacoc nossonser
TemnepnpoBaTb OObEKTbl, HEMOCPELCTBEHHO MO-
rpy>kaemble B BaHHy TepmocTaTa M BHELUHWE CU-
cTembl. [lowaroBbi KOHTPOMb CKOPOCTM Hacoca.
Cuctema VPC 3awmuiaet oT NnoBpexaeHuin xpyn-
Koe cTeknsHHoe obopyaoBaHue u npeaoTBpallaeT
He[oMyCTUMO BbICOKOE AaBrieHne npu Makcumarb-
HOV umpkynauun. ManeHbkuin 06beM M BbiCOKas
MOLLHOCTb 06ecneymBaloT YpesBblvaiHO ObICTpoe
HarpeBaHue 1 oxrnaxgeHue. BbiTecHUTENbHbIE
BCTaBKM (ONLMSA) MUHUMU3UPYIOT 06BEM BaHHbI Ha
50%, ycunueas addeKT 1, KpomMme TOro, yMeHblua-
10T NNoLLaab NOBEPXHOCTN TENFIOHOCUTENS], COMPU-
Kacaemoro ¢ aTMocepoii, cokpallaT obbem ab-
copbuwmm Bnarn. KanvbpoBoyHble BCTaBku (Onuus)
npeBpaLlaloT oxnaxgawowme uupkynsatopbl Huber
B KannmbpoBOYHble BaHHbI. KannbpoBoyHble BCTaB-
kv obecneunBatoT pacnpeaeneHne TemnepaTypbl ¢

ToyHocTbio Ao £0,01K. Bce mogenu ocHalleHbl cu-
CTEMOW KOHTPOINS MOLLHOCTU OXNaXAeHWUs1 Ha Bbl-
cokux Temnepatypax (Active Cooling Control), obe-
crneyvBaloLLen KOHTPOMb 3HepronoTpedneHns wu
Bbibpoca Tenna B nometleHne nabopatopun. [Jo-
MonHUTENbHAs pydka UnuM ponvkosasi nnatgopma
(B 3aBucMMoOCTM OT mopenu npubopa) obnervat
TpaHcnopT1poBKy npubopa. Cnue TennoHocutens
OCYLLIECTBISAETCH Yepes CMMBHOE OTBepCTue, pac-
NnonoXeHHoe Ha (poHTanbHOW naHenu npubopa.
Bo n3bexxaHne o6pa3oBaHus nbaa, Kpbillka BaHHbI
HarpeBaeTcsi U OXnaxaaeTcsi BMECTE C BaHHOW.
Bce mogenu ocHauleHbl briokom ynpaenenust CC-
Pilot Ha ocHoBe TexHonorun Plug & Play. Mpu He-
obxogumocTn Brok ynpasneHus MoXeT ObiTb nNpo-
CTO 3ameHeH apyrum. Npu ncnonb3oBaHmmn Kabens

KpuiBas pabotbi Hacoca
CC-405, CC-410, CC-415
0,8
0,6
ot | cc-405 |
§’ 0,2 N
¢
& L
0,2 /
0,4
0,6
0 10 20 30
MoTok n/mmH  ———=
WN3mepeHus ¢ ncnonbsosaHvem Bofbl npu 20°C,
B cootsetcTBum ¢ DIN 12876
Mogenb BaHHa Hacoc (makcuman.) Homep Llena
O6bem [mnybuHa JaBrneHve BCacCblBaHNEe
() (Mm) (n/muH) (6ap) (n/muH) (6ap) (EUR)
CC-405 -40..200 5 150 1,5 33 0,7 22 0,4 0,7 0,7 0,7 045 0,8 0,03 2017.0001.04 2
CC-405w -40..200 5 150 1,5 33 0,7 22 0,4 0,7 0,7 0,7 045 0,8 0,03 2017.0002.04 2
CC-410wl -45..200 22/8,5* 200 3,0 33 0,7 22 0,4 08 08 08 05 0,15 0,1 2019.0001.04 3
CC-415 -40..200 5 150 1,5 33 0,7 22 0,4 1,2 1,2 10 06 0,2 0,05 2018.0001.04 2
CC-415wl -40..200 5 150 1,5 33 0,7 22 0,4 1,2 14,2 10 06 0,2 0,05 2018.0002.04 3

* C y4eTOM BbITECHUTENbHON BCTaBKN [lononHMTENbHO: HaTyparnbHbLIN XNaaareHT No 3anpocy kKnueHTa TemnepaTypHas ctabunbHocTk cornacHo DIN 12876: 0,02K

64 | www.huber-online.ru



i l\ -.
lher

Natural Refrigerant
/

inside

Grnok ynpaBneHns MOXeT OCYLLEeCTBNATb ANCTaHLM-
OHHbIV KOHTpOnb Hag npubopom. CC-Pilot Bkntova-
eT B cebsi MMKpONpPOLECCOPHbIV BroK ynpaeneHus
N CMCTEMY TOYHOrO M3MepeHus Temnepartyp, ocy-
LLECTBNALWMX TOYHOE W BOCMPOM3BOAMMOE TEM-
nepaTtypHoe perynvpoBaHue. bonblion yHKumo-
HanbHbI  0ObeM nopaepxkuBaeTcs  GonbLIMM
rpacdouydeckum TFT-guenneem n npocTbiM ynpasne-
Hnem (Easy Control). BosmoxHa wuHTerpaums
oxXnaxgawLlmMx  LMPKYMATOPOB,  OCHALLEHHbIX
Combox (Namur ctaHgapT) B CMCTEMbI KOHTPONS
npouecca. B 3aBMCUMMOCTM OT pasMepoB BaHHbI
BO3MOXXHO OCYLLECTBNATb TEMNEPUPOBaHNE 0ObEK-
TOB HEMOCPEACTBEHHO B BaHHe TepmocTara. Tu-
NYHble cPepbl MPUMEHEHNS OXNaXAaoLWwmnx Lmp-
KyNnsiTOPOB — 3aKpbITble BHELUHWE CUCTEMbI,
HanpumMep, POTOMETPLI, pedpPaKTOMETPbI, BUCKO-
3MMETpPbI, peakTopbl C ABOWHONM pyballKon, aBTo-
KnaBbl, NUCMOMb3yeEMblE HA MUHW-3aBOAAX, B HAY4YHO-
nccrneaoBaTenbCKnx nabopatopusix ans
HM3KoTeMnepaTypHON kannbpoBsku, onpedeneHus
TemnepaTypbl 3aTBepAeBaHUs, TECTUPOBAHNUS He-
TEenpoayKkToB 1 T.A4.

BapbMpPyeMbIll KOHTPOMb AABIEHUS

3 roga rapaHTum

| cc-410wl |

| cc-405, CC-405w |

| cc-415, CC-415wl |

| cc-415wl |

| cc-a410wl |

| 65



I' lll'“l. Oxnaxparowme umpkynsatopbl Compatible Control go -55 °C

| cc-510 |

| cc-505 |

66 |

3 = g
N~ 0 O ba |
o ® 5
(<o} (]
0
S 4 %@]\ /ﬂ(y 5
4 .
| cC-505, CC-505wl | | cc-510, CC-510w, CC-515w | | cc-515 |
Mopgenb BaHHa Hacoc Homep LieHa
O6vem  nybuHa MaKC. JaBneHne  Makc. BcachiBaHue
(n) (Mm) (n/mMuH) (6ap) (n/mMuH)  (Gap) (EUR)
CC-505 -50..200 5 150 1,5 33 0,7 22 0,4 12 12 1,0 06 0,15 2018.0003.04 2
CC-505wl -50..200 5 150 55 33 0,7 22 0,4 12 12 10 06 0,15 2018.0004.04 3
CC-510 -50..100 18/11* 200 3,0 31 0,6 24 0,35 21 21 21 1,0 04 2020.0001.04 2
CC-510w -50..100 18/11* 200 3,0 31 0,6 24 0,35 24 24 24 10 04 2020.0002.04 2
CC-515 -55..100 26/15* 200 3,0 31 0,6 24 0,35 33 33 33 16 0,6 2021.0001.04 2
CC-515w -55..100 18/11* 200 3,0 31 0,6 24 0,35 33 33 33 16 0,6 2020.0003.04 2
CC-520w -55..100 17/10* 200 3,0 31 0,6 24 0,35 50 50 50 30 1,5 2022.0001.04 3
CC-525w -565..100 17/10* 200 3,0 31 0,6 24 0,35 70 70 50 30 1,5 2023.0001.04 3
Paclimpenve dyHkumi ¢ E-grade  * € y4€TOM BbITECHUTENLHON BCTABKM JlononHUTENbHO: HaTyparbHbIM XagareHT no sanpocy — TemnepartypHas crabunbHocTb cornacHo DIN 12876: 0,02 K




[} ;‘ :
huber

Natural Refri

inside

OcobeHHOoCTU

I KomnakTHbI 3prOHOMUYHbIN AN3aiH 1

I Bnok ynpasnexusa CC-Pilot, TexHonorus
Plug & Play

1 [ucnnen n gyHKUMOHANbHbIE KIaBuULLn
3alMLLeHbl OT NonagaHus Bnaru

1 Bonbwown TFT-gucnnen, spkun LCD-gucnnei ¢
zoom-yHKumewn, paspeweHne gucnnes 0,1 °C

I EASY Control: npocToe ynpasneHue npu
MOMOLLM BpaLLaloLLEro KOAMPOBLLMKA Ui
PYHKUMOHANbHbIX KNaBULL

1 ®yHKUMM MEHIO pacnonoXeHbl B andaBUTHOM
nopsigke, BcA MHopMaumsa npeacrasrneHa B
BME YETKOrO TEKCTA Ha PYCCKOM si3blke

1 Uundposon nHtepderic RS232, pononHurtens-

Hoe nogkntodeHne ComBox (NAMUR cran- |

Aapr)

1 [MnaBHO perynupyemas ckopocTb paboTbl
Hacoca ANt TOMOreHHOro pacrnpeaeneHns
TemnepaTtypbl B OTKPbITON BaHHE 1
nogaepaHus onTUMarnbHOW LMPKYNALMA 1
TennoobmeHa BO BHELLHEW cucteme

1 KoHTponb oxnaxaeHus (Active Cooling Control)
- ANUTENbHOE MexaHN4eckoe OXnaxaeHue npu
MakcumanbHon paboyern Temnepartype

I 3konornyHas cuctema KOHTPOIsi dHepronoTpe-
OneHnst 1 MOLLHOCTU OXIaXaAeHUs!, NO3BOMNs0-
LLLasi COKPaTUTb NOTPebneHne SHeprumn n
BbIOPOC Tenna B OKpyXXatoLLyto cpeay

1 BHewHnun gatyunk Temnepatyp Pt100 ¢ 4-npoBo-
OHbIM Lemosa-pa3bemom

1 Kanunbpyewmblin gatynk Temneparyp

I Perynupyemble cuctemMbl 3almTbl OT neperpe-
BaHWS U KOHTPOMSA YPOBHS TENOHOCUTENS

I Cucrtema paHHero o6HapyXeHus NOHWKEHNS
YPOBHS

I CootBetctBue DIN12876-1 knacc 3

I CoeavHeHns Hacoca Ans paboTbl C BHELUHUMM
cuctemamu

I OTKpbITas NOBEPXHOCTb BaHHbI ANS TeMnepu-
poBaHWs 06bEKTOB HEMOCPEACTBEHHO B BaHHE

I CnuB Ha poHTanbLHOW NaHenu Kopnyca

1102

{
N
~
Ifs)
903

| cc-525w |

L 539

erant ———— —= =2 " L

-.f i

YBenuyeHue pyHKLMOHaNLHOCTY NpU

ucnonb3oBaHuu E-grade

(JononHuTenbHo):

— True Adaptive Control — camoonTmMuanpyto-
LLMINCSA BHYTPEHHUIA UNWN KacKafHbIA KOHTPOIb

— PaspeweHune gucnnes 0,01 °C

— BcTpoeHHbIvi nporpammatop Ha 3
nporpamMmmbl, Kaxkaasi U3 KOTOpPbIX BKIHOYaeT
00 5 cermeHTOB, Mnu nporpammatop Ha 100
CermMeHTOB, pasfeneHHbix Ha 10 nporpamm

— ®yHKLMA NOCTENEHHOIO U3MeHeHUs (pamna)
Ansi 6bICTPON CMEHbI TemnepaTyp

— MynbstutoyeyHas kannbposka A4aTYnKoB

YBenuyeHue pyHKLMOHANbLHOCTY NpU

McrnonbL30BaHMU aKkceccyapoB

(JononHuTenbHO):

— BHelwHWI gaTtunk gns KOHTPOsst AaBreHust
VPC

— Combox (NAMUR ctangapt): RS232, RS485,
nporpaMmMmpyemblii ,,CyXOn“ KOHTaKT,
ECS (BHeLLUHWUI KOHTPONbHbLIN curHan),
KOHTPOIb YPOBHS

— KannbpoBo4yHas v BbITeCHUTENbHAsS BCTaBKM

| cc-520w |

| 67



Oxnaxparowme umpkynsatopbl Compatible Control go -90 °C

CC-805 - Hepoporasa ansrepHaTuBa ons pa6orbl
Ha HU3KKUX TeMnepaTypax B YyCroBuUsiX, korga He
TpebyeTcA BbICOKasi MOLHOCTb OXJIXAEHUS.

g s
.'\

w5
|

[

| cc-805 | | cc-820, CC-820w | | cc-815 |
Mogensb Pa6ounin Temn. BaHHa Harpes Hacoc MolLHocTb oxnaxaeHus (kBT) Howmep Ip. Llena
AnanasoH O6vem Mmy6buHa MaKc. AaBNeHne  MaKc. BCacblBaHue npu (°C)

(°C) (n) (MMm) (kBT)  (n/muH) (6ap) (n/muH) (Gap) 100 20 0 -20 -40 -60 (EUR)
CC-805 -80..100 5 150 1,5 33 0,7 22 04 05 05 05 04 03 03 2024.0001.04 2
CC-815 -85..100 5 150 1,5 33 0,7 22 0,4 1,0 10 10 08 0,75 0,6 2026.0001.04 3
CC-820 -80..100 17/10* 200 3,0 31 0,6 24 03 12 12 12 11 09 0,6 2025.0001.04 3
CC-820w -80..100 17/10* 200 3,0 31 0,6 24 03 12 12 12 11 09 0,6 2025.0002.04 3
CC-905 -90..100 26/15* 200 3,0 31 0,6 24 0,35 20 20 20 19 1,7 1,0 2027.0001.04 3
CC-905w -90..200 26/15* 200 3,0 31 0,6 24 035 20 20 20 19 1,7 1,0 2027.0002.04 3
CC-906w -90..200 30/19* 200 3,0 31 0,6 24 0,35 30 30 30 28 24 1,6 2036.0001.04 3

Pacwupenue dyHkuuii ¢ E-grade * C y4ETOM BbITECHUTENBHOW BCTABKU [lononHUTenbHO: HaTypanbHbIN XNaAareHT no 3anpocy TemnepartypHas cTabunbHocTb cornacHo DIN 12876: 0,02 K

68



Natural Refrigerant
/

inside

XapakTtepucTuka Hacoca

| CC-905, CC-905w, CC-906w |

[asnerve / 6ap

Kpusan pa6oTsl Hacoca
CC-805, CC-815

10 20 30

MoTok n/muH ———
V3MepeHus C Ncnonb3oBaHuem Bobi npu 20°C,
8 coosercTauy ¢ DIN 12876

0,8

0,6

0,2

0,2

0,4

0,6

Kpwsan pa6osi Hacoca
CC-820, CC-820w, CC-905, CC-905w

~

10 20 30
MOTOK 1/MUH ———=

W3mepenus ¢ ucnonbsosaHuem Bogpl npu 20°C,
8 cooTseTcTBMM € DIN 12876

| 69



Natural Refriﬁerant—
‘. inside ,p‘ f

I' ll I' ', II Akceccyapbl

[1lpoTOYHbLIE OXNTaguTenu

[MpoToyHble oxnaauTenu creumnanbHo paspaboTaHbl A1 UCMONb30BaHUS B MPOCTbIX U
HeTpeboBaTenbHbIX CUCTEMaX OXNaxaeHnsl. B OCHOBHOM MCMOMb3yTCst B COMETAHUM C TEPMO-
ctatamm CC-202C nnm CC-205B ans n3eneveHns Tenna n oxnaxaeHus npouecca Ao KOMHaT-
HOW Temneparypsbl.

Tnilier Mogenb MoLLHOCTb OXnaxaeHust Howmep Llena
(kBT) npu
0°C -10°C -20°C (EUR)
DC30-NR -30..50 0,2 0,5 0,07 190x250x360 3000.0001.99 2
DC31-NR -30..50 04 035 0,10 250x310x400 3001.0001.99 2
DC32-NR -30..50 0,6 047 0,12 280x340x460 3002.0001.99 2

| DC30-NR |

[lorpyXHble
oxnaguTtenu

MorpyxHble oxnagutenu wuaeanbHbl Ans
MCMOMb30BaHMs B MPOCTbIX cUCTeEMax
oxnaxaeHusi oTAernbHbIX 06LEKTOB, HAaNpPW-
Mep, konb, a Takke B Ka4ecTBe JOBYLLKU
ansa napa. Yacto ucnonb3ytotca gns uv3-
BMEYEHUs Tenna 13 OTKPbITbIX BaHH Cepuii
A n B. Mogenu, o603Ha4YeHHble NUTEPOM
,E", CMOCOOHbI KOHTPONMPOBaTL TeMnepa-
Typy ¢ TodHocTbto +/- 0,5 K (cornacHo DIN
12876).

Bce mogenu mMoryT ObiTb OCHaLLEHbl rnMb-
KM vcnaputenem (nutep ,F“ B Ha3BaHun
mozenu, 6e3 [OOMONMHUTENbLHOW onnaTtbl).
Bo3MOXHO OcHalleHMe rMoKMMKn 30HOaMM
1 30HAAMW, U3rOTOBIIEHHLIMU MO UHAMBK-
AyanbHbIM 3aKa3aMm KITMEHTOB.

| TC100E-NR | | TC50-NR |

| TC45-F-NR |

Mogenb MoLHocTb oxnaxaeHusi Howmep Llena 'p
(BT) npm ,CTanpapt"
0°C -20°C -30°C -90°C (EUR)
TC45-NR -45..100 240 180 100 - 190x295x360 3003.0001.99 2 3003.0003.99 2
TC45E-NR -45..100 240 180 100 - 190x295x360 3003.0002.99 2 3003.0004.99 2
- TC50-NR -50....50 300 260 200 - 260x330x415 3004.0001.99 2 3004.0003.99 2
TC50E-NR -50....50 300 260 200 - 260x330x415 3004.0002.99 2 3004.0004.99 2
TC100-NR -100..40 160 150 140 70  294x470x560 3005.0001.99 2 3005.0003.99 2
TC100E-NR -100..40 160 150 140 70  294x470x560 3005.0002.99 2 3005.0004.99 2

70 | www.huber-online.ru



BaHHbI 13
HOﬂMKap6OHaTanHHf’

BaHHbl nMpegHa3HayeHbl ..

anst paboTel B Temnepa- /

TYpHOM [AuanasoHe [Jo o ' [

+100 °C. ‘ -~
Mogenb BaHHa Ip

MoBepxH. my6uHa O6bem
(Mm) (Mm) (1)

106A-E 142x305x161 130x290 150 6 30527 1
108A-E 142x405x161 130x390 150 8 30528 1
110A-E 142x505x 161 130x490 150 10 30529 1
112A-E 333x358x166 303x342 150 12 30523 1
118A-E 333x518x166 303x502 150 18 30526 1
130A-E 500x200x 322 480x180 312 30 17098 1

BaHHbLI N3 HepXaBetoLlen ctanm (M30NMPOBaHHbLIE)

| 225B |

BaHHbI NnpeaHasHayeHbl Ans pato-
Tbl B TEMMNEpPATypHOM AuanasoHe
no +200 °C.

| 208B |

BaHHa Ip
MoBepxH.  My6uHa O6bem
(mm) (mm) ()
208B 290x350x206  235x290 150 8,5 6683 1
212B 350x375x206  290x320 150 12 6684 1
215B 350x375x256  290x320 200 15 6012 1
220B 350x555x206  290x500 150 20 6685 1
225B 350x555x256  290x500 200 25 6013 1

7



I' lll"}ll TepmocTatbl Compatible Control: akceccyapbl haher _

Natural Refriﬁerant S
‘ insid;a_ ,p‘ !

=i

BaHHbI ANga oxnaxxaeHus

B BaHHax ons oxnaxaeHus K12-K25 ncnonbayercs
TONbKO HaTypanbHbIA XnagareHT. TeMmnepaTypHbIi
KOHTPOMb OCYLLECTBMSETCA MPU MOMOLLM MOrpyx-
Horo Tepmocrtata. B koMGuHauum c norpyxHbiM
LMPKYNSTOPOM  OXFaXJarwllas BaHHa MO3BONSAET
paboTaTb B LUMPOKOM TEMMNepaTypHOM Auana3oHe
N OCYLECTBNATb ONUTENbHOE OXNaxgeHue npu
MakcumanbHon paboyer Temnepartype.

| K20-NR, K25-NR | | K12-NR, K15-NR |

BaHHa Pasmepbl
[MoBepxH. my6uHa O6bem Lx F'xB
WX (Mmm) (Mm) n) (Mm)
K12-NR -20..200 290x320 150 12 02 0,12 0,05 350x560x263 2009.0001.99 2
K15-NR -20..200 290x320 200 15 02 0,12 0,05 350x560x263 2010.0001.99 2
K20-NR -30..200 290x500 150 20 0,35 0,27 0,16 350x555x448 2011.0001.99 2
K25-NR -30..200 290x500 200 25 0,35 0,27 0,16 350x555x448 2012.0001.99 2

3onupoBaHHbIe BaHHbI

Va rIOStat I BaHHbI Variostat - OTkp. noBepxHoCTb LLIxT™ I
TennousonMpoBaHHble BaHHbI M3 Hepxasetowei | CTaHaapt 55n 165 mm 257x160 Mm 6052 2
cTanu usroTaenmBaloTCs Mo CTaHAAPTHbLIM pasMe- Mn  165mm 368x200 Mm 6053 2
pam (3 BapuaHTa) unu pasamepam 3akasumka. Crvs 22n 165 mm 468x320 Mm 6054 2
HaxXOAMTCS Ha KOPOTKOW CTOPOHE (CTaHaapT) unu | Knana cnvea c sarnyuikoi 6839 1
MO XenaHu 3akasvvka Ha AnvHHonm (nutep L B I M3onmpoBaHHas Kpblllka Ans: I
Ha3BaHWM Npubopa, yKasbiBaeT Ha TO, YTo crme | BaHHe! 55n 6176 2
YCTAHOBMEH Ha ANMHHON CTOPOHE BaHHbI, Hanpu- | BaHHe! Tn 6178 2
mep, 6052-L). BaHHbI 22 n 6180 2

*BO3MOXHO U3rOTOBMEHWE N0 pa3Mepam 3akas4nka

72 | www.huber-online.ru



MocTbl Ana BaHH

I Mogenb - /
3 ; . .-"
[ns BaHH 13 nonukapboHata 106A-E, 108A-E, 110A-E 19592 1 = - /
[ns BaHH 13 nonukapboHata 112A-E, 118A-E 19593 1 ! "&
[ns BaHH 13 Hepx. ctann 208B 19594 1 d — - y
[ns BaHH 13 Hepx. ctanu 212B, 215B, 220B, 225B 19595 1 3 dl
' [ins oxnaxaatouwmx BarH K12-NR, K15-NR, K20-NR, K25-NR 19596 1 N - - //
e —
*-‘-\-h\_\_\_? >
v -
-

KprIJJKI/I a4 BaHH

[nsa BaHH M3 HepXxaBetoLLen ctanu n oxnaxgatowmx saHH ¢ CC-E, MPC-E

Mogernb I —
| g
Kpblwka 3agHasa ana 220B-225B, K20-K25 6024 1

Kpblwka ans sBaHHbl 208B 19597 1 /

Kpbiwka dpoHTanbHas ans 212B-225B, K12-K25 19598 1 H

Kpbiwka eguHasn ans 220B-225B, K20-K25 19599 1 ‘ \
Kpblwkn ans BaHH o6bemom 20 nMTpoB 1 6onee MOryT COCTOSITb M3 OQHOW UNW ABYX YacTeln /

LLItaTnBbl Ans npobupok n3 nonukapboHaTa
[Ons 106A-E - 110A-E

ny6uHa norpyxeHns (Mm)
A 12x@22 50 6028 1 it
B 20x@17 55 6029 1 O
c 20 x @17 95 6030 1 =
D 30 x @13 45 (Hemolyse) 6031 1 i
E 6 x @30 50 6032 1 m 3
F 36 x @11 25 (Eppendorf) 6033 1 u

LUTaTnebl 4Nna npobupok 13 HepXaBetoLen ctanu
ans 112A-E, 118A-E, 212B - 225B n oxnaxxgatowmx BaHH K12-K25

ny6uHa norpyxexns (Mm)

1 36 x @17 100 6037 1
2 45 x @13 70 6038 1
3 46 x @17 100 6039 1
4 58 x @13 70 6040 1

| 73



I' lll"}l. TepmoctaTtbl Compatible Control: akceccyapbl

Perynnpyemoe no BbiCOTe OCHOBaHUE

3 BapuaHTa

OcHoBaHue ansa 112A 6297 1
OcHoBaHue ansa 118A 6328 1
OcHoBanwne ansa 220B, 225B, K20, K25 ¢ MPC, CC 19655 1
OcHoBanwne ans 212B, 215B, K12, K15 ¢ MPC, CC 19654 1

PonunkoBas nnatgopma

PonukoBasi nnatgopma nossonsieT nepemellats TepmocTtatel Compatible
Control

Mnatdopma ana K20, K25 6334 2
Mnatcopma ans CC805, CC415, CC505 6235 2
Mnatdopma ans CC410wl 6295 2
Mnatcopma ans TC100, TC100-F, TC100E, TC100E-F 9442 2
Mnatdopma ana ministat® 125 / 125w 9596 2
Mnatdopma ana ministat® 230 / 230w 9597 2
Mnatcdopma ansa ministat® 240 / 240w 9598 2

Unipump
BycTepHbIn Hacoc

Hacoc v3 HepxkaBetoLLen ctanu anst paboTbl B TEM-
nepartypHomM amanasoHe ot -120 go +300 °C. Kowm-
NMeHCHpyeT NoTeEpPU OABMEHUSI BO BHELUHUX CUCTe-
max. Unipump nogkntoyaetcs k cTaHgapTHOMY
Hacocy TepmocTata Compatible Control n koHTpo-

nupyeTtcs Yepes ,,cyxon” koHTakt ComBox.

! 1 Unipump | M16x1 527.0001 2
Unipump | 2 stage M16x1 1,5 527.0002 2
Unipump | DC M24x1,5 1,0 527.0008 2
Unipump 1l M30x1,5 1,5 527.0003 2
Unipump 1l 2 stage M30x1,5 2,5 527.0004 2
Unipump Il M38x1,5 1,5 527.0006 2
Unipump Il 2 stage M38x1,5 2,5 527.0007 2
Kabenb Unipump / Unistat® (3 m) 6221 1
Ka6enb Unipump | / CC (3 m) 6222 1

74 | www.huber-online.ru



Briok ynpasneHus

l Bnok ynpaBneHus

CC-Pilot

| HacrenHbint kpoHwTenH ans CC-Pilot
HactonbHasi noactaeka ansa CC-Pilot

BHewHun gatumk Pt100

Wcnonb3yloTcss Npy TEMNEPUPOBaHUN  BHELLHUX
cucteM. BO3MOXHO M3roToBreHMe OaTyvKOB MO
MHOMBMAOYalNbHOMY 3aKasy.

l Hatunkn (ctaHaapTHas anvHa kabens 1,5 m)

6 mm 180 mm 6138 1
c gepxatenem @ 6 mm 200 mm 6105 1
&8 mm 400 mm 6064 1
B 3aLwmTHOM obonoyke & 8 mm 170 mm 6205 1
M16x1 gaTunk Ans BAyCKHOro/BbIMyCKHOro OTBEPCTUS 6352 1
M16x1 gaTymk Ans BMyCKHOro/BbIMyCKHOrO OTBEPCTUSI 6353 1
[OBOVIHOM

Ka6enb-yanuHutens Pt100, 3 m 6292 1

B03MOXHO n3rotoBneHne AaT4MkoB MHAVBUAYaANbHOW ANUHbI

Kabenu noaknoyeHns

ana ComBox

Kabenb no3BonsdeT ocyLeCcTBNATb AUCTaHLUMOHHbIV
KOHTpOnb TepmocTaTta yepe3 umdposon (RS232,
RS485) nnun ananorosbivi (AlF) nitepdencei.
HocTynHbl kabenu ¢ Bunkon ans ECS (BHelwwHero
KOHTPOMbHOrO curHana), nporpammypyemoro ,cy-
xoro“ koHTakta (PoKo) u BHelwHero nonnaeka-
BbIKMOYaTens.

I Kabenu nogkntodenns (CTaHaapTHas anvHa 3 m)

or 0o

ComBox RS232 Hanpumep, MK 6146 1

ComBox RS485 Kabenb 6e3 Bunku 6279 1
~ ComBoxAIF Kabenb 6e3 Bunku 9353 1

ComBox ECS Kabenb 6e3 Bunku 9491 1

ComBox POKO Ka6enb 6e3 Bunku 9490 1

ComBox LEVEL Kabenb 6e3 Bunku 9492 1

Bo3MoxHO usrotoeneHne kabeneit MHAVBUAYaNbHOW ANVHbI

| cc-Pilot |

|75



I' lll'“l. TepmoctaTtbl Compatible Control: akceccyapbl

ComBox n WebBox

ComBox

ComBox ocHalleH coeanHeHusamm, cooteeTcTayrowmmn ctaHaapty NAMUR,
N ABNsieTCs cTaHdapTHbIM obopynoBaHneM Anst Unistat®. Bkntodaet B cebs
cnepyoLme BCTpoeHHble nHTepdericbl: RS232 (pesepcuBHbIn), RS485 (pe-
BEPCUBHbIN), ,CyXON“ KOHTAKT (nMporpammupyemein), AlF - aHanoroebln WH-

Tepderic 4-20MA (peBepcuBHbiin), ECS (BHELLHWIA KOHTPOMbHbIN curHan).

WebBox

WebBox obecneurBaeT 0OMeH AaHHBIMU Yepes NOKasbHYH CETb U MHTEPHET.
O6paboTka CroXHbIX TEMNEPATYPHbIX rPachuKoB U XpaHeHUe AaHHbIX O TeM-
nepaTypHbIX NMpoueccax 3Ha4YUTENMbHO yMnpoLlakTcs Gnarogapsi UCrnonb30oBa-
Huto USB-uHTepdeiica n dnaw-kaptel USB. WebBox - gononHutensHoe o6o-
pyooBaHue, OCHaLLleHHoe cnegyroLmmMm MHTepdencamu: RS232
(peBepcuBHbIn), USB (Host), USB (Device), cetb Ethernet, ,cyxon® koHTakT
(nporpammumpyembliit), ECS (BHELLHUIA KOHTPOMNbHbINA CUrHan).

BecnpoBogHoe B3avmogencTeme ¢ HOyTOYKOM UM MOBUMbHBIM TenedgoHoM
(CLDC1.1, MIDP2.0/CDC, Bluetooth nnu internet) ocyliectensietcsa cnegyto-
Lwmm obpasom:

- BecnpoBogHas cBaA3b Yepe3 MOBUIbHbLIN TenedoH UM HOYTOYK C MCMONb30-
BaHneM dpyHkummn Bluetooth: nogkntoueHne Bluetooth k rHesgy USB

- BbecnpoBogHasi CBA3b C UCMONb30BaHMEM (PYHKLUM VIHTepHET MOGUbLHOrO

I Gl e TenedoHa, NofIKMoYeHe Yepes BCTPOEHHBI BeG-cepaep ycTpoiicTea WebBox.
DALY WebBox ocHalleH BbIXOAOM B MHTEPHET
ComBox Ministats®, CC, BHyTpeHHun 31217 1
ComBox U.m.Stats®’ CC, Brewkmit . R 1 ComBox n WebBox MoOryT mcnomnb3oBaTbCsl B KayecTBE [OUCTAHLMOHHOIO
WebBox Ministats®, CC, BHyTpeHHuii 9620 3 . .
- - . ynpaenexus Unistat® (nogkntoveHne Yepes eqnHCTBEHHBI kabenb nepegayn
WebBox Unistats®, CC, BHelHWI 9621 3
OaHHbIX). [MperMmyLLecTBOM B Ja@HHOM Criydae ABMSieTCS BO3MOXHOCTb yCTa-
HOBMNEHUSA MHOFOYUCEHHbIX KOMMYHMKALMOHHBIX BO3MOXHOCTEN Henocpen-
CTBEHHO B CUCTEME YrpaBreHns NpoLeccoM.
P
dukcaTtop ncnaputens Ans norpyxHoix oxnagutenen TC45(E)-TC100(E) 14562 1
| 14562 | CnyckHOW KnanaH c 3arnyLuKomn 6839 1
ApanTep Hacoca ans MPC-E, CC-E ¢ BaHHo 106A - 118A 19606 1
ApanTtep Hacoca anst MPC-E, CC-E ¢ BaHHowm 208B - 225B n K12 - K25 19607 1
Oxnaxpatowwmi ameesuk ans MPC-E, CC-E ¢ BaHHoi 106A - 118A 30554 1
OxnaxpatoLmii ameesuk ansa MPC-E, CC-E ¢ sanHol 208B - 225B 30564 1
| KpenexHas nnaxka ans MPC-E, CC-E 30541 1
dukcarop ans MPC-E n CC-E 6302 1
KoHTponnep ypoBHsi DS Ans BHELUHMX OTKPbITLIX BaHH, TOMbKO AMNs
npubopos ¢ VPC Hacocom 1 minichiller® 9580 1
[epxatenb Ansg BUCKO3MMETpa 9586 1

| 30554 |

| 30541 |

76 | www.huber-online.ru

| 19607 |

| 19606 |



KannbpoBo4YHblE BCTABKU

I KanmbpoBo4yHble BCTaBKM

ministat® 125 6806 2
ministat® 230 6807 2
ministat® 240 6808 2
CC-410wl 6294 2
CC-510, CC-510w, CC-515w, CC-520,
CC-520w, CC-525w, CC-820, CC-820w 6496 2
- CC-515, CC-905, CC-905w, CC-906w 6150 2
CC308B 9355 1
CC315B 6126 1

MpuHUMN aencTeusA

TennoHocuTenb TepMocTata ABMXKETCA 4Yepes Te-
nnoobmeHHrk (A), pacnpegenutens (B) u panee
BHU3 B KAaNMBpPOBOYHYIO BaHHY. TemnepaTypHble KO-
nebaHusa B TepMocTaTe BblpaBHEHbI 3@ CHET Harmno-
XeHusa gpyr Ha gpyra (A). Cuctema paboTaeT no
npuHuMny kanopumetpa. B pesynbrate GbicTporo
N3MEHeHWs TeMnepaTyp NpakTUYeckn OTCYTCTBYHOT
TemnepaTtypHble KonebaHuns n 3ameanenuns. Tewm-
nepaTypHasi cTabunbHOCTb MOXET ObITb yry4lueHa
B 5-10 pas.

KannbpoBoyHble BaHHbI B codeTaHun ¢ npubopamm
Unistat® (cTpaHuua 79) paboTaloT No TakoMy xe
npuHLMNY.

BbITECHUTENBHBLIE BCTABKN

I BbITecH/TeNbHbIE BCTaBKK

ministat® 125 6818 2
ministat® 230 6819 2
ministat® 240 6820 2
CC410wl 6293 2
CC-510, CC-510w, CC-515w, CC-520,
CC-520w, CC-525w, CC-820, CC-820w 6049 2
CC-515, CC-905, CC-905w, CC-906w 6050 2
~ CC308B 31973 1
CC315B 6043 1
CC205B 6041 1

MpocTtenwunii cnocob yBenuyeHnsi Npon3BoauTENb-

HOCTW.

BbiTecHUTEnNbHbIE BCTaBKU:

I cokpalias o6bem TennoHocuTens,
OOHOBPEMEHHO COKpaLlaloT 0O6beM BaHHbI U
YMEHbLLAT TENMoBYy Harpysky; NpuBOASAT K
Honee H6bICTPOMY M3MEHEHWIO TEMNEPATYPbI

1 ymeHbLUas nrowanb NOBEPXHOCTU TEMMOHOCU-
Tens, CokpallarT npouecc abcopbumm Bnaru

1 npuv yBenuyeHun obbema TennoHocUTENS
BbIMOSTHAKOT pOSib paclnpuUTesNIbHOro cocyaa,
npenotBpallan nepennBaHmne TennoHocnTens
Yyepes Kpad BaHHbl TepMocTaTa

|77



I' lll'l}l. Cneupa3paboTku

Natyral n#%;an. TepmocTtaT Force Ageing -
A& KOHTpPOSb KayecTBa n1uBa

[Ons TecTupoBaHuMa KayecTBa nNuBa Mbl Mpea-
naraem  crneuvanbHo  paspaboTaHHbIn  Tep-
MOCTaT C CUCTEMOW BOASIHOTO U BO3A4YLUHO-
ro oxnaxgeHns. O6e wmogenn TepmocTtaTa
o6opynoBaHbl komdopTabenbHeIM Grokom ynpas-
NeHNs 1 MO3BOMSIOT  MOAENMPOBaTb  OObIYHbIN
24-4acoBOW LMK XpaHeHWUsi NpoayKTa npu n3MeHe-
Hum Temnepatypbl oT 0 °C go +60 °C. Mogenb BFT2
BMeLaeT 20 GyTbINoK NMBa B EBPOSILLMKE.
TepmocrTat uarotosreH 6e3 npumeHeHust CFC gpeo-
HOB, knacc 6e3onacHoctu FL, Il. Kopnyc v BaHHa Tep-
MocCTaTa U3roTOBMEHbI U3 HEPXKABEKLLEN CTanw.

| BFT1 |

Mopgenb [NoBepxHoCcTb MoluHocTb Pa3wmepbl

BaHHbI HarpeBaHus WxIxB

LW x I (Mm) (kBT) (Mm)

BFT1 0..80 280x280 150 2,0 1,0 420x565x719 2032.0001.04 2
BFT1w 0..80 280x280 150 2,0 1,0 420x565x719 2032.0002.04 2
BFT2 0..80 530x400 360 3,0 2,5 670x715x1105 2033.0001.04 2
BFT2w 0..80 530x400 360 3,0 2[5 670x715x1105 2033.0002.04 2
BFT4 0..80 300x400 300 2,0 0,35 540x605x801 2034.0001.04 2

[lononHWTenbHO: HaTypanbHbI XNagareHT no 3anpocy

Hotbox

Hotbox - 9T0 KOMNAKTHLIN HarpeBatoLNiA LNp-
KynaTtop ¢ 6nokom ynpaeneHusa CC-Pilot, npea-
Ha3HaYeHHbIN AN TEMNEPUPOBAHUST BHELLHUX
OTKPbITBIX cUCTEM. MioeaneH onsa ycTaHOBKY B
NPOU3BOACTBEHHbLIX cuctemax. Hotbox ocHa-
LLleH HacoCoM M3 HepXXaBeloLleln cTanm u cu-
CTEMOW 3almMTbl OT MeperpeBaHUus COOTBET-
crBytoLlen DIN 12876.

| MpumeHenue | | Hotbox HB45 |

Mogenb Hacoc Pasmepb!
COEANHEHNS CKOpPOCTb  MakKC. HarHeTaHune WxrxB
(n/mMuR) (6ap) (Mm)
Hotbox HB45 45..250 M16 x 1 45 0,9 4,5 180x430x360 2030.0001.04 3
Hotbox HB60 60..250 M30 x 1,5 90 1,5 6,0 323x451x498 2031.0004.04 3
Hotbox HB120 60..250 M30 x 1,5 90 1,5 12,0 323x451x498 2031.0003.04 3

78 | www.huber-online.ru



'mbkoe peleHne Ans BbiMNosHe-
HUSA KanMbpoBKK B YCNOBUAX

npousBoacTBa

Cal 700 — kanu6poBo4Hasi

U KOHTPOJIbHbIX 4aTYUKOB

Mogenb Hacoc

coeanHeHns

‘ Cal 700 -100..400 M30x1,5

BaHHa AnNAa naMeputesibHbIX

440x300x566

BaHHa p
MoBepxH. MMybuHa O6bem
(mm) (mm) (n)
3118 385 7,0 9623 3

CBepxToyHasa kanmbposka

KannbpoBka - 3To cpaBHeHVEe MeXay CUCTEMON n3Mepe-
HVS 1 CNPaBOYHOW MNWN CTaHAAPTHOM cucTtemon. B npo-
Lecce CpaBHEHUSI yCTaHABIMBAETCS, HACKOMNbKO BENUKU
OTKITOHEHWUS MeXAy ABYMS Moka3aTensimMu, Ui HaxoauT-
€S NN nokasaTerb B Npefenax yCTaHOBMNEHHbIX OrpaHuye-
HuI. O6bIYHO KanMBpoBKa BbIMOMHSETCS B CTPOrOM COOT-
BETCTBUM C HaUMOHANbHbIMM U MeXAyHapOAHbIMU
cTaHgapTamu.

M3mepeHus, nognexalyne cpaBHeHuUto, TpebytoT onpeae-
TNIEHHbIX UHCTPYMEHTOB kanunbposku. KayecTBo namepe-
HWUI onpeaensieTcs Ucxods U3 MOHATUA ,A0MyCTUMOCTb
OTKIMOHEHUI“ 1 ,MOBTOPSAEMOCTL" U JOCTUraeTCs TONMbKO
npu MCMofb30BaHUN OTKanMBpoBaHHbIX U3MEPUTENbHbIX
npubopoB N B MpoLiecce HAaCTPOMKM AATYUKOB.
KannbpoBoyHble BaHHbI HUBER uvcnonb3ytotcs B ynpas-
JIEHMN KayeCTBOM MPOAYKLMU Ha MPOW3BOACTBE W Hayud-
HbIX nccnegoBaHusax. MogynbHas KoHuenuus 6asvpyercs
Ha co4YeTaHuu KanMbpoBOYHOW BaHHbI WM TepMocTtarta
Unistat®. TepmocTaTr onpegensier pabouuii guanasoH n
CKOPOCTb U3MEHEHWS TEMMEpaTypbl.

KannbpoBoyHas BaHHa 13 HepXaBetoLLeln CTanu nocTpoe-
Ha no NpMHLMNY KaropumeTpa, YTo 0bycnaBnvBaeT BbICO-
Kyt0 OHOPOAHOCTb Cpefbl. [lnameTp kanmbpoBoYHON BaH-

Hbl coctaBnser 120 wmMm, ry6buHa 400 mmM. 3oHbI
KanMbpoBKM CUMMETPUYHBI U NErko Aocsraembl. BepxHun
KpaW BaHHbl CKOHCTPYMPOBaH TakvM 06pa3oM, 4TobObl 0be-
CMeynTb Nerkoe CHUTbIBaHNE NoKa3aHU CTEKMSHHbIX Tep-
MOMETPOB M NpWU HEOBXOAMMOCTU repMeTUYHOE MNpunera-
HUWe KPbILLKV BaHHbI. [JONOMHUTENBbHO MOXET ObITb BCTPOEH
TENNOOOMEHHNK, YTOObI pa3aenuTb TEMMOHOCUTENb Kanu-
OPOBOYHbIN BaHHbI U TeMnoHocuTenb Tepmoctara. Cneuy-
anbHoe nporpaMmHoe obecrneyeHne Ans BbINOMHEHWS
KanvobpoBKM W TEXHOMOMMsi CaMOOMTVMU3UPYHOLLIErOCSs
TAC-koHTponsa obecneymBaloT BbICTPOE N3MEHEHVE TeM-
nepartyp. Pa3amepbl kannbpoBOYHbIX BaHH MOTYT Bapb1po-
BaTbCS B 3aBUCMMOCTU OT NPEAMOYTEHUIA 3aKa3qmKa.
MpeumyilecTBa:
I noctosHcTBO TeMnepatypsbl Ao + 0,002 °C
I opHopoaHocTb Temnepatypsl Bbilwe + 0,01 °C
I BHelWwHW cocya, NpegoTepaLlaLLuii
nepenueaHne TennoHocuTens
I cneuunansHoe nporpammHoe obecneveHune ans
BbIMNOSTHEHNS KannbpoBKM
I 5-ToyeyHas kannbpoBKa KOHTPOIBLHOIO AaTyMKa

|79



I' lll'cll Akceccyapbl

0 Hapyx. M16 x 1 Hapyx. 6278 ﬁ Hapyx. M30 x 1,5 Hapyx. 6448
“ BHYTp. M16 x 1 BHyTp. 6359 @e BHYTp.  3/8“ Hapyx. 6445
’ HapyxX. 1/2" Hapyx. 6299 Hapyx. 1/2* Hapyx. 6393
' Hapyx.  1/2° BHyTp. 6364 Hapyx. 1/2° BHyTp. 6394
“ BHYTpP.  1/2" Hapyx. 6360 @c BHYTp.  1/2° Hapyx. 6391
v BHYTp.  1/2° BHyTp. 6229 é BHYTp.  1/2° BHyTp. 6392

’ Hapyx. 3/4" BHYTp. 5443 ﬂ Hapyx. 3/4" Hapyx. 6447
” BHYTp.  3/4“ BHyTp. 6361 ’ Hapyx. 3/4“ BHYTp. 6442
w BHyTp.  M30 x 1,5 Hapyx. 6431 ﬁ BHYTp.  3/4“ BHYTp. 6452
g Hapyx. M30 x 1,5 Hapyx. 6449 w BHYTp.  3/4“ NPT Hapyx. 6472
ee Hapyx. M30 x 1,5 BHyTp. 6454 e Hapyx. 1“BHyTp. 6444

ﬁ BHyTp. M30 x 1,5 Hapyx. 6723
% BHYTP. M16 x 1 Hapyx. 6724
ﬁ BHYTP.  3/4“ NPT BHyTp. 6874
‘ Hapyx. M16 x 1 BHyTp. 6945
. Hapyx. 1/2° BHyTp. 9243
« BHYTpP.  1/2" Hapyx. 9244
0 HapyX. M24x 1,5 Hapyx. 9386

80 | www.huber-online.ru

BHYTP.

1/2* BHyTPp.

6358

BHYTP.

3/4“ NPT BHyTp.

6356

BHYTP.
BHYTP.
BHYTP.

1“ NPT Hapyx.

M30 x 1,5 Hapyx.
3/4" Hapyx.

6600
6612
6665




M30 x 1,5

M16 x 1
¢ KoHHekTop ans wnaHra NW 8 6086 m 90° ApanTtep 6461
KoHHekTop ans wnaHra NW 12 6087
ﬁ Cdbepuyeckuii knanaH 6451
e 3arnyLwka 6088 :
2-NNHeHasa Hacaaka 6420
c lanka 6089 3-nuHenHas Hacagka 6421
4-nuHenHas Hacagka 6422
@ MwukpokoHHekTop NW 3,2 6090 Hacagku co cdep. knanaHoM:
“\ 2-nViH. 3a4BWKHaA cuctema 6423
3-nuH. 3aABUXHas cuctema 6463
m 90° ApanTep 6195 4-nvH. 3agBUKHas cuctema 6464
2-nnHeViHasa Hacaaka 6194 90° Apantep 6699
3-nMHenHasa Hacaaka 6193
w 4-nuHeliHas Hacagka 6187
' 5-nuHeiHas Hacagka 6815 Ccpepuueckuii knana 6700
2-nnHenHas cucteMa KnanaHos 6284 2-nnHeliHas Hacagka 6706
. 3-nnHeliHasa cuctema KnanaHoBs 6285 3-nuHeliHas Hacagka 6707
% 4-nnHeiiHaa cuctema knanaHos 6286 4-nyHeliHas Hacagka 6708
5-nHeliHasa cuctema knanaHoB 6816
Hacapgku co cdep. knanaHom:
“\ 2-nVH. 3aABWXHas cuctema 6709
M24 x 1,5 3-NWH. 3aBWXKHas cuctema 6710
4-nvH. 3aABWXKHas cuctema 6711
90° Apgantep 9256
Cdbepuyeckuin krnanaH 9236
a KoHHekTop 1/2¢ 2294
‘jﬂ ons 3/8" wnaxra
2-NNHeHasa Hacaaka 9233
3-nuHeniHas Hacagka 9234
4-nnuHenHas Hacagka 9235 e KoHHekTop 3/4* 2295
w ansg 1/2 wnadra
Hacagku co cdep. knanaHom:
2-NWH. 3afBWXKHasi cuctema 9245
3-nvH. 3agBmKHaa cuctema 9246 90° Apantep 9323
4-nvH. 3aBWXHas cuctema 9247 1/2“ ana M30 x 1

M24 x 1,5 9339
M30 x 1,5 6417
M38 x 1,5 9340

| 81



I' lll' ', II Akceccyapbl

LLInaHrn nsonnpoBaHHbIE

[nacTukoBble WnaHrm Ans p
onTUMarnbHoW Tennonepeaayn m .
NW12 AD37mm M24x1,5 -60...260°C 100 cm 9325 1
NW12 AD37mm M24x1,5 -60...260°C 150 cm 9326 1
NW12 AD37mm M24x1,5 -60...260°C 200 cm 9327 1
NW12 AD37mm M24x1,5 -60...260°C 300 cm 9328 1
NW20 AD44wmm M30x1,5 -60...260°C 100 cm 9612 1
NW20 AD44wmm M30x1,5 -60...260°C 150 cm 9613 1
NW20 AD44mm M30x1,5 -60...260°C 200 cm 9614 1
NW20 AD44mm M30x1,5 -60...260°C 300 cm 9615 1
NW25 ADS56wmm M38x1,5 -60...260°C 100 cm 9616 1
NW25 AD56wmm M38x1,5 -60...260°C 150 cm 9617 1
NW25 AD56wmm M38x1,5 -60...260°C 200 cm 9618 1
NW25 AD56wmm M38x1,5 -60...260°C 300 cm 9619 1
Metannuyeckue wnanru, p
N30MMPOBaHHbIE
NW12 AD33mm M16x1 -50...200°C 100 cm 9608 1
NW12 AD33mm M16x1 -50...200°C 150 cm 9609 1
NW12 AD33mm M16x1 -50...200°C 200 cm 9610 1
NW12 AD33mm M16x1 -50...200°C 300 cm 9611 1
NW12 AD44wmm M16x1 -100...350°C 100 cm 6084 1
NW12 AD44mm M16x1 -100...350°C 150 cm 6085 1
NW12 AD44mm M16x1 -100...350°C 200 cm 6136 1
NW12 AD44mm M16x1 -100...350°C 300 cm 6255 1
NW12 AD44wmm M24x1,5 -100...350°C 100 cm 9274 1
NW12 AD44mm M24x1,5 -100...350°C 150 cm 9275 1
NW12 AD44mm M24x1,5 -100...350°C 200 cm 9276 1
NW12 AD44mm M24x1,5 -100...350°C 300 cm 9277 1
NW12 ADS56wmMm M24x1,5 -120...400°C 100 cm 6784 1
NW12 AD56mMm M24x1,5 -120...400°C 150 cm 6785 1
NW12 AD56mm M24x1,5 -120...400°C 200 cm 6786 1
NW12 AD56wmm M24x1,5 -120...400°C 300 cm 6787 1
NW20 AD56wmm M30x1,5 -100...350°C 100 cm 6426 1
NW20 AD56wmm M30x1,5 -100...350°C 150 cm 6386 1
NW20 AD56wmm M30x1,5 -100...350°C 200 cm 6427 1
NW20 AD56wmm M30x1,5 -100...350°C 300 cm 6428 1
NW25 AD63mm M38x1,5 -100...350°C 100 cm 6655 1
NW25 AD63mm M38x1,5 -100...350°C 150 cm 6656 1
NW25 AD63mm M38x1,5 -100...350°C 200 cm 6657 1
NW25 AD63mm M38x1,5 -100...350°C 300 cm 6658 1
NW = HomuHanbHas LuvpuHa (Mm) AD = BHeluHui AnameTp
LLinaHru
NW 3,2 PVC -20...60°C Bapbupyemas 6072 1
NW 8 PVC -20...60°C Bapbupyemasi 6071 1
NW 12 PVC -20...60°C BapbupyemMast 6070 1
NW 8 MepbyHaH -30...80°C BapbupyemMas 6075 1
NW 12 MepbyHaH -30...80°C Bapbupyemasi 6073 1
NW 8 CunukoH -40...180°C BapbupyemMas 6077 1
NW 12 CunukoH -40...180°C BapbupyemMas 6076 1
NW 8 ButoH -20...180°C Bapbupyemasi 6079 1
NW 12 Buton -20...180°C BapbupyemMas 34322 1
NW 8 TedrnoH -60...180°C Bapbupyemas 6350 1
NW 12 TedprioH -60...180°C Bapbupyemasi 6351 1
* B kayecTBe 3aLMTbl OT KOHAEHCALUMU N BbICOKUX TEMMNEPAaTyp Mbl pEKOMEHYeM UCMOoNb30BaTb M30/IMPOBAHHbIE LWITAHMN, NpeacTaBeHHbIe
Ha cTp. 83

82 | www.huber-online.ru



LLInaHrm anga oxnaxagatowen Boabl

LLinaHrn ansa oxnaxag. Boabl OnuHa p
(rmbkue, onneTeHHble)
1/2¢ -10...100°C 100 cm 16851 1
1/2¢ -10...100°C 150 cm 16852 1
1/2¢ -10...100°C 200 cm 16853 1
3/4* -10...100°C 100 cm 16854 1
3/4* -10...100°C 150 cm 16855 1
3/4* -10...100°C 200 cm 16856 1
1 -10...100°C 100 cm 16857 1
1“ -10...100°C 150 cm 16858 1
1 -10...100°C 200 cm 16859 1
N3onauma ang wnaHros
M3onsauus TonwmHa - Howmep . LleHa l
LWnaHr: 8 Mm 7 MM 13 mm 6083 1
LWnaHr: 12 Mm 7 MM 17 mm 6082 1
LWnaHr: 12 Mm 12 Mmm 17 mm 3968 1
MeTannuu., nsonupos.: M16x1 22 Mm 42 Mm 6375 1
Metannuy., nsonupos.: M30x1,5 23 Mm 57 mm 6377 1
MeTannuu., usonupos.: 1/2“ 22 MM 50 mm 6376 1

BesonacHaga Tepmoperynauma:
BbIOOp TennoHocuTensd

TennoHocuTenu Huber oTnnyaloTCA BbICOKMMU TEpMOAMHAMM-
YeCcKMU MoKa3aTensM M HaunyylnMu XapaKTepuctukamun B
0obnacTu 3aLmTbl OKpY>KatoLLe cpefb.

Bblbop TennoHocuTens urpaeT OCHOBOMOMNaralooLlyl pofb U
HanpsiMyto 3aBUCUT OT paboyero TemnepaTypHoOro AvanasoHa u
TpeboBaHWi BesonacHocT, 0BycnaBnMBalOWMX HAAEXHOe W
6esonacHoe yHKLMOHMPOBAHUE, ONTUMarbHble pe3ynbraThl.
Kpome TOro, BaxHOe 3HaYeHMe UMeeT MNPOAOIHKUTENBHOCTb
XU3HW  TennoHocuTens. TexHn4eckne  xapakTepucTuku
TennoHocuTenen Bel MoxeTe HaWTV Ha Halem Beb-caviTe (Www.

huber-online.ru).

-120-100-80 -60 -40 -20 0 +20 +40 +60 +80+100+200+300

M90.055.03
. I‘VISO.‘055‘.O3 -
- I\LIGO."HS.(‘)S
I Mt".O.1(‘35.1(‘) -
I M2‘0.23‘5.20‘ ‘
- M1‘0.15‘5.0€‘5 ‘
| ‘PZO‘.190‘.40 ‘
. P‘20.2‘75.5(‘)

-120-100-80 -60 -40 -20 0 +20 +40 +60 +80+100+200+300

PaGounin TemnepaTypHbIil AuanasoH TEMOHOCUTENEN

P20.330.32: nntoc 20°C
M40.165.10: muHyc 40°C

+330°C 32 mm?/c npu 25°C
+165°C 10 mm?/c npu 25°C

TennoHocuTenb Howmep |
(Tp1)
MinQil P20.190.40 ® 6155
(MWHepanbHoe Maco) 20 6156
SynOil M10.155.08 5 6159
(cuHTETMYECKOE Macro) 10 6160
SilOil P20.275.50 ) 6157
(CUnMKoHOBOE Macno) 10 6158
SilOil M20.235.20 5 6161
(CMNUKoHOBOE Macno) 10 6162
SilOil M40.165.10 ) 6163
(cMnmKkoHoBOE Macsio) 10 6164
SilOil M60.115.05 5 6165
(cUnukoHoBOe Macro) 10 6166
SilOil M80.055.03 5 6167
(cunukoHoBOe Maco) 10 6168
SilOil M80.100.03 5 6275
(cunukoHOBOE Macro) 10 6276
SilOil M90.055.03 5 6258
(cMnuKoHOBOE Macno) 10 6259
AHTUDPU3 (DTUNEHINKOMb) 10 6170
50 6171
CpepncTBo OT Bogopocnen 0,1 6172

| 83



I' lll'cll TexHMYeckas xapakrepucTuka

petite fleur 21 -40...200 15 1,5 0,01 0,01 048 048 048 045 027

petite fleur w 21 -40...200 15 15 0,01 0,01 048 048 048 045 027
unistat® tango nuevo 22 -45...250 1,5/3,0 15 0,01 0,01 07 0,7 0,7 04 0,06
unistat® tango nuevo wl 22 -45...250 15/3,0 15 0,01 0,01 07 07 07 04 005
unistat® 405 22 -45...250 1,5/3,0 1,5 0,01 0,01 1,0 1,0 10 06 0,1
unistat® 405w 22 -45...250 15/3,0 15 0,01 0,01 13 13 1.3 07 015
unistat® 410w 22 -45...250 1,5/3,0 1,5 0,01 0,01 2,5 2,5 2,5 15 08 0,2
unistat® 425 22 -40...250 2,0 3,6 0,01 0,01 2,0 2,0 2,0 2,5 1.8 0,2
unistat® 425w 22 -40...250 2,0 3,6 0,01 0,01 2,8 2,8 2,8 25 1.9 0,2
unistat® 425w-FB 22 -40...250 2,0 5 0,01 0,01 2,8 2,8 2,8 25 1.9 0,2
unistat® 430 22 -40...250 4,0 39 0,01 0,01 35 35 35 35 2,2 03
unistat® 430w 22 -40...250 4,0 3,9 0,01 0,01 35 3,5 35 35 2,2 03
unistat® 430w-FB 22 -40...250 4,0 4.1 0,01 0,01 35 35 35 35 2,2 03
unistat® 510w 22 -50...250 6,0 43 0,01 0,01 53 53 53 2,8 0,9
unistat® 510w-FB 22 -50...250 6,0 5 0,01 0,01 5,0 50 2,8 0,9
unistat® 515w 22 -55...250 6,0 43 0,01 0,01 7,0 7,0 7,0 50 2,8 0,9
unistat® 520w 22 -55...200 6,0 51 0,01 0,01 6,0 6,0 6,0 42 1,5
unistat® 520w-FB 22 -55...200 6,0 8,6 0,01 0,01 5,0 5,0 6,0 42 15
unistat® 525w 22 -55...250 6,0 51 0,01 0,01 10,0 100 10,0 70 42 1,5
unistat® 530w 22 -55...250 12,0 7.2 0,01 0,01 210 210 16,0 9,0 3,0

unistat® 610w 23 -60...200 6,0 5,65 0,01 0,01 7,0 7,0 7,0 6.4 33 08
unistat® 615w 23 -60...200 12,0 5,65 0,01 0,01 9,5 9,5 9,5 8,0 4.8 12
unistat® 620w 23 -60...200 12,0 52 0,01 0,01 120 120 12,0 120 65 1.8
unistat® 625w 23 -60...200 12,0 3.4 0,01 0,01 16,0 160 160 160 150 74 2,2
unistat® 630w 23 -60...200 24,0 20 0,01 0,01 220 220 210 200 150 50
unistat® 635w 23 -60...200 24,0 21 0,01 0,01 270 27,0 270 250 180 6,0
unistat® 640w 23 -60...200 30,0 275 0,01 0,01 32,0 320 320 270 200 60
unistat® 645w 23 -60...200 36,0 30 0,01 0,01 45,0 450 450 420 220 70
unistat® 650w 23 -60...200 48,0 28 0,01 0,01 650 650 650 560 300 11,0
unistat® 680w 23 -60...200 96,0 40 0,01 0,01 1300 130,0 130,0 80,0 60,0 200
unistat® 705 24 -75...250 15/3,0 15 0,01 0,01 0,6 0,6 0,65 06 0,6 03
unistat® 705w 24 -75...250 1,5/3,0 1,5 0,01 0,01 0,6 0,6 0,65 0,6 0,6 03

unistat® 815 24 -85...250 2,0 3,8 0,01 0,01 1,3 13 15 15 14 12 02
unistat® 815w 24 -85...250 2,0 3.2 0,01 0,01 15 15 15 15 14 12 02
unistat® 815w-FB 24 -85...250 2,0 4,5 0,01 0,01 15 1,5 15 15 1,4 12 02
unistat® 825 24 -85...250 3,0 2,9 0,01 0,01 23 23 22 2,0 2,0 14 03
unistat® 825w 24 -85...250 3,0 3 0,01 0,01 23 2,3 24 2,4 2,4 15 03
unistat® 825w-FB 24 -85...250 3,0 4 0,01 0,01 23 23 2,4 2,4 2,4 15 03
unistat® 830 24 -85...200 3,0 3,5 0,01 0,01 4,0 3.8 3,6 3,5 35 22 07
unistat® 830w 24 -85...200 3,0 35 0,01 0,01 4,0 3,8 37 3,6 3,6 22 07

unistat® 910w 25 -90...250 6,0 43 0,01 0,01 52 52 52 52 4,7 3,1 0,9
unistat® 910w-FB 25 -90...250 6,0 43 0,01 0,01 52 52 52 52 47 3,1 09
unistat® 920w 25 -90...200 12,0 12 0,01 0,01 10 10 1o M0 10 100 80 20
unistat® 925w 25 -90...200 12,0 12 0,01 0,01 160 160 160 160 160 150 135 35
unistat® 930w 25 -90...200 24,0 12 0,01 0,01 190 190 190 200 200 200 150 50

FL = onsa paﬁOTbl C BOCMJIaMeHSALWNMNCA N HEBOCMTAMEHALWNMUCA XUOKOCTAMU

84 | www.huber-online.ru



33 0,9 M16x1 FL 0A DA 260 x 450 x 504 45,0 230;1~,50 BO3A. 5 40 S 1030.0001.04 petite fleur

33 09 M16x1 FL 0A DA 260 x 450 x 504 45,0 230;1~;50 BOA. 5 40 12 S 1030.0003.04 petite fleur w

55 0,9 M24x1,5 FL 0A LA 425 x 270 x 636 56,0 230;1~;50/ 400;3~N;50 BO3A. 5 32 o 1000.0001.05 unistat® tango nuevo
55 09 M24x1,5 FL 0A DA 425 x 270 x 636 56,0  230;1~;50/400;3~N;50 ~ BOS3[,+BOL, 5 40 172" (0] 1000.0002.05 unistat® tango nuevo wi
55 0,9 M24x1,5 FL 0A DA 425 x 308 x 636 62,0  230;1~;50/ 400;3~N;50 BO3A. 5 32 1002.0003.05 unistat® 405

55 09 M24x1,5 FL 0A DA 425 x 270 x 636 56,0  230;1~;50 / 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" (0] 1002.0002.05 unistat® 405w

55 0,9 M24x1,5 FL 0A DA 425 x 360 x 636 67,5  230;1~;50/ 400;3~N;50 BOQ. 5 40 172" o 1031.0001.05 unistat® 410w
105 15 M30x1,5 FL LA DA 460 x 554 x 1332 155,0 400;3~N;50 BO3M. 5 32 1005.0002.05 unistat® 425

105 1,5 M30x1,5 FL 0A DA 460 x 554 x 1332 159,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 172" [0} 1005.0003.05 unistat® 425w
105 15 M30x1,5 FL 0A DA 920x639x740  175,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" (0] 1021.0001.05 unistat® 425w-FB
90 17 M30x1,5 FL 0A DA 460 x 554 x 1332 161,0 400;3~N;50 BO3A. 5 32 1005.0006.05 unistat® 430

90 17 M30x1,5 FL 0A DA 460 x 554 x 1332 159,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" (0] 1005.0007.05 unistat® 430w

70 1,5 M30x1,5 FL 0A DA 920 x639x 740  153,0 400;3~N;50 BOQO. 5 40 172" o 1021.0002.05 unistat® 430w-FB
105 15 M30x1,5 FL OA DA 460 x 554 x 1332 163,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" o 1005.0001.05 unistat® 510w
105 1,5 M30x1,5 FL 0A LA 920 x639x 740 1770 400;3~N;50 BOQO. 5 40 1/2" o 1021.0003.05 unistat® 510w-FB
105 15 M30x1,5 FL OA DA 460 x 554 x 1332 163,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" (0] 1032.0001.05 unistat® 515w

60 1,5 M30x1,5 FL 0A LA 540 x 604 x 1332 203,0 400;3~N;50 BOQ. 5 40 1/2" o 1006.0001.05 unistat® 520w

60 15 M30x1,5 FL OA DA 920x639x 740 2012 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" (0] 1022.0001.05 unistat® 520w-FB
60 15 M30x1,5 FL 0A LA 540 x 604 x 1336 203,0 400;3~N;50 BOQ. 5 40 172" o 1033.0001.05 unistat® 525w

90 2,5 M30x1,5 FL OA DA 540 x 704 x 1491 288,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12 (0] 1034.0001.05 unistat® 530w

60 15 M30x1,5 FL OA DA 600 x 704 x 1520 ~ 348,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" (0] 1007.0001.05 unistat® 610w

60 15 M30x1,5 FL 0A LA 600 x 704 x 1520 ~ 358,0 400;3~N;50 BOQ. 5 40 172" o 1007.0002.05 unistat® 615w

90 2,5 M30x1,5 FL OA DA 700 x 804 x 1520 440,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 3/4" (0] 1008.0002.05 unistat® 620w

90 2,5 M30x1,5 FL 0A LA 700 x 804 x 1520 ~ 448,0 400;3~N;50 BOQ. 5 40 3/4" o 1008.0003.05 unistat® 625w
110 2,5 M38x1,5 FL OA DA 920 x 1004 x 1655~ 740,0 400;3~;50 BOA. 5 40 3/4" (0] 1009.0001.05 unistat® 630w
110 2,5 M38x1,5 FL 0A LA 920 x 1004 x 1655~ 734,0 400;3~;50 BOQ. 5 40 3/4" o 1009.0002.05 unistat® 635w
110 2,5 M38x1,5 FL OA DA 920 x 1204 x 1655~ 825,0 400;3~;50 BOA. 5 40 3/4" (0] 1010.0001.05 unistat® 640w
130 4,0 M38x1,5 FL 0A DA 1830 x 1200 x 1830 1400 400;3~;50 BOQ. 5 40 112" o 1011.0001.05 unistat® 645w
130 4,0 M38x1,5 FL OA DA 1830x 1200 x 1830 1400 400;3~;50 BOA. 5 40 112" (0] 1012.0002.05 unistat® 650w
130 4,0 M38x1,5 FL 0A LA 4500 x 2000 x 2000 3500 400;3~N;50 BOQ. 5 40 2" o 1013.0001.05 unistat® 680w

55 09 M24x1,5 FL OA DA 425 x 400 x 720 90,0  230;1~;50 / 400;3~N;50 BO3[. 5 32 (0] 1001.0002.05 unistat® 705

55 0,9 M24x1,5 FL LA LA 425 x400 x 720 90,0  230;1~;50/400;3~N;50 BOA. 5 40 172" o 1001.0001.05 unistat® 705w

40 0,9 M30x1,5 FL LA LA 460 x 604 x 1342 186,0 400;3~N;50 BO3A. 5 32 1014.0003.05 unistat® 815

40 0,9 M30x1,5 FL OA DA 460 x 604 x 1342 190,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 172" (0] 1014.0004.05 unistat® 815w

40 0,9 M30x1,5 FL 0A LA 1200 x 654 x 742 177,0 400;3~N;50 BOQO. 5 40 172" o 1023.0001.05 unistat® 815w-FB
40 09 M30x1,5 FL OA DA 460 x 604 x 1342 208,0 400;3~N;50 BO3[. 5 32 1014.0001.05 unistat® 825

40 0,9 M30x1,5 FL DA LA 460 x 604 x 1342 204,0 400;3~N;50 BOAO. 5 40 172" [0} 1014.0002.05 unistat® 825w

40 09 M30x1,5 FL OA DA 1200 x 654 x 742 226,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" (0] 1023.0002.05 unistat® 825w-FB
40 0,9 M30x1,5 FL DA 0A 540 x 654 x 1500 ~ 245,0 400;3~N;50 BO3[. 5 32 1015.0001.05 unistat® 830

40 0,9 M30x1,5 FL OA DA 540 x 654 x 1500 ~ 242,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" (0] 1015.0002.05 unistat® 830w

40 15 M30x1,5 FL oA DA 600x704x1565 3980 400;3~N;50 BOf, 5 40 12" O 1016.0001.05  unistat® 910w
40 15 M30x1,5 FL OA OA  1500x705x900  398,0 400;3~N;50 BOLL. 5 40 12" O 1026.0001.05 unistat® 910w-FB
%0 25 M38x1,5 FL  [A DA 920x1204x1655 9950 400;3~50 BOf, 5 40 34" O  1017.0011.05  unistat® 920w
110 25 M38x1,5 FL oA OA  920x1204x 1655 9950 400;3~50 BOf, 5 40 3/4" O  1017.0001.05  unistat® 925w
110 25 M38x1,5 FL oA OA  920x1204x1655 9910 400;3~50 BOf, 5 40 34" O  1017.000205 unistat® 930w
*Onumsa ** HanpspkeHne MoXeT BbITb MU3MEHEHO, OrOBOPUTE B 3aKkase *** S = CtaHpapT, O = Onuwus, A = lNo TpebosaHuio

| 85



I' lll'cll TexHMYeckas xapakrepucTuka

unistat® 950 25 -90...200 36,0 1" 0,01 0,01 30,0 300 300 300 300 300 240 100

unistat® 950w 25 -90...200 36,0 30 0,01 0,01 36,0 360 360 360 360 360 250 100

unistat® 1005w 25 -120...100 2,0 3,6 0,01 0,01 1,5 1,5 15 15 1,5 14 14 1,0
unistat® 1015w 25 -120...100 4,0 7 0,01 0,01 2,5 25 2,5 25 25 25 20 2,0
e e

unistat® cc401 27 50...400 3,0/9,0 3 0,01/0,1 0,05

unistat® cc401w HT 27 50...400 15 3,0/9,0 2,3 0,01/0,1 0,05 100 100 100

unistat® T305 27 65...300 15 3,0/6,0 145 0,01 0,02

unistat® T305 HT 27 65...300 3,0/6,0 19 0,01 0,01 3,2 2,3 0,6

unistat® T305w HT 27 65...300 15 3,0/6,0 19 0,01 100 100 10,0

unistat® T320 27 65...300 15 12,0 35 0,01 0,02

unistat® T320w HT 27 65...300 15 12,0 35 0,01 100 100 6,0

unistat® T330 27 65...300 15 24,0 35 0,01 0,01

unistat® T330w HT 27 65...300 15 24,0 35 0,01 100 100 6,0

unistat® T340 27 65...300 15 48,0 35 0,01 0,01

unistat® T340w HT 27 65...300 15 48,0 35 0,01 10,0 100 6,0

unistat® T350 27 65...300 15 96,0 35 0,01 0,01

minichiller® 40 -20...40 14 0,1 0,2 0,2 0,07
minichiller® Advanced 41 -20...40 14 0,1 0,2 0,2 0,07
minichiller® w 40 -20...40 14 0,1 0,2 0,2 0,07
minichiller® w Advanced 41 -20...40 1,4 0,1 0,2 0,2 0,07
UC006 40 -20...40 125 0,1 0,2 0,5
UC006 Advanced 41 -20...40 125 0,1 0,2 05
ucoo7 40 -20...40 3,8 0,1 0,2 055 0,16
UC007 Advanced 41 -20...40 38 0,1 0,2 0,55 0,16
uco10 40 -10...40 3,8 0,1 0,2 08
UC010 Advanced 41 -10...40 38 0,1 0,2 038
uco12 40 -10...40 3,8 0,1 0,2 1,0 0,4
UC012 Advanced 41 -10...40 38 0,1 0,2 1.0 04
uco12w 40 -10...40 3,8 0,1 0,2 1,0
UCO012w Advanced 41 -10...40 38 0,1 0,2 1,0
Uco15 40 -10...40 3,8 0,1 0,2 1,0
UCO015 Advanced 41 -10...40 38 0,1 0,2 1,0
UCo15w 40 -10...40 3,8 0,1 0,2 1,0
UC015w Advanced 41 -10...40 38 0,1 0,2 10
Uc022 40 -10...40 3,8 0,1 0,2 1,6
UC022 Advanced 41 -10...40 38 0,1 0,2 16
uco2zw 40 -10...40 3,8 0,1 0,2 16
UC022w Advanced 41 -10...40 38 0,1 0,2 16
uco023w 40 -10...40 3,8 0,1 0,2 2,0
UC023w Advanced 41 -10...40 3,8 0,1 0,2 2,0
UC025 40 -10...40 3,8 0,1 0,2 2,0
UC025 Advanced 41 -10...40 3,8 0,1 0,2 2,0
Uc025w 40 -10...40 3,8 0,1 0,2 2,0
UC025w Advanced 41 -10...40 38 0,1 0,2 2,0

UC006Tw-NR 42 -20...40 1,25 0,1 05 045 025

FL = onsa paﬁOTbl C BOCMJIaMeHSALWNMNCA N HEBOCMTAMEHALWNMUCA XUOKOCTAMU

86 | www.huber-online.ru



130 4,0 M38x1,5 FL OA DA 1700x 3500 x 1850 ~ 2100 400;3~;50 BO3M. 5 32 1018.0002.05 unistat® 950

130 4,0 M38x1,5 FL 0A BA 2630x1300x 1930 1950 400;3~;50 BOQ. 5 40 11/4" o 1018.0001.05 unistat® 950w

30 09 M30x1,5 FL 0A DA 700 x 804 x 1520  355,0 400;3~;50 BOQO. 5 40 172" o 1019.0001.05 unistat® 1005w

44 15 M30x1,5 FL

E

DA 920 x 1204 x 1655~ 685,0 400;3~;50 BOA. 5 40 12" (0] 1020.0001.05 unistat® 1015w

31 09 M24x1,5 FL 0A DA 288 x 378 x 750 37,0  230;1~;50 / 400;3~N;50 5 40 12" 1028.0001.04 unistat® cc401

31 0,9 M24x1,5 FL 0A LA 288 x 378 x 750 45,0  230;1~;50/ 400;3~N;50 5 40 172" 1028.0002.04 unistat® cc401w HT
45 09 M24x1,5 FL 0A DA 425 x 250 x 635 35,0  230;1~:50/60 / 400;3~N;50/60 5 32 172" 1003.0001.05 unistat® T305

45 0,9 M24x1,5 FL 0A BA 425 x 250 x 635 36,0  230;1~,50/60 / 400;3~N;50/60 5 32 1003.0002.05 unistat® T305 HT
45 09 M24x1,5 FL OA DA 425 x 250 x 635 41,56 230;1~50/60 / 400;3~N;50/60 5 40 12" 1003.0003.05 unistat® T305w HT
70 1,5 M30x1,5 FL 0A LA 460 x 554 x 1331 123,0 400;3~N;50 5 32 172" 1004.0001.05 unistat® T320

60 15 M30x1,5 FL OA DA 460 x 554 x 1331 124,0 400;3~N;50 5 40 172" 1004.0002.05 unistat® T320w HT
70 25 M30x1,5 FL 0A BA 460 x 554 x 1331 123,0 400;3~N;50 5 32 172" 1004.0008.05 unistat® T330

60 25 M30x1,5 FL OA DA 460 x 554 x 1331 138,0 400;3~N;50 5 40 172" 1004.0009.05 unistat® T330w HT
75 25 M38x1,5 FL 0A BA 600 x 704 x 1517 148,0 400;3~N;50 5 32 172" 1024.0001.05 unistat® T340

60 25 M38x1,5 FL OA DA 600 x 704 x 1517~ 163,0 400;3~N;50 5 40 12" 1024.0002.05 unistat® T340w HT
110 4,0 M38x1,5 FL 0A LA 700 x 804 x 1515 203,0 400;3~N;50 5 40 172" 1025.0001.05 unistat® T350

20 0,2 17 0,18 M16x1 Yes HET HET 225 x 360 x 380 23,0 230;1~,50/60 BO3A. 5 40 o 3006.0001.99 minichiller®

20 0,2 17 0,18 M16x1 Yes HET HET 225 x 360 x 380 23,0 230;1~;50/60 BO3[. 5 40 (0] 3006.0013.99 minichiller® Advanced
20 0,2 17 0,18 M16x1 Yes HET HET 225 x 360 x 380 23,0 230;1~,50 BOQ. 5 40 1/2" o 3006.0002.99 minichiller® w

20 0,2 17 0,18 M16x1 Yes HET HET 225 x 360 x 380 23,0 230;1~;50 BOA. 5 40 172" (0] 3006.0014.99 minichiller® w Advanced
30 0,7 M16x1 A HET LA 280 x 490 x 414 37,0 230;1~;50/60 BO3A. 5 40 o 3007.0001.99 uco06

30 07 M16x1 A HET DA 280 x 490 x 414 37,0 230;1~;50/60 BO3[. 5 40 (0] 3007.0004.99 UC006 Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET HET 350 x 430 x 622 56,0 230;1~,50 BO3A. 5 40 o 3012.0001.99 ucoo7

22 3,0 3/4" B NFL HET HET 350 x 430 x 622 56,0 230;1~;50 BO3[. 5 40 o 3012.0025.99 UC007 Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET HET 350 x 430 x 622 49,0 230;1~,50 BO3A. 5 40 3012.0002.99 uco10

25 3,0 3/4" B NFL HET HET 350 x 430 x 622 49,0 230;1~;50 BO3[. 5 40 3012.0026.99 UC010 Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET HET 420 x 480 x 579 52,0 230;1~,50 BO3A. 5 40 3009.0002.99 uco12

25 3,0 3/4" B NFL HET HET 420 x 480 x 579 52,0 230;1~;50 BO3[. 5 40 3009.0018.99 UC012 Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET HET 350 x 430 x 622 52,0 230;1~,50 BOA. 5 40 172" o 3012.0003.99 ucot1aw

25 3,0 3/4" B NFL HET HET 350 x 430 x 622 52,0 230;1~;50 BOA. 5 40 12" (0] 3012.0027.99 UCO012w Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET HET 420 x 480 x 579 52,0 230;1~,50 BO3A. 5 40 3009.0001.99 uco15

25 3,0 3/4" B NFL HET HET 420 x 480 x 579 52,0 230;1~;50 BO3[. 5 40 3009.0017.99 UC015 Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET LA 350 x 430 x 622 52,0 230;1~;50 BOQ. 5 40 172" o 3012.0004.99 uco15w

25 3,0 3/4" B NFL HET DA 350 x 430 x 622 52,0 230;1~;50 BOA. 5 40 172" (0] 3012.0028.99 UCO015w Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET DA 460 x 590 x 743 78,0 230;1~,50 BO3A. 5 40 3010.0001.99 uco22

25 3,0 3/4" B NFL HET DA 460 x 590 x 743 78,0 230;1~;50 BO3[. 5 40 3010.0009.99 UC022 Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET DA 420 x 480 x 579 93,0 230;1~,50 BOA. 5 40 172" o 3009.0003.99 uco2zw

25 3,0 3/4" B NFL HET DA 420 x 480 x 579 93,0 230;1~;50 BOA. 5 40 12" (0] 3009.0019.99 UC022w Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET DA 350 x 430 x 622 50,0 230;1~,50 BOA. 5 40 172" o 3012.0005.99 uco023w

25 3,0 3/4" B NFL HET DA 350 x 430 x 622 50,0 230;1~,50 BOA. 5 40 12" (0] 3012.0029.99 UC023w Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET DA 460 x 590 x 743 88,0 230;1~;,50 BO34. 5 40 3010.0002.99 UC025

25 3,0 3/4" B NFL HET DA 460 x 590 x 743 88,0 230;1~;50 BO3[. 5 40 3010.0010.99 UC025 Advanced
25 3,0 3/4" B NFL HET DA 420 x 480 x 579 93,0 230;1~,50 BOA. 5 40 12" o 3009.0004.99 Uco025w

25 3,0 3/4" B NFL HET DA 420 x 480 x 579 93,0 230;1~;50 BOA. 5 40 12" o 3009.0020.99 UC025w Advanced

30 07 M16x1 A NFL HET HET 230 x 280 x 540 30,0 230;1~;50 BOA. 5 40 12" S 3022.0007.99 UC006Tw-NR

*Onumsa ** HanpspkeHne MoXeT BbITb MU3MEHEHO, OrOBOPUTE B 3aKkase *** S = CtaHpapT, O = Onuwus, A = lNo TpebosaHuio

| 87



I' lll'cll TexHMYeckas xapakTrepucTuka

UC006Tw-NR Advanced 42 -20...40 1,25 0,1 05 045 0,25
UC009Tw-NR 42 -25...40 125 0,1 0,5 0,7 0,2
UC009Tw-NR Advanced 42 -25...40 1,25 0,1 05 07 0.2
uco17T 44 -10...40 2,5 0,01/0,1 05 09
uco20T 44 -20...40 2,5 0,01/0,1 05 2,0 08
uco25T 44 -10...40 2,5 0,01/0,1 05 12
uco40T 44 -10...40 21 0,01/0,1 0,5 25
uco45T 44 -20...40 2 0,01/0,1 05 45 15
ucos5T 44 -10...40 5 0,01/0,1 05 3,0
UCo60T 44 -20...40 5 0,01/0,1 05 6,0 2,0
ucosoT 44 -10...40 5 0,01/0,1 05 4.8
uc100T 44 -20...40 8,36 0,01/0,1 05 10,0 25
uc110T 44 -10...40 8,36 0,01/0,1 05 6,0
UC130T 44 -10...40 17 0,01/0,1 05 7,0
uc150T 44 -20...40 17 0,01/0,1 0,5 15,0 37
uc160T 44 -10...40 17 0,01/0,1 05 88
uc200T 44 -10...40 17 0,01/0,1 0,5 11,0
uc210T 44 -20...40 17 0,01/0,1 05 21,0 52
uc250T 44 -10...40 20 0,01/0,1 0,5 14,0
uc260T 44 -20...40 20 0,01/0,1 05 26,0 52
uc3o00T 44 -10...40 25 0,01/0,1 0,5 16,5
Uc400T 44 -10...40 25 0,01/0,1 05 22,0
e
UCo17Tw 45 -10...40 2,5 0,01/0,1 05 09
UC020Tw 45 -20...40 2,5 0,01/0,1 0,5 2,0 08
UC025Tw 45 -10...40 25 0,01/0,1 05 12
UC030Tw 45 -20...40 2,5 0,01/0,1 0,5 3,0 10
UC040Tw 45 -10...40 25 0,01/0,1 05 2,5
UC055Tw 45 -10...40 59 0,01/0,1 0,5 4,0
UC060Tw 45 -20...40 59 0,01/0,1 05 6,0 21
UCo80Tw 45 -10...40 59 0,01/0,1 0,5 4,65
UC100Tw 45 -20...40 6,5 0,01/0,1 05 10,0 3,0
UC110Tw 45 -10...40 6,5 0,01/0,1 0,5 58
UC130Tw 45 -10...40 6,5 0,01/0,1 05 7,0
UC150Tw 45 -20...40 12,7 0,01/0,1 0,5 150 50
UC160Tw 45 -10...40 0,01/0,1 05 9,5
UC200Tw 45 -10...40 0,01/0,1 05 10,7
UC210Tw 45 -20...40 13 0,01/0,1 05 21,0 9,5
UC250Tw 45 -10...40 55 0,01/0,1 05 14,0
UC260Tw 45 -20...40 12,3 0,01/0,1 05 26,0 120
UC300Tw 45 -10...40 9,5 0,01/0,1 05 16,0
UC400Tw 45 -10...40 9,5 0,01/0,1 05 21,0
UC500Tw 45 -10...40 0,01/0,1 0,5 26,0
e e
CC-E 52 25...200 -30 20 2,0 0,01/0,1 0,01
MPC-E 52 25...200 -30 20 2,0 0,1 0,05
CC-200BX 57 28...200 -20 2,0 0,01/0,1 0,02
CC-300BX 57 28...300 -20 3,0/4,0 0,01/0,1 0,02

FL = gns pa6OTbI C BOCMJlaMeHsALWNUMNCA 1 HeBOCNTAMEHALLNMUCA XXUOKOCTAMN

88 | www.huber-online.ru



30 07 M16x1 A NFL HET HET 230 x 280 x 540 30,0 230;1~;50 BOA. 40 12" S 3022.0005.99 UC006Tw-NR Advanced
30 0,7 M16x1 A NFL HET HET 230 x 280 x 540 32,0 230;1~,50 BOQ. 40 172" S 3022.0002.99 UC009Tw-NR
30 07 M16x1 A NFL HET HET 230 x 280 x 540 32,0 230;1~;50 BOA. 40 12" S 3022.0006.99 UC009Tw-NR Advanced

27 30 3/4* B NFL HET  [A  450x510x1160 1140 230;1~50 BO3L. 32 3013.0001.04  UCO17T
27 30 3/4" B NFL HET  [JA  450x510x1160 130,0 230;1~50 BO3[. 32 3013.0002.04  UC020T
27 30 3/4" B NFL HET  [A  450x510x1160  119,0 230;1~50 BO3L. 32 3013.0003.04  UC025T
27 30 3/4" B NFL HET  [JA  500x552x 1451 1640 400;3~N;50 BO3[. 32 3014.0001.04  UC040T
27 30 3/4" B NFL HET A  500x552x 1451 164,0 400;3~N;50 BO3. 32 3014.0002.04  UCO45T
65 55 114" €3 NFL HET  JA  600x632x1610 1750 400;3~N;50 BO3[. 32 3015.0001.04  UCOS5T
65 55 114" €3 NFL HET  [JA  600x630x1600 1990 400;3~N;50 BO3. 32 3015.0002.04  UC0B0T
90 55 114" €3 NFL HET  JA  600x790x1610 2340 400;3~N;50 BO3[. 32 3016.0001.04  UC080T
90 55 114" €3 NFL HET  OA  600x790x1610 2300 400;3~N;50 BO3L. 32 3017.0001.04  UC100T
90 55 114" €3 NFL HET  JA  600x790x1610 2300 400;3~N;50 BO3[. 32 3017.0002.04  UC110T
90 55 114" €3 NFL HET  [OA  874x1185x1820 3750 400;3~N;50 BO3L. 32 3018.0001.04  UC130T
180 45 114" D3 NFL HET  [OA  874x1485x1820 4810 400;3~N;50 BO3M. 32 3019.0001.04  UC150T
180 45 114" D3 NFL HET  [JA  874x1185x1820 4800 400;3~N;50 BO3L. 32 3018.0002.04  UC160T
180 45 114" D3 NFL HET  [JA  874x1485x1820 4810 400;3~N;50 BO3M. 32 3019.0002.04  UC200T
180 45 114" D3 NFL HET  [JA  874x1985x1855 4300 400;3~N;50 BO3A. 32 3020.0001.04  UC210T
180 45 114" D3 NFL HET ~ [OA  874x1985x1855 430, 400;3~N;50 BO3M. 32 3020.0002.04  UC250T

220 45 114" D3 NFL HET  [JA  874x1985x1855 4300 400;3~N;50 BO3A. 32 3020.0003.04  UC260T
220 45 114" D3 NFL HET  [OA  874x1985x1855 450, 400;3~N;50 BO3M. 32 3020.0004.04  UC300T
220 45 114" D3 NFL HET  [JA  2500x1685x1785 4800 400;3~N;50 BO3A. 32 3021.0001.04  UC400T
27 30 3/4" B NFL HET  [A  400x440x1100 96,0 230;1~50 BOLL. 40 12 O 3024000104  UCO17Tw
27 30 3/4" B NFL HET  [JA  400x440x1100 109,0 230;1~;50 BOL. 40 12 O 3024.000204  UC020Tw
27 30 3/4" B NFL HET A  400x440x 1100  109,0 230;1~50 BOLL. 40 12 O 3024000304  UCO25Tw
27 30 3/4" B NFL HET  [A  400x440x1100 1150 400;3~N;50 BOA. 40 12 O 3025000104  UCO30Tw
27 30 3/4" B NFL HET A  400x440x 1100  110,0 400;3~N;50 BOZ. 40 12 O 3025000204  UCO40Tw
65 55 114"  C3 NFL HET  [OA  500x552x1261 168, 400;3~N;50 BOf. 40 12 O 3026.0001.04  UCO55Tw
65 55 114" C3 NFL HET  OA  500x552x1261 1730 400;3~N;50 BOL. 40 12 O 3026000204  UCOGOTwW
£ 55 114" C3 NFL HET  [JA  500x552x1261 2250 400;3~N;50 BOf. 40 12 O 3026000304  UCOBOTw
90 55 114" C3 NFL HET  OA  600x600x 1450 230,0 400;3~N;50 BOL. 40 12 O 3027.0001.04  UC100Tw
90 55 114"  C3 NFL HET  [JA  600x600x1450 370, 400;3~N;50 BOA. 40 12 O 3027.000204  UCH10Tw
90 55 114" C3 NFL HET  OA  600x600x 1450 370,0 400;3~N;50 BOL. 40 12 O 3027.000304  UC130Tw
180 45 114" D3 NFL HET ~ [JA  760x800x1560 370, 400;3~;50 BOf. 40 34" O 3028000104  UCI50Tw
180 45 114" D3 NFL HET  [JA  600x600x1450 2350 400;3~N;50 BOL. 40 12 O 3027.000404  UC160Tw
180 45 114" D3 NFL HET ~ [OA  760x800x1560 430, 400;3~N;50 BOL. 40 34" O 3028000204  UC200Tw
180 45 114" D3 NFL HET  OA  760x800x 1560 4300 400;3~50 BOLL. 40 34" O 3028000304  UC210Tw
180 45 114" D3 NFL HET  [OA  760x800x1560 430, 400;3~;50 BOL. 40 34" O 3028000404  UC250Tw
220 45 114" D3 NFL HET  OA  760x800x 1560 4300 400;3~N;50 BOLL. 40 34" O 3028000504  UC260Tw
220 45 114" D3 NFL  HET  OA  760x900x 1560  450,0 400;3~N;50 BOL. 40 34" O 3029.0001.04  UC300Tw
220 45 114" D3 NFL HET  OA  760x900x 1560 4500 400;3~50 BOZ. 40 34" O 3020000204  UC400Tw
20 45 114" D3 NFL HET  [OA  1070x760x1625 5200 400;3~50 BOLL 40 12 O 3030.0001.04  UC500Tw
27 07 25 04 Miext* FL DA DA 132x159x315150 4,0 230;1~;50/60 40 2000.0001.04  CC-E
20 02 17 018  M16x1* FL DA DA 132x159x315150 4,0 230;1~;50/60 40 2035.0001.99  MPC-E
27 07 25 04 Miext* FL DA DA  345x200x326 120 230;1~;50/60 40 2000000304  CC-200BX
27 07 25 04 M16x1 FL DA LA  345x190x392 13,0  230;1~50/60/400;3~N;50 40 2007.0002.04  CC-300BX
* Onuust ** HanpsbkeHne MoXeT BbiTb U3MEHEHO, OrOBOPUTE B 3aKase *** 8 = Crangapr, O = Onuus, A = lNo Tpe6GoBaHWio

| 89



I' lll'cll TexHnYeckas xapakTrepucTuka

CC-106A 53 25...100 -30 20 2,0 6,0 6 130 x 110 x 150 0,01/0,1 0,02

MPC-106A 53 25..100 -30 20 2,0 6,0 6 130 x 110 x 150 0,1 0,05

CC-108A 53 25...100 -30 20 2,0 8,0 8 130 x 210 x 150 0,01/0,1 0,02

MPC-108A 53 25..100 -30 20 2,0 8,0 8 130x210x 150 0,1 0,05

CC-110A 53 25...100 -30 20 2,0 10,0 10 130 x 310 x 150 0,01/0,1 0,02

MPC-110A 53 25..100 -30 20 2,0 10,0 10 130 x 310 x 150 0,1 0,05

CC-112A 53 25...100 -30 20 2,0 12,0 12 303 x 161 x 150 0,01/0,1 0,02

MPC-112A 53 25..100 -30 20 2,0 12,0 12 303 x 161 x 150 0,1 0,05

CC-118A 53 25...100 -30 20 2,0 18,0 18 303 x 321 x 150 0,01/0,1 0,02

MPC-118A 53 25..100 -30 20 2,0 18,0 18 303 x 321 x 150 0,1 0,05

CC-130A Visco 3 56 28...100 15 2,0 31,0 90 x 90 x 310 0,01/0,1 0,01

CC-130A Visco 5 56 28...100 15 2,0 31,0 @51x310 0,01/0,1 0,01

CC-208B 54 25...200 -30 20 2,0 8,5 8,5 230 x 127 x 150 0,01/0,1 0,02

MPC-208B 54 25...200 -30 20 2,0 8,5 8,5 230 x 127 x 150 0,1 0,05

CC-212B 54 25...200 -30 20 2,0 12,0 12 290 x 152 x 150 0,01/0,1 0,02

MPC-212B 54 25...200 -30 20 2,0 12,0 12 290 x 152 x 150 0,1 0,05

CC-215B 54 25...200 -30 20 2,0 15,0 15 290 x 152 x 200 0,01/0,1 0,02

MPC-215B 54 25...200 -30 20 2,0 15,0 15 290 x 152 x 200 0,1 0,05

CC-220B 54 25...200 -30 20 2,0 20,0 20 290 x 329 x 150 0,01/0,1 0,02

MPC-220B 54 25...200 -30 20 2,0 20,0 20 290 x 329 x 150 0,1 0,05

CC-225B 54 25...200 -30 20 2,0 25,0 25 290 x 329 x 200 0,01/0,1 0,02

MPC-225B 54 25...200 -30 20 2,0 25,0 25 290 x 329 x 200 0,1 0,05

CC-202C 55 45...200 -30 20 2,0 2,0 2 25x 150 0,01/0,1 0,02

CC-205B 55 45...200 -30 20 2,0 50 105 x 90 x 150 0,01/0,1 0,02

CC-304B 58 28...300 -20 2,0 5,0 130 x 100 x 155 0,01/0,1 0,02

CC-308B 58 28...300 -20 3,0 8,5 52 130 x 110 x 155 0,01/0,1 0,02

CC-315B 58 28...300 -20 3,0/4,0 15,0 8,5 270 x 145 x 200 0,01/0,1 0,02
i

TC45-NR 70 -45...100 024 018 0,06

TC45E-NR 70 -45...100 0,1 0,5 024 0,18 0,05

TC50-NR 70 -50...50 03 026

TCS50E-NR 70 -50...50 0,1 0,5 03 026

TC100-NR 70 -100...40 0,16 0,15 012 0,12 0,01

TC100E-NR 70 -100...40 0,1 0,5 0,16 0,15 012 0,92 0,01

DC30-NR 70 -30...50 0,15 0,07

DC31-NR 70 -30...50 0,35 0,10

DC32-NR 70 -30...50 047 0,12
.

K6-cc-NR 60 -25...200 2,0 45 140 x 120 x 150 0,01/0,1 0,02 0,15 0,05

K6-mpc-NR 60 -25...200 2,0 45 140 x 120 x 150 0,1 0,05 0,15 0,05

K6s-cc-NR 60 -25...200 2,0 45 140 x 120 x 150 0,01/0,1 0,02 026 021 0,05

K6s-mpc-NR 60 -25...200 2,0 45 140 x 120 x 150 0,1 0,05 026 021 0,05

K12-NR 72 -20...200 12,0 290 x 320 x 150 0,01/0,1 02 0,05

K12-cc-NR 59 -20...200 2,0 12,0 290 x 152 x 150 0,01/0,1 0,02 02 0,05

K12-mpe-NR 59 -20...200 2,0 12,0 290 x 152 x 150 0,1 0,05 02 0,05

K15-NR 72 -20...200 15,0 290 x 320 x 200 0,01/0,1 02 005

K15-cc-NR 59 -20...200 2,0 15,0 290 x 152 x 200 0,01/0,1 0,02 02 0,05

K15-mpc-NR 59 -20...200 2,0 15,0 290 x 152 x 200 0,1 0,05 02 005

K20-NR 72 -30...200 20,0 290 x 500 x 150 0,01/0,1 035 0,16

FL = ansa paﬁOTbl C BOCMJIaMeHSALWNUMNCA 1 HeBOCMTAMEHALLNMUCA XUOKOCTAMU

90 | www.huber-online.ru



27 07 25 04 M16x1* FL oA OA 147 x307 x 330 50 230;1~;50/60 40 2001.0001.04  CC-106A
20 0.2 17 018  M16x1* FL OA OA 147 x307 x 330 50 230;1~;50/60 40 2037.0001.99  MPC-106A
27 07 25 04 M16x1* FL oA OA 147 x407 x 330 6,0 230;1~;50/60 40 2001.0002.04  CC-108A
20 0.2 17 018  M16x1* FL OA OA 147 x407 x 330 6,0 230;1~;50/60 40 2037.000299  MPC-108A
27 07 25 04 M16x1* FL oA OA 147 x507 x 330 6,0 230;1~;50/60 40 2001.0003.04  CC-110A
20 0.2 17 018  M16x1* FL OA OA 147 x507 x 330 6,0 230;1~;50/60 40 2037.0003.99  MPC-110A
27 07 25 04 M16x1* FL oA OA  333x360x335 8,0 230;1~;50/60 40 2001.0004.04  CC-112A
20 0.2 17 018  M16x1* FL OA OA  333x360x335 8,0 230;1~;50/60 40 2037.0004.99  MPC-112A
27 07 25 04 M16x1* FL oA OA  333x520x335 8,0 230;1~;50/60 40 2001.0005.04  CC-118A
20 0.2 17 018  M16x1* FL OA OA  333x520x335 8,0 230;1~;50/60 40 2037.0005.99  MPC-118A
27 07 M16x1 FL oA OA  500x205x490 11,0 230;1~;50/60 40 2001.0006.04  CC-130A Visco 3
27 07 M16x1 FL DA DA 500x205x490 11,0 230;1~;50/60 40 2001.0007.04  CC-130A Visco 5
27 07 25 04 M16x1* FL  [A OA  290x350x375 10,0 230;1~;50/60 40 2002.0001.04  CC-2088
20 0.2 17 018  M16x1* FL DA DA 200x350x375 10,0 230;1~;50/60 40 2038.0001.99  MPC-208B
27 07 25 04 M16x1* FL  [A OA  350x375x375 110 230;1~;50/60 40 2002000204  CC-2128
20 0,2 17 018  M16x1* FL DA DA 350x375x375 11,0 230;1~;50/60 40 2038.000299 ~ MPC-212B
27 07 25 04 M16x1* FL oA OA  350x375x425 120 230;1~;50/60 40 2002.0003.04  CC-2158
20 0.2 17 018  M16x1* FL OA DA 350x375x425 12,0 230;1~;50/60 40 2038.0003.99  MPC-215B
27 07 25 04 M16x1* FL oA OA  350x555x375 14,0 230;1~;50/60 40 2002.0004.04  CC-220B
20 0.2 17 018  M16x1* FL DA DA 350x555x375 14,0 230;1~;50/60 40 2038.0004.99  MPC-220B
27 07 25 04 M16x1* FL  [A OA  350x555x425 16,0 230;1~;50/60 40 2002000504  CC-225B
20 0,2 17 018  M16x1* FL DA DA 350x555x425 16,0 230;1~;50/60 40 2038.000599  MPC-225B
27 07 25 04 M16x1 FL  [A OA  178x260x 355 8,0 230;1~;50/60 40 2003.0001.04  CC-202C
27 07 25 04 M16x1 FL DA OA  178x337x355 9,0 230;1~;50/60 40 2004.0001.04  CC-205B
33 07 22 04 M16x1 FL  [A OA  210x335x392 130 230;1~;50/60 40 2005.0001.04  CC-304B
33 07 22 04 M16x1 FL DA OA  242x404x392 180 230;1~;50/60 40 2006.0001.04  CC-308B
33 07 22 04 M16x1 FL  [A OA  335x382x433 22,0  230;1~50/60 /400;3~N;50 40 2007.0001.04  CC-3158

HET ~ HET  190x295x360 16,0 230;1~;50 BO3A. 32 S 3003000199  TC45-NR
HET ~ HET  190x295x360 16,0 230;1~;50 BO3A. 32 S 3003.000299  TC45E-NR
HET ~ HET  260x330x415 250 230;1~;50 BO3A. 32 S 3004000199  TC50-NR
HET ~ HET  260x330x415 250 230;1~;50 BO3A. 32 S 3004000299  TC50E-NR
HET ~ HET  294x470x560 550 230;1~50 BO3A. 32 S 3005000199  TC100-NR
HET ~ HET  294x470x560 60,0 230;1~;50 BO3. 32 S 3005000299  TC100E-NR
M16x1 HET ~ HET  190x250x360 16,0 230;1~;50 BO3A. 32 S 3000000199  DC30-NR
M16x1 HET ~ HET  250x310x400 250 230;1~;50/60 BO3A. 32 S 3001.0001.99  DC31-NR
M16x1 HET ~ HET  280x340x460 30,0 230;1~;50 BO3A. 32 S 3002000199  DC32-NR
27 07 25 04 M16x1 FL oA OA  210x400x546 20,0 230;1~;50 BO3f. 32 S 2008000504  K6-cc-NR
20 0.2 17 0,18 M16x1 FL OA DA  210x400x546 20,0 230;1~;50 BO3A. 40 S 2008.0007.99  K6-mpc-NR
27 07 25 04 M16x1 FL  [A OA  210x400x546 24,0 230;1~;50 BO3f. 40 S 2008.0002.04  K6s-cc-NR
20 02 17 0,18 M16x1 FL DA OA  210x400x546 24,0 230;1~;50 BO3A. 40 S 2008000899  K6s-mpc-NR
HET ~ HET  350x560x263 20,0 230;1~50 BO3. 32 S 2009.0001.99  K12-NR
27 07 25 04 M16x1* FL DA DA 350x560x430 280 230;1~;50 BO3A. 32 S 2009.0002.04  Ki2-ce-NR
20 02 17 018  M16x1* FL  [A OA  350x560x430 28,0 230;1~,50 BO3A. 32 S 2009.000599  Ki12-mpc-NR
HET ~ HET  350x560x263 20,0 230;1~;50 BO3Q. 32 S 2010000199  K15NR
27 07 25 04 M16x1* FL  [A OA  350x560x430 28,0 230;1~,50 BO3A. 32 S 2010.0002.04  K15-ccNR
20 0,2 17 018  M16x1* FL DA DA 350x560x430 280 230;1~;50 BO3Q. 32 S 2010000599  K15-mpc-NR
HET ~ HET  350x555x448 30,0 230;1~;50/60 BO3A. 32 S 2011.0001.99  K20-NR
* Onums ** HanpspkeHue MoXeT GbiTb MU3MEHEHO, OFOBOPUTE B 3aKase *** S = CraHgapr, O = Onuus, A = lNo TpeGoBaHuo

[ 91



I' lll'cll TexHUYeckas xapakrepucTuka

K20-cc-NR 59 -30...200 2,0 20,0 290 x 329 x 150 0,01/0,1 0,02 035 0,16

K20-mpc-NR 59 -30...200 2,0 20,0 290 x 329 x 150 0,1 0,05 035 0,16

K25-NR 72 -30...200 25,0 290 x 500 x 200 0,01/0,1 035 0,16

K25-cc-NR 59 -30...200 2,0 25,0 290 x 329 x 200 0,01/0,1 0,02 035 0,16

K25-mpe-NR 59 -30...200 2,0 25,0 290 x 329 x 200 0,1 0,05 035 0,16
e

ministat® 125-cc 62 -25...150 10 2,75 2 13 178 x 80 x 120 0,01/0,1 0,02 03 03 0,21 0,05

ministat® 125-cc-NR 62 -25...150 1,0 2,75 2 1.3 178 x 80 x 120 0,01/0,1 0,02 03 03 0,21 0,05

ministat® 125w-cc 62 -25...150 10 2,75 1.3 178 x 80 x 120 0,01/0,1 0,02 03 03 0.2 01

ministat® 125w-cc-NR 62 -25...150 1,0 2,75 1.3 178 x 80 x 120 0,01/0,1 0,02 03 03 0.2 01

ministat® 230-cc 62 -40...200 2,0 3.2 1.7 170 x 87 x 135 0,01/0,1 0,02 042 042 038 025 005

ministat® 230-cc-NR 62 -40...200 2,0 32 1.7 170 x 87 x 135 0,01/0,1 0,02 042 042 038 025 0,05

ministat® 230w-cc 62 -40...200 2,0 32 1.7 170 x 87 x 135 0,01/0,1 0,02 042 042 038 025 005

ministat® 230w-cc-NR 62 -40...200 2,0 3,2 1.7 170 x 87 x 135 0,01/0,1 0,02 042 042 038 025 0,05

ministat® 240-cc 62 -45...200 2,0 49 2,8 205 x 85 x 157 0,01/0,1 0,02 0,6 0,6 055 035 0,05

ministat® 240-cc-NR 62 -45...200 2,0 49 28 205 x 85 x 157 0,01/0,1 0,02 0,6 0,6 0,55 035 0,05

ministat® 240w-cc 62 -45...200 2,0 49 2,8 205 x 85 x 157 0,01/0,1 0,02 0,6 0,6 055 035 0,05

ministat® 240w-cc-NR 62 -45...200 2,0 49 28 205 x 85 x 157 0,01/0,1 0,02 0,6 0,6 0,55 035 0,05

variostat® cc 61 -30...150 10 0,01/0,1 0,02 03 03 0.2 0,12

CC-405 64 -40...200 15 50 120 x 110 x 150 0,01/0,1 0,02 0,7 0,7 0,7 045 0,03

CC-405w 64 -40...200 15 50 120 x 110 x 150 0,01/0,1 0,02 07 07 07 045 0,03

CC-410wl 64 -45...200 3,0 22,0 8,5 280 x 280 x 200 0,01/0,1 0,02 0,8 0,8 08 0,5 0,1

CC-415 64 -40...200 15 50 120 x 110 x 150 0,01/0,1 0,02 1.2 1.2 1.0 06 005

CC-415wl 64 -40...200 15 50 120 x 110 x 150 0,01/0,1 0,02 1,2 1.2 1,0 06 0,05

CC-505 66 -50...200 15 50 120 x 110 x 150 0,01/0,1 0,02 1.2 1.2 10 06 015

CC-505wI 66 -50...200 15 50 120 x 110 x 150 0,01/0,1 0,02 1,2 1.2 1,0 06 015

CC-510 66 -50...100 3,0 18,0 11,0 270 x 150 x 200 0,01/0,1 0,02 2,1 2,1 21 10 04

CC-510w 66 -50...100 3,0 18,0 11,0 270 x 150 x 200 0,01/0,1 0,02 2,4 2,4 24 10 04

CC-515 66 -55...100 3,0 26,0 15,0 260 x 260 x 200 0,01/0,1 0,02 33 33 33 16 0,6

CC-515w 66 -565...100 3,0 18,0 11,0 270 x 150 x 200 0,01/0,1 0,02 33 33 33 16 0,6

CC-520w 66 -55...100 3,0 17,0 10,0 270 x 150 x 200 0,01/0,1 0,02 5,0 5,0 50 3,0 15

CC-525w 66 -55...100 3,0 17,0 10,0 270 x 150 x 200 0,01/0,1 0,02 7,0 7,0 50 3,0 1,5

CC-805 68 -80...100 15 50 120 x 110 x 150 0,01/0,1 0,02 05 05 05 04 03 03 0,06

CC-815 68 -85...100 15 50 120 x 110 x 150 0,01/0,1 0,02 1,0 1,0 1,0 08 075 06 0,115

CC-820 68 -80...100 3,0 17,0 10,0 270 x 150 x 200 0,01/0,1 0,02 1.2 1.2 12 1.1 0,9 06 014

CC-820w 68 -80...100 3,0 17,0 10,0 270 x 150 x 200 0,01/0,1 0,02 1,2 1,2 1.2 1.1 0,9 06 0,14

CC-905 68 -90...200 3,0 26,0 15,0 260 x 260 x 200 0,01/0,1 0,02 2,0 2,0 2,0 2,0 19 1,7 10 034

CC-905w 68 -90...200 3,0 26,0 15,0 260 x 260 x 200 0,01/0,1 0,02 25 2,0 2,0 2,0 1,9 U7 10 034

CC-906w 68 -90...200 3,0 30,0 19,0 260 x 260 x 200 0,01/0,1 0,02 3,0 3,0 3,0 3,0 2,8 2,4 16 0,55
e

RotaCool® 46 -10...40 15 0,1 1,0 0,35

Hotbox HB45 78 45...250 45 3,5 0,01/0,1 0,5

Hotbox HB60 78 60...250 6,0 35 0,01/0,1 05

Hotbox HB120 78 60...250 12,0 35 0,01/0,1 0,5

BFT1 78 0..80 2,0 22,0 280 x 280 x 150 0,01/0,1 1,0 1,0

BFT1w 78 0..80 2,0 220 280 x 280 x 150 0,01/0,1 1,0 1,0

BFT2 78 0..80 3,0 90,0 530 x 400 x 360 0,01/0,1 1,0 2,5

BFT2w 78 0..80 3,0 90,0 530 x 400 x 360 0,01/0,1 1,0 25

BFT4 78 0..80 2,0 50,0 300 x 400 x 300 0,01/0,1 1,0 0,35

FL = ansa paﬁOTbl C BOCMJlaMeHSALWNUMNCA 1 HeBOCMTAMEHALWNMUCA XUOKOCTAMU

92 | www.huber-online.ru




27 07 25 04 M16x1* FL 0A DA 350 x 555 x 615 36,0 230;1~;50/60 BO3M. 5 32 S 2011.0002.04 K20-cc-NR
20 0,2 17 0,18 M16x1* FL 0A DA 350 x 555 x 615 36,0 230;1~;50/60 BO3L. 5 32 S 2011.0005.99 K20-mpc-NR
HET HET 350 x 555 x 448 30,0 230;1~;50/60 BO3M. 5 32 S 2012.0001.99 K25-NR
27 0,7 25 0,4 M16x1* FL 0A DA 350 x 555 x 615 36,0 230;1~;50/60 BO3L. 5 32 S 2012.0002.04 K25-cc-NR
20 0,2 17 0,18 M16x1* FL 0A DA 350 x 555 x 615 36,0 230;1~;50/60 BO3[. 5 32 S 2012.0005.99 K25-mpc-NR
27 07 20 04 M16x1 FL 0A DA 225 x 370 x 429 25,0 230;1~;50 BO3M. 5 35 = 2014.0001.04 ministat® 125-cc
27 0,7 20 0,4 M16x1 FL 0A DA 225 x 370 x 429 25,0 230;1~,50 BO3A. 5 35 S 2014.0011.04 ministat® 125-cc-NR
27 07 20 04 M16x1 FL 0A DA 225 x 370 x 429 25,0 230;1~;50 BOA. 5 40 12" = 2014.0002.04 ministat® 125w-cc
27 0,7 20 0,4 M16x1 FL 0A BA 225 x 370 x 429 25,0 230;1~,50 BOQO. 5 40 172" S 2014.0006.04 ministat® 125w-cc-NR
27 07 20 04 M16x1 FL 0A DA 255 x 450 x 476 35,0 230;1~;50/60 BO3M. 5 40 = 2015.0001.04 ministat® 230-cc
27 0,7 20 0,4 M16x1 FL 0A DA 255 x 450 x 476 35,0 230;1~,50/60 BO3A. 5 40 S 2015.0005.04 ministat® 230-cc-NR
27 07 20 04 M16x1 FL 0A DA 255 x 450 x 476 35,0 230;1~;50 BOA. 5 40 172" = 2015.0002.04 ministat® 230w-cc
27 0,7 20 0,4 M16x1 FL 0A DA 255 x 450 x 476 35,0 230;1~,50 BOQO. 5 40 172" S 2015.0007.04 ministat® 230w-cc-NR
27 07 20 04 M16x1 FL OA DA 300 x 465 x 516 41,0 230;1~;50 BO3M. 5 40 = 2016.0001.04 ministat® 240-cc
27 0,7 20 0,4 M16x1 FL 0A LA 300 x 465 x 516 41,0 230;1~,50 BO3A. 5 40 S 2016.0005.04 ministat® 240-cc-NR
27 07 20 04 M16x1 FL OA DA 300 x 465 x 516 41,0 230;1~;50 BOA. 5 40 12" = 2016.0002.04 ministat® 240w-cc
27 0,7 20 0,4 M16x1 FL 0A LA 300 x 465 x 516 41,0 230;1~,50 BOQO. 5 40 172" S 2016.0006.04 ministat® 240w-cc-NR
27 07 20 04 M16x1 FL OA DA 183 x 465 x 416 24,0 230;1~;50/60 BO3M. 5 40 (0] 2013.0001.04 variostat® cc
33 0,7 22 04 M16x1 FL 0A BA 370 x 460 x 679 55,0 230;1~,50/60 BO3A. 5 40 o 2017.0001.04 CC-405
33 07 22 04 M16x1 FL OA DA 370 x 460 x 679 55,0 230;1~;50/60 BOA. 5 40 12" (0] 2017.0002.04 CC-405w
33 0,7 22 0,4 M16x1 FL 0A LA 420 x 565 x 719 72,0 230;1~,50/60 BO3A,+BOM, 5 40 172" o 2019.0001.04 CC-410wl
33 07 22 04 M16x1 FL OA DA 410 x 480 x 764 60,0 230;1~;50/60 BO3[. 5 40 2018.0001.04 CC-415
33 0,7 22 0,4 M16x1 FL 0A LA 410 x 480 x 764 61,0 230;1~;50/60 BO3A,+BOM, 5 40 172" o 2018.0002.04 CC-415wl
33 07 22 04 M16x1 FL OA DA 410 x 480 x 764 60,0 230;1~;50 BO3M. 5 40 2018.0003.04 CC-505
33 0,7 22 0,4 M16x1 FL 0A LA 410 x 480 x 764 62,0 230;1~,50 BO3A,+BOM, 5 40 172" o 2018.0004.04 CC-505wl
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL OA DA 455 x515x 1014 99,0 400;3~N;50 BO3M. 5 40 2020.0001.04 CC-510
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL 0A LA 455 x515x 1014 96,0 400;3~N;50 BOQO. 5 40 172" o 2020.0002.04 CC-510w
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL OA DA 605 x 706 x 1136 98,0 400;3~N;50 BO3[. 5 40 2021.0001.04 CC-515
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL 0A LA 455x515x 1014 98,0 400;3~N;50 BOQ. 5 40 172" o 2020.0003.04 CC-515w
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL OA DA 539x629x 1102 141,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 172" (0] 2022.0001.04 CC-520w
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL 0A LA 539x629x 1102 142,0 400;3~N;50 BOQ. 5 40 172" o 2023.0001.04 CC-525w
33 0,7 22 04 M16x1 FL OA DA 410 x 480 x 764 80,0 400;3~N;50 BO3[. 5 40 o 2024.0001.04 CC-805
33 0,7 22 0,4 M16x1 FL 0A LA 550 x 600 x 911 139,0 230;1~;50 BO3A. 5 40 2026.0001.04 CC-815
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL OA DA 539x629x 1102 150,0 400;3~N;50 BO3A. 5 40 2025.0001.04 CC-820
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL DA OA 539 x629x 1102  150,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" [0} 2025.0002.04 CC-820w
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL 0A OA 605x 706 x 1136 162,0 400;3~N;50 BO3A. 5 40 2027.0001.04 CC-905
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL DA 0A 605x 706 x 1136 170,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12" o} 2027.0002.04 CC-905w
31 0,6 24 0,35 M16x1 FL 0A OA 605x 706 x 1136 185,0 400;3~N;50 BOA. 5 40 12 (0] 2036.0001.04 CC-906w

20 02 17 018  Miex1  Yes HET ~ [A  470x580x420 320 230;1~;50/60 BO3/. 5 32 O 3033000599  RotaCool®
45 09 M16x1 FL  OA  [OA  180x430x360 19,0 400;3~N;50 5 32 2030.0001.04  Hotbox HB45
90 15 M30x1,5 FL OA DA 323x451x498 440 400;3~N;50 5 32 2031.0004.04  Hotbox HB6O
% 15 M30x1,5 FL  [A  [JA  323x451x498 440 400;3~N;50 5 32 2031.0003.04  Hotbox HB120
FL AA  JA  420x565x719 70,0 230;1~;50 BO3A. 5 32 2032.0001.04  BFTA
FL  [A OA  420x565x719 70,0 230;1~;50 BOf. 5 40 12" O 2032000204  BFT1w
FL fA OA  670x715x1105  116,0 400;3~N;50 BO3A. 5 32 2033.0001.04  BFT2
FL  OA DA 670x715x1105 116,0 400;3~N;50 BOZ. 5 40 12 O 2033000204  BFT2w
FL fA OA  540x605x801 69,0 230;1~;50 BO3A. 5 32 2034.0001.04  BFT4
* Onums ** HanpsbkeHne MOXeT ObITb U3MEHEHO, OTOBOPUTE B 3aKase *** 8 = Ctangapr, O = Onuus, A = lNo TpeGoBaHuio

1 93



hubep  cro==-

E] Bapburpyemblil KOHTPOMb AABNEHUS

WHpycTpranbHble TepmocTaThl

MoOLLHOCTbL OXNaXaeHnst YmcTtas

3TO KOHTPOIb U aKTUBHOE yrnpasreHue AaBneHnem (B Tom
yucne MakcumarnbHbIM) U CKOPOCTbIO Hacoca. JTa 0co-
BEHHOCTb NO3BONSET yAEPKMBaTL BbICOKWIA MOTOK TENNO-
HOCUTENsi B pamMKax OrpaHu4eHuii OaBreHusi, oBycroB-
TIEHHbIX 0COBEHHOCTAMU BHELLUHeW cucTeMbl (Hanpumep,

CTEKISIHHOTO peakTopa).

BHYTpeHHsisi TemnepaTtypa TepmocTata

pa6oyasi TemnepaTypa HarpeBaroLLero TepMmocTara, KoTo-
pasi JOCTUraeTcs Npu OTKIIOYEHHOM HarpeBaTtene. 3aBu-
CUT OT MOLLHOCTM Hacoca, UCMOMNb3yeMOoro TennoHocuTe-
ns (BA3KOCTb W MAOTHOCTb), M30MAUMM TepmocTaTa,

Hanpumep, TEpMOCTaT C KPbILLKOW 1 6e3 KPbILLKA.

[aBneHne BcacblBaHUs

oxnaxpjatwoLuue TEepMOCTaTbI-LMPKYNSTOPbI (cepus
Unichiller®), ocHalueHHble habpnuyHO BCTPOEHHbIM Harpe-
BaTtenem. Mpubopbl NMEIOT BbICOKYIO MOLLYHOCTb OXMax-
[EHVsi Y HarpeBaHus, OCHaLLEeHbl MOLLHbIM HACOCOM, YTO
obecneunBaet GbICTPOe OXNax/aeHWe W HarpeBaHve npu
MWHUManNbHOM BHyTpeHHeM obbeme. MiaeanbHbl Ans Tem-
nepaTypHOro KOHTPOMs npouecca B pamkax HeGonbLLIoro

TemnepaTypHoro AvanasoHa ot -20°C go +120°C.

WHTepdenc aHanorossbin

ucnornb3yeTcs Ans BBOAA UMW NOMyYEHUs MHopMaLmu,
XapakTepuaylolen npouecc TemnepupoBaHus (4...20

MA).

MHTepdenc undpposon

oTpulatenbHoe AaBrieHne LUPKYNAUMOHHOIo Hacoca Ha
cTaaum oTKaykv TennoHocuTens. EQNHCTBEHHBIV nokasa-
Tellb B TEXHUYECKMX JaHHbIX OTpaXXaeT MakCUMasibHO BO3-
MOXHYK MOLLHOCTb BCacblBaHUA MNpU HyNeBOM pacxoe
TennoHocutens. Kpveasi Hacoca oTpaxaeT 3aBUCUMOCTb

MOLLHOCTM Hacoca OT pacxofa TenrnoHocuTens.

[aeneHune pasrpy3sku

NonoXuTenbHoe [JaBneHne LMPKYNsSLMOHHOTO Hacoca
TepMocTaTta HenocpeACTBEHHO MpU pasrpyske Hacoca.
EAMHCTBEHHBIN NokasaTenb B TEXHUYECKVX AaHHbIX OTpa-
XaeT MakcuMasibHoe AaBfeHue pasrpy3ku npu HyresoM
pacxofe TennoHocuTensi. KpuBasi Hacoca oTpaxaet 3a-
BUCMMOCTb [aBIeHVsi pasrpy3ku OT pacxofa TenoHoCU-

Tens.

[ByxcTyneH4aTbi Hacoc

Hacoc (CTyneHb HarHeTaHWs/CTyneHb BCacblBaHUsl),
ynpasnsieMblil OOHUM MOTOPOM. Ha CTyneHn HarHeTaHus
TennoHocuTeNb Mog, BbICOKUM AaBMeHMeM NocTynaeT u3
TepMocTaTa BO BHELUHWUIA KpyroobopoT, Ha CTyneHu Bca-
CbiBaHUS TENMOHOCUTENb BO3BpALLAETCA U3 BHELUHEro
Kpyroobopota B TepmocTaT. [IByXCTyneH4aThblii Hacoc Mo-
XeT UCMONb30BAaTLCA U BO BHYTPEHHEM KpyroobopoTe Tak-
e, KaK ¥ OfHOCTyNeHYaTblii HarHeTalowmi Hacoc. Mpeu-
MyLLLECTBa [BYXCTYNEH4aTOro Hacoca 3akrioyaloTcs B
TOM, YTO MOMOXUTENbHOE AABMNEHNE NPU HAarHETaHNN KOM-
neHcupyeTcst oTpuLaTenbHbIM AaBNeHEM Npu BCachiBa-
HUW, MOSTOMY [aBMeHue BO BHELLHEN CUCTEME NpaKTuye-
Cku paBHO Hyrn. brnarogapsi aTomy [AByxcTynmeHuaTblit
HacoOC MOXHO MPUMEHSTb B CMy4asix, KOrAa BO BHELLUHeM
KpPYroobopoTe WCMOMb3ylTCA O4EHb YYBCTBUTESNbHbIE K
kone6aH1siM AaBneHnst CTeKkNsiHHbIE peakTopbl. Mpenmy-
LLIeCTBOM [BYXCTYNeHYaToro Hacoca SBMAETCA U TO, YTO
€ro MOXHO MCMosb30BaTh Npy paboTe ¢ OTKPbITbIMW BaH-
Hamu. OTO BO3MOXHO Grarofapst KOHTPOMO Konn4yecTsa
HarHeTaemoro 1 oTkayMBaeMoro TEennOHOCUTENSs, NMo3BO-
NSIoLLEMY NOAAEPXMBAaTb MOCTOSIHHBIA YPOBEHb TEMMOHO-
cUTens B OTKPLITOI BaHHE (3aluMTa OT nepenuBaHns Te-

nrnoHocuTens).

94 | www.huber-online.ru

1cnonb3yeTcs Ana nepejadn AaHHbIX Mexay npubopamu
B uncpoBom popmate. OCHOBHbIE AaHHbIE AN nepeaa-
4K - 3adaHHasn 1 dakTnyeckas Temneparypsl. Lindpposoit
nHTepdenc RS232 obecneunBaeT point-to-point kommy-
HUKauuio. OTO O3HaYaeT, YTo TOMbKO ABa YCTpoWcTBa
(TepmocrTar v MNK) moryT B3aumopeincTsoBaTb ApPYr C Apy-
rom. Ludposoit nHtepderic RS 485 paccuntaH Ha ogHo-
BpeMeHHyo paboTy ¢ 32 yCTpoiicTBaMu, Kaxabli U3 KOTo-

pbIX UMEET MHAMBWAYaNbHbIA aapec.

KannbposoyHble TepmocTathl (CAL)

TepMmocTaThl, oTnMyatLmecs ocobeHHO BbICOKMM MOCTO-

SIHCTBOM TEMMepaTypbl BHYTPU BaHHbI.

Knacc 6e3onacHocTu

npu paboTte ¢ TepMocTaTamMn BO3MOXHO WCMOMNb3oBaHne
socnnamensiowmxes (FL) n Hesocnnamenstowmxes (NFL)
TennoHocuTenen. CooTBeTcTBylOWME TpeboBaHus 1
Mepbl 6e30MacHOCTV NpU NPUMEHEHUN AaHHbIX Tenno-
HocuTenen nanoxexsl B ctaHaapte DIN EN 61010-2-010.
Ona NFL TepmocTat gomkeH 6biTb 060pyaoBaH cuctemoi
3almThl OT NeperpesaHus TennoHocutens, ana FL - cu-
CTEeMOi 3aLUMThl OT NeperpeBaHnsi TEMMOHOCUTENS U CU-
CTEMOWi KOHTPONsA ypoBHSA TennoHocutens. Bce Tepmo-
cTtatbl komnaHun Huber o6opynoBaHbl ABYyMS cuctemamm

3aLnThI.

KoHTposb npouecca

YalLe BCEro 3T0 KackafHbli KOHTPOSIb, KorAa Temneparyp-
HbI1 KOHTPOMb 3aBUCUT OT B3aVMOAEWCTBYIOLLE C TepMO-
CTaToOM BHELUHEN cucTeMbl. [N TeMnepaTypHOro KOHTPo-
NSl BHELIHEN CUCTEMbl, MOAKMIOYEHHOW K TepmocTary,
HeobxoAMM TeMnepaTypHbI JaTYMK BHELUHEro KOHTpons
Pt100. NMoCTOSAHHO M3MEPSAIOTCS U COMOCTABMSAOTCSH TEM-
neparypbl BHELLHEW CUCTeMbI M TepmocTaTta. B 3aBucumo-
CTW OT TeMnepaTypbl NpoLecca, NoTepb TENa v yCrioBuii
3K30TEPMUYECKMX peakuui, TemnepaTtypa B BaHHe Tep-
MocTaTa MOXET ObiTb Kak BbILLE, Tak U HUXE 3aAaHHOTO
3HayeHus. (Bcerga obpallaiite BHUMaHWE Ha orpaHuye-

HUSI TeMnepaTypbl TENMNOHOCUTENS).

3a(pheKTUBHAs MOLHOCTb, AOCTYMHAs B OXMaxdaroLimx
TepmocTaTax Ui oxnaguTensx-Luupkynsaropax. 1o MoLy-
HOCTb OXnaxzaeHusi Npubopa 3a BblYeToM o6beMa puK-
LIMOHHOTO Tenna,npon3BOANMOrO LIMPKYSLIMOHHBIM Haco-
coM, a Takke Tenna, MOCTynawLwero B npoLecc

BCINeACTBME HevaeanbHON n3onsaumu.

HarpeBatoLwime TepmocTtaThbl

TepmocTart, pabounii TemnepaTypHbIi Anana3oH KOTopo-
ro, B OCHOBHOM, BbilLe TeMnepaTypbl OKpyxatollei cpe-
Abl. OCHOBHas (yHKUMS — NpVBHECEHWE Ternna B Tenmno-

HocuTesb.

@ O6beM BaHHbI (06bEM 3aMonHEHNs)

06bEM XMOKOCTW B BAHHE, HEOOXOAMMBIN AN aAeKBaTHON
paboTbl TepmocTata (6e3 yyeta obbema TennoHocuTens
BO BHelLHeM kpyroobopote). Mpy Hanuunm B TEXHUHECKNX
[aHHbIX ABYX rokasaternen HWKHUIA OTpaxaeT MUHVMManb-
HbIl 06beM BaHHbI C YYETOM WCMOMb30BAHWS BbITECHU-
TenbHOW BCTaBKWU, BEPXHWUI - ONYCTUMbIA MakCUMasbHbIi
obbem. PasHuua mexay MUHUMArbHLIM U MakCUMaribHbIM
obbemamm HasbiBaeTCst 06beMoM pactumpenns. OcobeHHo
BaXHO YYNTbIBATb MakcMarnbHbIi 06beM BaHHbI U 06bem
pacLuMpeHust TeNNoHoCUTenNs Npu paboTe ¢ BHELLHUMU CU-
cTemMamu, MOCKOMNbKY BHYTPEHHSISI BaHHa UnW pacLumpu-
TenbHbIN COCYA, TepMocTaTa JOMKHbI CoBMaaaTth no obbe-
My C HarpeeaeMbIM TEMNnoHOCUTENeM BHYTPU TepMocTaTa
1 TEMMNOHOCUTENEM BO BHELLIHEM KpyrooGopoTe. Yem MeHb-
Lue nnoLyaab NOBEPXHOCTM PaCLLMPUTENBHOTO cocyaa, Tem
MeHblLe nnoLasb NOBEPXHOCTU TEMOHOCUTENS, NOABEP-

ratoLasicsi okucneHuto u abcopbuum Bnaru.

OTKprTaH NOBEPXHOCTb BaHHbI

NOBEPXHOCTb BaHHbI, MCMOMNb3yemas Ans NpsMoro Temne-
PUPOBaHUsl, Kak MPaBUIIO, B Npeaerniax yCTaHOBMNEHHOM rmy-

BUHbI.

OxnaxpgatoLime un HarpesarwLwine TepmMmocTaTthbl

TepmocTaTbl, pabounii TemnepaTypHblii AnanasoH KoTo-
pbIX MOXeT ObITb Kak Bbille, Tak U HWKe Temnepartypsbl
oKkpy>xatoLien cpeabl. [NpegHasHaveHbl Ana u3sneyveHus/

NpuBHECEHUA Tenna B TENJMOHOCUTESb.

OxnaxgarwLume TepmocTaThbl

TepmocTatbl, pabounii TemnepaTypHblii AnanasoH KoTo-
PbIX HVDKE TeMMepaTypbl OKpyXatoLLeit cpeabl, a rmasHas
DYHKLMSA — N3BNeYeHne Tenna us TennoHocutens. Ctporo
roBOpSl, OXnaxaarLye TepmocTarthbl komnaHum Huber siB-
NATCSH TepmMocTaTaMy OXNaxAaloLWMMKU U HarpeBatoLLy-
MW, MO3TOMY VX paboyunii TemnepaTypHbIi AnanasoH Mo-
XeT OblTb Kak Bbllle, Tak W HWke TemnepaTypbl
OKpy>atoLe cpedpbl, @ OCHOBHON (PyHKUMEN SABMSETCS

n3BreyeHne/nprBHeceHne Tenna B TENNOHOCUTENb.



OxnaxaarLye LmMpKynsaTopb!

oxnaxpjarwolue TepMocTaThl, crneuuanbHo paspaboTaH-
Hble B BUAE TEPMOCTATOB-LMPKynsiTopoB. Mpeacraenstor
OTAENbHYI0 Cepulo TepMOCTaToB Crneunduyeckon KoH-
CTPYKLMW (HACTONbHbIV U BEPTUKAmbHbIA KOPMYC), OXMax-
fatoLLein MOLLHOCTU 1 MOLLHOCTU Hacoca. B ocHoBHOM He
MMEIOT OTKPbITOM (4OCTYMHOM) BaHHbI 1 Yalle BCero npu-
MEHSIIOTCA ANsi OXMaXAEHWsi C UCMONb30BaHNEM NPOTOY-

HoW BoAbI (MckntoveHune: TepmocTathl Minichiller®).

[Torpy>Hon oxnagutenb

[OMOMHUTENbHBLIN  OXNafauTerb, OCHALLEHHbIA  MBKUM
LUMaHIOM U OXMaxAalowmM 3MeeBUKOM (UcnapuTensb).
Vcnonbayetcst Ans oxnaxaeHust o6bekToB B NobbIX pe-

3epByapax.

MorpyxHon TepmocTar

TepmMocTaT, 06pasyoLLmMii B COYETaHNN C BaHHOW MOJHO-
LieHHbI npu6op. MorpyxHbie TepMmocTaTbl 060pyA0BaHbI
crneumanbHbIMIU KpenexHbIMU BUHTaMW UK AepxaTens-
MU ANs prKcaLmm Ha CTeHKax BaHHbI. MorpyxHble TepMo-
cTaThl MOTYT GbiThb Takke OCHALLEHbl MOCTOM AMst Kpenrie-

HWA TepMocTaTta Ha BaHHe.

[MocTosHCTBO TemnepaTtyp

3TO NOMOBUHA 3HAYEHWS Pa3HULIbI MEeX/IY CaMOii HU3KOM 1
camoli BbICOKOW TemnepaTypamu, yCTaHaBnvMBaeMbIMn
crneuvanbHO ANs KaXAoro 3afaHHOro 3HaveHus npu ao-
CTUXEHUM CcTabunbHOro nokasarensi B TedeHne 30-MuHyT-
Horo nepuoaa. [ina HarpesaloLmnx TepMOCTaToB U3Mepe-
HUA ocyulecTensoTcs npu +70°C (c ucnonb3oBaHVeM
BoAbl). [N oxnaxaatLwyx TepMocTaToB (C Mcnonb3oBa-
HVWeM 3TaHorna) uamepeHus ocyulectasnsatotca npu -10°C.

(cm. Takke DIN 12876).

[MpOTOYHbIN OXnaguTenb

oxnaguTenb, MOAKMYaeMbI K BHELLIHEMY KpyrooGopoTy
TENMOHOCUTENS 1 NPEBPALLAIOLLMIA HAarpeBaLLWIA TEPMO-
cTaT B HarpeBawlmii / oxnaxgawowmii Tepmocrar. Uc-
nonb3yeTcst AN 3aMeLUEHUs] BOASHOrO OXMaxAeHWst U

YMEHbLUEHUSI HUXKHEN rpaHuLibl paboyero AvanasoHa.

E Pabouunii TeMnepaTypHblii AuanasoH

3TO AianasoH, B Npeaenax kotoporo paboTtaeT TepmocTar
6e3 MCnonb30BaHWsl AOMOMHUTENbHBLIX YCTPOWUCTB Mpu
Temnepartype okpyxatoLei cpeabl +20°C.

[lns HarpeBaloLLyX TEPMOCTATOB AnanasoH pabounx Tem-
nepaTtyp HayvMHaeTcs C TemnepaTypbl, KOTopas BbiLle
TemnepaTypbl OKpy»KatoLei cpedbl (kak pesynsrar pabo-
Tbl Hacoca, BblpabaTbiBalolLero TEenno, U NpUMeHeHUs
M30MSILMM) W 3aKaH4YMBaeTCs BEPXHUM OrpaHUyeHueM
Temnepartypbl aKcrnyatauuv. [ns HarpeBatoLLmx/oxnax-
JalLmux TepMocTaToB AuanasoH pabouux Temneparyp
HauMHaeTCsl C HWKHEro OrpaHUYeHus TeMnepaTypbl dKc-
nnyarauum AaHHoro npubopa u 3akaH4MBAETCS BEPXHUM

orpaHuyeHnemMm TemMmneparypbl 3KcrnsiyaTaunn, rnpu KoTto-

poMm cuctema pedpuxepaumm MoxeT pabotaTk becnepe-
6oiiHo. [Insi oxnaxgawLlmx TepMocTaTtoB pabounii ana-
Na3oH Ha4YMHAETCH C HMXKHETO OrpaHNYeHns Temnepartypsbl
3KcnyaTauum 1 3aKaH4YMBaeTCsl KOMHaTHOW Temnepary-

pow.

PaclumpeHHbI paboynin TemnepaTypHbii
AvanasoH

TemnepaTypHbIi AuanasoH paboTbl TEpMOCTaTa, KOTOpbIit
MOXeET BbITb JOCTUHYT MPU MCMOMb3oBaHUU habpuyHo
BCTPOEHHOTO OXNaXAaloLWero 3MeeBuka (oXnaxaeHve

NPOTOYHOW BOLOW).

CKOpPOCTb MOTOKa

obbeM TennoHocuTens, npokayvMBaeMblii HacocoMm 3a

€AVHWLY BPEMEHU (NPU M3MEPEHUN UCMONb3YeTCs BOAA).
EAVHCTBEHHbIN NokasaTenb B TEXHUYECKUX AaHHbIX OTpa-
XaeT MaKCUMarbHO BO3MOXHOe AaBneHue Hacoca npu
HyneBoM AaBrneHumn pasrpysku. Kpusasi Hacoca

oTpaxaeT 3aBUCHMOCTb AaBMEHUs pasrpy3ku Hacoca oT

pacxoga TensioHocuTens.

CraHpapThbl

pa3paboTka, NMpoU3BOACTBO, TECTUPOBaHUE U POPMUPO-
BaHMEe TEXHWYECKUX XapaKTepuCTUK Ha Npou3BOAUMblE
TepmocTaTbl OCYLLECTBMSIOTCA B COOTBETCTBUM ¢ EBpO-
nenckumu ctaHgaptamu: EN 61010-1; EN 61010-2-01 0;
DIN 12879; DIN 12876-1; DIN 12876-2.

Temnepartypa okpy»atoLLien cpeapl

[OMYyCTUMBIV  TeMnepaTypHbIi  AuanasoH OKpyxatoLleit
cpeabl, B KOTOPOM paboTatoT TepMocTaThl, NPOuU3BeaeH-
Hble Huber. [ins Bcex mopenew AaHHOro kartanora gony-
CTVM TeMnepaTypHbIi AnanasoH ot +5°C go +32°C. Tex-
HUYeckue flaHHble, ykadaHHbIe BKaTarore, 4eNCTBUTENbHbI

npu Temnepatype +20°C.

Temnepatypa akcnnyarauum

TeMnepaTypHbI AvanasoH dKcrnnyataummn npubopa ¢ mc-
Nomnb30BaHNEM [AOMONMHUTENbHbIX YCTPOMCTB. [Mana3oH
orpaHvyeH MakCUMarnbHOW Y MUHUMANbHOW JONYCTUMOW

TemnepaTypoii akcrnyaralmu.

TepMocTaTbl-peELMPKYNSTOPbI

3TO TepMOCTaTbl, B KOTOPbIX TEMIIOHOCUTESb LIMPKYMPYET
Yyepe3 BHELUHUN 3aKPbITbIA WU OTKPbITbIA KPYrooGopoT.
Hanpuwmep, Tepmoctatsl Unistat® ocHalleHbl TepMruyecku
M30MNVPOBaHHLIM PaCLUMPUTENbHLIM COCYAOM (Tepmuye-
CK1 U30NMPOBaHHas akTUBHAs NOBEPXHOCTb), TEemMnepary-
pa NMoBepXHOCTU KOTOPOro OTNMYaeTcs oT paboyeit Tem-
nepatypbl. TepmocTaTbl He WMEKT OTKPbITOW BaHHBbI,
noABepraioLLeiicsl Bo3AeNCTBUIO aTMOCKEPHOro AaBre-

HUA.

—

TepmocTaThbl C OTKPbITOW BaHHOM

TepMocTaTbl, 060pyJOBaHHbIE HACOCOM U BaHHOW, Npes-
Ha3Ha4eHHoW Ans HenocpeACTBEHHOro TeMNePUPOBaHNs
0GBLEKTOB. BCTPOEHHBIV  LMPKYMALMOHHBIA Hacoc nepe-
MeLLMBaeT TeNNOHOCUTENb BHYTPW BaHHbI, HO Takxe Mo-
XeT 6biTb MCNONb30BaH AN LMPKYNALMW TENNOHOCUTENS
BO BHELLUHEM KpyrooGopoTe, HanpumMep, LMPKYNsuus Te-
NIOHOCUTENS AN OXNaXAEHWs HarpeBaroLLX TepMocTa-

TOB MpPWY NOMOLLM NPOTOYHOIO OXNaguTens.

TepmocTaTtbl C IPO3payYHON BaHHOW

TepmocTaTbl, OCHALLUEHHble BaHHOW C  MpO3payHbIMu
CTeHkamu, 4YTO Mo3BonseT Habnoaate 3a Temnepupye-

MbIMU BHYTPW BaHHbI obbekTamu.

TepmocTaTbI-UUPKYNATOPbI C OTKPbITOM
BaHHOW

TepMocCTaThl, OCHaLLEHHble OTKPLITOW BaHHOW Ans npsi-
MO0 TEMNEPUPOBaHUS 0GLEKTOB BHYTPU BaHHbI, @ Takke
Hacocom (CC-TepmMocTaTbl OCHaLLalTCA ABYXCTyneH4va-
TbIM HAcOCOM) [Msi TEMNEpPUPOBAHUA BHELLUHUX CUCTEM
OTKPbITOTO (HarHeTaHue/BcacbiBaHWE) U 3aKpbITOTO (Ha-

rHeTaHue) TUNoB..

Tennosas Harpyska

MaKkcuMarnbHasi MOLLHOCTb YCTaHOBMEHHOTO 3MeKTpuye-
ckoro Harpesatens. Vcnonb3yeTcs nponopuyoHasnbHbIn
MOCTOSIHHBIV KOHTPOIb HarpeBaHus. Kak Tonbko Temnepa-
Typa ycTaHaBMBaeTCsl Ha YpOBHe 3ajaHHOro 3HaueHus,

MOLLHOCTb Harpeesartensa aBToMaTu4eCcku CHMKaeTcA.

XnapareHT

1cnonb3yeTcs B CUCTEME OXNaxaeHus TepmocTarta. U3-
BIIEKaET Tenso U3 TENOHOCUTENS NPY PaCLUMPEHUN CXKa-
Toro rasa B ucnaputene. Komnanus Huber B cuctemax
OXMNaXaeHWsi TEPMOCTATOB UCMOSb3yeT Tonbko Gesonac-
Hbl€ Al 030HOBOrO CrOs U He COo3AaloLLye NapHUKOBOTO
appekta dpeoHbl. CFC-hpeoHbl He ucnonb3yloTcs ©
1992 roga, HCFC-dpeoHb! (Hanpumep, R22) - ¢ 1994

roga.

E-grade

naker Ans o6HOBREHWs OIIEKTPOHHOro 060pyﬂ,0BaHMﬂ,

pacwmpsieT dyHKunoHansHocTb CC-Pilot. [ins akTnempo-
BaHWsS HeOBGXOAUM WMHAMBMAYanbHbLIA KoA. AKTUBUpOBa-
HUe BbINOMHsieTcA Ha (habpuke Unv nonb3oBaTenemM ca-
MOCTOSITENBHO  (Mepechbinka

Koga Mo  3NeKTPOHHOMN

noyte).

TAC

paspaboTtaHHbIi Huber anHamuyeckuii aganTuBHbIA KOH-
TPOMb C MOCTOSIHHBIM O6HOBNEHWeM PID-napameTpos.
TAC-KOHTpONnep co3naeT MHOTOMEPHYHO BUPTYarbHY0
Mozerb npoLecca B peanbHOM BPEMEHU ANl KOMMNeHca-
LU BHe3amHbIX W3MEHEHWUI TEMMOBOW Harpy3ku (Hanpu-

Mep, MPY BO3HUKHOBEHWMN 3K30TEPMUYECKON peakuum).



I' lll'“l. Obwas nHpopmaums

lopsayvas nuHus

Ecnuny Bac BO3HMKU kakue-nmMbo Bonpock!, CBA3aH-
Hble C NpYoBpeTeHNEM U UCMONb30BaHWEM HaLLEro
obopynoBaHusi, Bbl MOXeETE NO3BOHUTL MO TENeoHy
ropsiyen NIMHWK:

MoHepenbHuk -MaTHuua 7:30 - 18:00 (CET).

CepsucHoe
+49-781-9603-244
+49-781-9603-123

obcnyxmBaHue:
OT1gen npogax:

OdopmneHne
3aKas30B: +49-781-9603-109
CepBucHoe obcnyxvBaHue Ha  TeppuTopun

Poccum: +7-495-223-1803

3-2-1 MapaHTus

MHOroneTHWn onbIT U OTCYTCTBME HapeKaHuit co
CTOPOHbI  KMMEHTOB MO3BONWUMAN HaM YBENUYUTb
CPOK MPeaoCTaBsaeMol rapaHTUN Ha NPoM3BOANMOE
obopynoBaHve.

C 01.01.2000 r. Mbl npegocTaBnaem
2-NETHIO0 rapaHTUo Ha MPON3BOAMMbIE KOMMaHWEN
cucTeMbl pedpuxepaLmn.

Mpw ycnosum pernctpaumm nprobpeTeHHoro obopy-
[[oBaHus (B TMCbMEHHOM hopMe) NpenocTaBnsieTcst
cneaytoLas rapaHTus:

- 3-NeTHAA rapaHTVst Ha B3auMo3aMeHsieMble
3MEKTPOHHbIE BIOKU yNpaBneHust (TEXHONorms
Plug & Play);

- 2-NETHAS rapaHTUsl Ha cUCTEMbI pedpykepaLm
(BKNOYas komnpeccop);

- rapaHTusi 1 rog Ha BCE MeXaHWYeCcKue U aNeKTpu-
Yeckne KOMMOHEHTbI.

Moxanyiicta, 3apeructpupyite obopynoBaHue
Ha Beb-cawTe: www.huber-online.com (pasgen
SERVICE) nnu no dakcy: +49-781-57211. MapaH-
TUAHBLIA Nepuoa UCUNCIAETCA C AaTbl OTNPaBKM
TepmocTaTa (HenocpefcTBeHHO C NpeanpusThs-
narotoButens). O6bpaTtute BHUMaHue: faHHble
rapaHTuiiHbIe YCIoBUS MOTYT He COBMaaaTh C ycro-
BUAMU, NpeAiaraeMbiM1 HaLUVMWU UHOCTPAHHLIMU
naptHepamu. [pn nokynke TepMmocTaTtoB pUpMbI
Huber o6cyanTe rapaHTuiiHbIe YCNoBUs ¢ ANCTPU-
BbloTopamu.

YcnoBus onnatbl

Ecnu ycnosusi n cpoku onnatsl He Bbinu cornaco-
BaHbl NpeBapUTENbHO, cHeTa-hakTypbl Onnavvsa-
totcs MNokynatenem B TedeHne 30 gHel ¢ MOMeEHTa
BbiCTaBneHwsi, 6e3 npeaocTaBneHns CKUOOK.

YcnoBusa coTpyaHuyecTBa (BblAepKKa)

AdpheKkTMBHOCTL, 3alyMTa AgoroBopa

Pa3meluas 3akas, 3aka3qyuk TeM camblM NpUHUMAET
YCMOBUWSI NMPOAaXKW, MNOCTaBKU M ONmathl, YyCTaHOB-
neHHble MocTtaBlmkoM. Cneumnduyeckve ycrnosus
NoCTaBKV UNi CEPBUCHOTO 0BCMYXMBaHWS onpeae-
NAOTCA UCKMIOYUTENBHO B NUCbMEHHOM NOATBEPX-
[OeHun 3akasa, ucxoasiiem ot MocTaBLumka.
ObLme TEPMUHBI 1 YCIOBUS, YCTAHOBMEHHbIe 3a-
Ka34MKoM, He JOMKHbI ONpeaensTb U OKasbiBaTb

96 | www.huber-online.ru

Kakoe-nmbo BNUsiHUE Ha [0rOBOPHbIE OTHOLLEHMUS!
mexay MNMoctaBmkom 1 3akazvymkoMm.

MocTtaBka ToBapa, Cpoku

MocTaBka B OCHOBHOM BbIMOSHSETCA HA YCMOBUM
dpaHko-npeanpusaTve (ex works). Bonpoc o Hanu-
4YMK MOCTaBISIEMOro ToBapa peLlaeTcs 40 MOMEH-
Ta npogaxwu. [lo Tex nop, noka BO3MNOXEHHbIE Ha
3akasuuka obsizatenbcTBa He OyayT BbIMOMHEHbI,
rnoctaBka ToBapa He OCYLLECTBMSETCS; COOTBET-

CTBEHHO, NpoasieBaeTcA CPOK NOCTaBKU.

TpaHcnopTupoBka, Bo3MelleHue yliep6a

1. TpaHcnopTMpoBKa ToBapa ocyluecTBnsercsa 3a-
Ka34ynMkoM camocTosiTenbHo. [Mpy  oGHapyxeHun
yTpaTbl/noBpexaeHns ToBapa npu nepesoske 3a-
Ka3uMK [OMKeH HemedneHHO obpatuTbCs K
KOMMaHuu-nepeBo3ymky. Mpu obpalyeHnn Heobxo-
VMO NPEAbSBATL OTHET O NPUYNMHEHHOM YLLep6e.
2. Puck yTepy unu noBpexaeHns ToBapa noxuTtcst
Ha 3akasuuka cpasy nocrie OTrpy3ku ToBapa C
NpeanpusiTUs-U3roToBUTENs1, Aaxe ecrnu oTrpyska
He npefycMoTpeHa TpeboBaHnsMU 3aka3ymka.

3. Ecnu MoHTax 1 ycTaHoBka obopyaoBaHusi ocy-
LLIECTBNATCS B NOMELLEHUN 3akasquka, pUckm no-

XaTcs Ha 3akasyvka C MOMeHTa nprema Tosapa.

HedbexT TOBapa, yctpaHeHne

1. B cnyyae obHapyxeHust 4eddeKToB B MOCTaBMEH-
HOM ToBape, IMoCTaBLUMK HECET OTBETCTBEHHOCTb
TONbKO 3a yCTpaHeHue AedeKkToB.

2. Ecnn obHapyxeHHble fedekTbl He nopnexar
yCTpaHeHuto, 3akas4vk MMEeET NpaBo Ha YMeHbLLe-
HVe CTOMMOCTM ToBapa.

3. MecTto ycTpaHeHus AedeKToB onpenensercs
MocTaBlumkom. YcnoBue nmeetr ocoboe 3Ha4YeHue
B TEX Crny4yasix, korga rnocrtasnsiemoe obopynosa-
HVe BCTPOEHO B NPOM3BOACTBEHHYIO NMNHMIO 3akas-
yuka.

4. TMocTaBLLMK MOXET OTKa3aTbCsi OT YCTpaHeHUsi
nedeKToB, ecnn 3akasynk He onnaTui CTOMMOCTb
TOBapa B MofHOM obbeme. MNocTaBLvK He Bnpase
oTKasaTbCsl OT yCTpaHeHus AedeKToB B TOM Cry-
Yae, ecnu Heonna4yeHHas 4acTb CTOMMOCTUN ToBapa
nponopuuoHanbHa CTOMMOCTU OBHapYXEHHbIX Ae-
eKTOB.

5. Mpw nonyyeHun ToBapa 3aka3ynk JOIMKEH Hesa-
MEANMTENBHO NPOBEPUTL TOBap Ha Hanuune ae-
dektoB. O6 0BHapyxeHHbIX AedekTax 3akasuumk
OOMKeH npovHdgopmmpoBaTh NocTaBLyuka B MUChb-
MeHHON chopme B TedeHue 5 (nATn) AHENn ¢ MOMEH-
Ta nonyyeHus Toeapa. Vickniodaercs npegbsisre-
Hve TpeboBaHWN MO BO3MELLEHWIO YMYLIEHHOMN

BbIroabl.

TecTupoBaHue
ToBapsbl, NpefocTaBneHHble 3aka3qyuky Ans TecTu-

poBaHMs U HeBo3BpaLLeHHble [ocTaBLMKy B npe-
Aenax npefycMOTPEeHHOro nNepuoaa Bo3spara, Cyu-
TalTCca KynneHHbiMu 3akasunkom. Ecnu nepuop
BO3BpaLLEHNs TOBapa He OroBOPEH, TO ToBap A05-
»eH ObITb BO3BpaLLeH B TeyeHune 4 Heflenb CO AHs
ocbopmnennsa HaknagHow. B cnyyae Bo3spalleHns
ToBapa 3akasuuk onnavmBaeT pacxogbl, CBA3aH-
Hble C NpoBedeHUeM 3KCNepTW3bl U TPaHCMopTU-
poBKOW TOBapa.

Mepexoa npaBa cO6CTBEHHOCTU

1. MNocTtaBneHHble TOBapbl OCTalOTCSi COOCTBEHHO-
cTbto komnaHun Peter Huber Kaltemaschinenbau
GmbH (MocTaBLyuk) fo Tex nop, noka Bce Tpebo-
BaHUs, SBNAOLWMECS CNeaCTBUEM CAENKU U Bbl-
CTaBrneHHble 3akasunky He ByayT UCMOMHEHDI.

2. B cnyyae nepenpopaxwu NocTaBneHHoro Tosapa
3akasyuk nepeycryrnaer CBOM npasa U 06s3aHHO-
CTV NOKyNaTento 3a NMoKynHyH LeHy (PacLUMpeHHbI

nepexof npaBa COGCTBEHHOCTH).

Bbikyn B cootBetcTBUM ¢ WEEE / ElektroG
(Hemeukwuin 3akoHodaTENbHbIN akT MO AnekTpuye-
CKVM U 3MNeKTPOHHBIM YCTPOWCTBaM)

B cTtonmocTb NpubopoB He BKIKOYEHbI 3aTpaThl Mo
BbIKyNy (BO3BpaTy) OT Nonb3oBaTernei (kpome YacTt-
HbIX UL) U YTUAN3aLMUM NPULLEALLINX B HETOAHOCTb
npnbopos. Mo 3anpocy MocTaBLUMK OOMKEH opra-
HW30BaTb BO3BpaT M PELMPKYNALMIO/YTUNM3aLmIO
npuLIeaLLnX B HEFOAHOCTb MPMGOPOB NPU YCroBUK,
41O 3akasumk BO3MECTUT MOHECeHHbIe MocTaBLum-

KOM pacxofbl.

Opuaunyeckas cuna gorosopa

Ecnn ogHo 13 AaHHbIX YCIOBWIA SBRSIETCS HEOCY-
LLIECTBUMbIM, 3TO HE BINUSIET Ha 3aKOHHOCTb APYrux
ycnoBuii. Ecnv ofHO 13 ycrnoBuii ABNSIETCSt HEOCY-
LLIECTBUMbBIM B KaKOW-NGO YacTu, 3TO He sABNsSieTCst
NpensiTCTBMEM 151 OCYLLECTBMNEHUS APYTMX YacTei
ycnosusi. HeocyluecTBUMbIE YCMOBUSI JoroBopa
3aMEHSIIOTCA MO B3aMMHOMY COrNacuio CTOPOH Ha
ycnoBusi, Hanbonee Gnunskme No cBoemy 3KOHOMU-

YECKOMY coeprKaHuto.

O6paTtute BHMMaHue!

YCnoBusi 1 Cpoku, yKasaHHble 34eChb, AENCTBUTENb-
Huber
Kaltemaschinenbau GmbH. O6patutech k AucTpu-

Hbl TOMbKO Ans  komnaHum  Peter
6bloTOpaM Ans YyTOMHEHUS YCIIOBUIA U CPOKOB, Aei-

CTBYKOLLMX B X KOMNAHUAX.

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon nNpaBo M3MEHATb
cneumdurkaumio B noboe Bpemsi.

Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTU 3a OLLUMOKM
oneyarku.




3ameTku




NN

98



- 21 g "‘._'!. =%
o - 'r:l*]r[ r =




Top 100 — iHHOBaTOop 2009

Mo pesynbrartam exerogHoro CpaBHUTENLHOIO UCCNesoBaHUA Mbl NPU3HaHbI
OLHOW U3 NyYLUIMX MHHOBAUMOHHBLIX KomnaHun epmarHumn B 2009 rogy m
HarpaxgeHbl oTAnYnUTenbHbIM 3Hakom , TOP100%

MoapobHasn nHgopmaums Ha cante www.huber-online.ru

huber

Peter Huber Kiltemaschinenbau GmbH cBe pXToq Hbl |7|

Werner-von-Siemens-StrafRe 1

D-77656 Offenburg/Germany | TE€MMEPATYPHbI Y
TenedoH +49 781 96 03-0, Pakc +49 781 57211

info@huber-online.com, www.huber-online.ru KO HTpOJ'I b

V2_08/2009





